gy
: F0)

W Julxi j90T8 g5

PG sl jug

Tags

I®

; i
:s-ﬂ...!.l‘l:
Pb S 2 3agsd Y

e

saualy g ooz 4
Ulelals La ) o
luclow| ol o>
G88 o jU =~ el (50LG
LBUS] dugare — 24 )ilg> 98l
B B3 B il plgl| = ol by 648

Pow il pig

3 4SS Bugaan (29 1512 99l (559 3 U

7

(r0sul® 53U o Licloul o)l Cius ool La j Lle o jasald g ooo

L i olgll byl




Yooy
)U"/‘/;":p')
L

FAroled ctgle (S e o8l o L

m o ~— IS
) Julow jg0l 09>
P ol g

A

PLowls (& W g

toBdi g dea 53
bl Loy e
s low! W Co>
S5 (b - (o SOl
(SN gm0 — 79 5lg> gl
Sl pldl - (2losk 485



2= YAFY (> 993 (eglcu IS 1 Al pw
Kleinbaum, David G.
[015%03 glplilhls Loy o (a5 don 55 ¢ oulS Jalio colialS' 2 31920 U Wy Julos jg0la98 1 j5lauy oU g lgis
DTS (Ol L] it (53lo 3 shubiligy ©olodd g (Swd 3y ol BIKMID iguito : puits Ciliasuubio
- J3geic Jaane yga0 1o YAS 1 6oL Olasuin
FY e i (S pole oSS Ui 1 Cawg 3
978-600-369-097-4 : <UL
bod £ s gf Cow i S
Survival analysis : a self-learning text, 3rd ed, c2012 . : _Jwo! lgs : Cuilasly
L Bloypnd ool srles )y 48, ( SUST e o5 lsn ol 60658 U poul (93U et o] bl clillbes L e sl g a5 Cudioaly
((ooiunsconmn 5) Uiy Juloss : £90590
Survival analysis (Biometry) gesge
J2uo WS 034381 Aol
Klein, Mitchel s34 381 auli
oo o= VYO Loy e (ylillabs 2 03938 aunlis
Mo (S 3 @gle oSG 1 03938 dulind
SAIYAF [SYADYR 1 0,55 g 03,
FVCIVYY 92D g 03,
FYAYATY : o cwrluslS o o

?
b

FAr ol cdgie (S p ke o8ty o L
W Jukxi 3901895
P il g

:‘.6.&1;13
Pl (> g
B g doa 53
obilkls oy &;.a
S <D 36 - Gu..;lé ™
SN gm0 — 79 519> Bk
Sl b plgdl - bl 43

‘-‘-ér‘“" LS“JB‘))S oKisls u‘)L.M.u‘ 9 ul.> A g0 ul} 9 LSJ )9.0‘
o] Bgdo Ol 3>




evidence.ir

t.me/irevidence



Admin
Stamp


S Aoy

e g ol o Koy o el g S lsne 4y Sgelie (S5 pale olSlils Lozl
355 ol cinllig 511y K3y pole glodit, lgmetils 5 clobius] oolitul 5,9 sleses
5l LT (Dlisl g JLzel 2 om ¢ K23 pole 4 bogspe oyge JLAIL B cansl ] 0 5 il oo
3591 @abd oals Slomaszn )3 b Gailod ol bl g Gpdb g (o0F JS Slizrga oo

g ilises mlio &y Gaizd Jal (pbcusd Gl o gole pine U1 120 5 Gl ol &
Slidod sl oy 9 cdbuo Al (s § s (55500 (522 2 LS 390 (sole (55 LsT
2)5 aalys lpan (gony

S & (pogat Ghal gpeld )3 Hl5 4 bogye (slemdlad (S3,58 a5 350 T b
9 ool sladiz 1 4SS L Ladoj 0l )0 g 4y ( IRLINS lna 35he Colghune
gooli) LS 385 Sl 2 po3! aloz 51y g8L Vs & a8y calS ood £ou050 (S5
Olazdls o35t BT plblie (Jlo o)lgi 4 AT a2 53 5 8 9 (sole Slotulg
ol g (aaS slracs 1 aST L) 058 Sleas asls g0 sleallisls a5 auS o ol
e s solatdlon sl 5l Hlails pe

[} J...._hb."ﬁu_o PL&J uo)’é-i 9 él.:;'...:al L.D IV GS:J)'.‘!' P}Lﬂ olKtsls b’u)L.:.:..'J O\,S}“‘
UL aits S 5 055l wald 05 00 0y K3 sletihs & bogaye JUT o ioyan
S yia Sy pale olily whlazl Jlo orue 0 00,5 adye wgllae codSh ool jiiie
BT IS 5 il Gosbo ol 516 adlyge Sl Jal oijlus o Ly slaslicsl 5 Loyl <l o
wabhes Sl g3 0 pliiie

45 Sl lgaal (sglas llall 5l colazinl b sgdn (S pole olSiils 295, Ciglas
ol dildan &)l b agtie Sy pale olfils cllazt BT ;K0 asiles 31 ol 5o
LUl slomsl 55 9 Shags wigal 2ol Lulad |5 g Lisel GuigS'y SIS0 52 4SS L g dglae
legiga £555 9 S S )| S 0 X Lg3s (lgzdils § (S anala b sl g oS
9 Olgzmitils alizusl 9,50 b 3,10 1 e Slals (Kb pole sloacd) (laghy Ails 515 9,90
2358 318 iS5 pLalllils 5 il b Jgaie

Mpis (S 33 pole oL SlyLi!






Olor o )8 oy

Yo

OY..

va

s, S gsesl 5 (KM) ple DL sl sla e ipgs Juad

o ooy 5 5T s o Jao 5 Job
o > 4508 bl ie e Jad

Ve
\YY
VoY
VY
Yyv
yva

oo (gamaids WSIS g ety Juad

oSE o slaslas o pres piid b

&l sl slo e rptin Juad
S sladslin ol oo i Jab

B laSan ) sl Sl ops Joad

olar Slislesl b 5l ol (o0 Juab







= &

Glo2 ywo JUSS u

Sty 4 5y 5 U slaesls o (sla gy claesls o (sla gy g1l 80 5 e 5 STl
.@!@)pgbé@xsmg\gﬁ‘&al;ﬂ\f,m

Wl 03 4 1 St 55y (saab s 1ol g iy laosls g1l Lo s b5 ainid 5 2555
e T e Lo Gla o) 55 5 & glaasls g5l 51 ity Wl 5 o pble ST il s 3
3 el Oljn &5 a5l 5315 355 oo she LK Ll 5 oo OT (ol s 4y ol 5 (goiil 5 5 o
.Aila.;d:_)ﬁ

5,;&\53nuo&ﬁ\.\,um;\sa\wL;uu:,“@r,auufw\albu:ﬁgtf@.u
S IV ol s s el ol ST 5 geTo 5 OIS e cpig Oota Lods ol ool 53 .58 0L
Wl Lo 5 ey3 Sl W3S 53 TS 5 e ST Ol e a0 ol 2808 ol ST Ul 51
el ol oslazal OT

oy il 43 L sy o ol 5 Uy o (320 43 5l oo bl Oy Jub V)3 bl ST e
o Jdd S o (5 gma |y (sl S sLa0rsa3T 5 le OIS (Sl somie o33 ub 13515 oo
eoler Joab S o S OT DL b 5 Jea Mo S50 5 WSS onlize Sl last ke 5550 5
C;_w\a-\.@Lg.\;.zqi....]awflfd.u@@-b@J&.Mswc.éjbwflfwtb&‘jb&\ij)\
3 end Ole s dianly Jis (Lo ite 6o 1y oSS ol Dl ot e i fuab
23,5 b anly Col pshan O 53 ey kin 550 o8 gladile ol Gl sladita p2is fuad
LgLAo;I;J_:bJ«{r:&AJ@.AAT dal gt Ole s S oulid i slade I Juzd szl 53 5
)_;V_A:Jdaa)@\@u,du&_ﬂi,@a{w@@‘Jr@k}@;;\;ﬁ@@fﬁ{ml?
3130 Uiy Oley 08 8 Jlaiys b ol (sla gleSTHIS 53 45 sad o (Smlone 4

LS ol Lal il oo (6 5573 5 Ll ounlid )18 ¢ pulid ;87 0L gomils SUST ol ool Olbolns

B dal g LTS 5 e 5 s glaenls Lo 4 Leaddle OIS 5 5 Oliies e (ol



)}bfé)uTmAu»capa)\}&@J@Qld;&@\aquwwjp

s Ss s ed a4 Ommer CIlae Sy 5 40D 55050 5l glosl 5s 5 Ol (g Fesle

old da 5 e 5 SV aamlin Ll Lzl OB U5l 1 Ol o Conl 03 § Lol s o o5
5,8 N F GRS 355 s Dl 53 b e allaa 5 Lo 5 g o dalie

Sl g
AT Ol

1. EsmailyH@mums.ac.ir






Jol St

Gy i (S 20

G o (Sl4oio
douds

Slrosls Sl (ol ¢ 55 (5 Jolons 050 &S Ol 41y & Julos o5 csd ST 51 5
(S B e Dle s e plo s (S5 ey

e 48 Coal glaesls Jdow (gl (5T sla g,y Sl Slae sommn iy o JS™ 5 5b 4
sl ol el &S5 sl B 0l 6T 5 by

S g5 3 s, L eazia ol dadli slds Ll 5 oo iy Bl 55 Olej 31 slate
(‘—<'~M> 355885 o 5 Ol 015 op rmmen AL (55 81 a0 3) 50 el Sl 65 5 65
255 L s daliy slus

L 5L 35 3 s ol 355 (ol 85 025 n ol (San s ot 55 el
35 sl ol (S 7 (6 K3 i 350 0 2 b I 4 5L 5 (53 5 UL
ru;);wuﬁaiﬁy‘;ﬁd;,mﬁ,o&\diL@suw,ggﬁ\.u‘pm;@
oS e B Sl il sl b 53 Lo Ll (ot slags oy Sl 53 65 0 D) 55548
Wl Gl o 3 g b daliy S g5

@LﬁjQ,uawww&\\ﬁjﬁudu{w;bou;ﬁuﬁwu{éuwﬁ
La Jond £ 55 0l 53 Vgome D oot ool 0l U (6,5 093 Jsb 0335 &S o
) 55 ) e dalig El (53,5 Gl 25 gl b (ol 385 5 n i3 3 50 (glaiboliny
f\ﬁ&a&ijuw,t{@ufjmuj@\ﬁu{oujSgu,;.ﬁu@m



Gy Joloos jgalogs Vo

Sy dal e oo dalin EK CaSs Sy o ol 3 ST Sl

feles S S35 & et (slaesls 31 Jle 55 55 55

6 Sy oy i L 61 055 Ol Olyles OT 5 457 ool (slaalllas Jlo sl .
Sule o BL (635 Il 55 G dr Oljlew op) & 555 gy b Llad § 1 3
L;'\_ajCJ.\.A@.LA\&)L;bx.e_zCJ\:-)"Q.L&G)B-c(m)#a)}a.\ﬁ%dbdljb
255 ol (635 Tl 5155 65 b S e Jsb 87 (win 4) ol

D3 Sl 2 Son adlllan & o 4 5 S pir I b s Il sl 6, Y
Bt i 55 e el Lo (1l 535 58 g0 Din (B (65la 0 (oS 4 &S
Golow 3,5 & b UiS o Jsb o (Jlo )l o S cdaly 5 8 (g lew @
255 Mo S

ouds 4 geadlen slascula

Fo L) ol i ol g gl b 4yl o 65 L e (sl Jos 1 (65 ms
é_:é‘JLgLE.z()Laj\.A‘r.i)b)\::}‘)b|)6.ﬁj‘56\i3()bj@Lﬁf&l&)&b\j\é&gb&iﬂ)@
s o)

canllae ol 5 a0 s ;g0 bty o 1S5 B 53 1y O Ol e Ollews (6 5 (slaosls el (1
QJHﬁ\)s(oslv\i'c)djdlﬁm%)Aﬁigdsﬁdb—):j}aaﬁﬁ.ujoli\iafébp
s 8 55 ) guil Ol 4 le cp) & 0L

—’uuuu-uuuu.uuuu-uu '
l | X
| |

dallos g3, aallbe Gl

J@Lﬁjc).u)'!;,;L;La{oLa,'6@&&ﬂ,\gjuﬁ&\é@oujj\ngW!L@:
63 5 STl 3 aalllas OLL 1w (55 ST pl by Aib o b 48 8 515 (5,8 5,50 3
Sl r.:a\j»_, 9168 SL ok 5l oD G:au}& C)B



Ve el b yme ) o

13,03 55 g Ans ) il Sl sl p 3 e U 5k

il 03 S5 a2 |y el candllas OLL I 555 &S5 L)

Al ) S 5L okinS andlas oo Jsb j3 5 5SS Y

ool s 51,0 BYs L (Wl ol Bsl- &8 0 SN 8 o wsp e ¥

REIE

odasOlias X 51,8 pl 55 Liledd 0305 Ol 55095 55 (SIS &g 4 YU Il 4w
el 03,5 4 2 (6, 055 Jsb 3 1) daliy 45T Sl (63

Loy o ooy i GA 53 e )

D ey
T £ 1 A )e¥
] ] 1 1 1 !
=0
A X
T= 7
B : dallloe oLy
T= T/ :
C Withdrawn
T=h
D : delllne oLl
E r=1 aaiaf
F =1e X

win gy (53 U Olej g ok y gl 3,3l ool 48 513 (6,8 3590 0303 5 0T (s
138 515 6Ky 355 (Gl w2in VY o) addllae 0L b asdllan g3 3 51 5B 33 s e
V.::‘}_?ksaL@udﬂubd‘)bc.ubajbc)d}LS‘jQJ.Aal)J‘S-LA%&TQ)-b
AL g okd ) guilee OT (Sl Ole ool azin \Y ;\,;;ﬁwsufou;ﬂ,i
cbﬁwcjud&s}\fr.&imU}aMM&AJJ‘)mwy)wjwaJ}
Fas ol ods )yl can W70 5l ey o8 53 ol Sl 0o ool 43,5 )15 (6,855 5,50
)\A&&J}FCQJ\JC)OT‘S‘J_:M%45\\/6mUjowwww})‘jw&&)é
3 o S axin /0 OT (sl Oloj 5 s pmilr 3533 nl (1 r ol 8 8



G Julowi jo0l095 VY

145 o adls j5b 4y
(E,B,C\D) wilouis jgmilw o2 125 ¥ g (F g A) Wlos S 4y o0 1) weliy a5 ¥ ,a5 7 5

OLa3) 3,5 4 (6l sl od 03,537 ¢ b domis 31 5 55 a6l i Oloj Jgdr bntl o
O 55 5o 0351 (sl Oy guilon B 0lo3 b oy sl ) B Ol oS e g5 b blze gla
oAl i 5SS odias(lis V) ol o 0303 OLES 3,3 ;8 OLES b Odd | geils (Gulms
(Ll e ) il
shlsF ;J_é.r,_\ulgou\.s,s.pgb‘_;jou,,@u5@\3‘/0 C 5 la ol Jls (ol
lesls Ol (65 (sl p 1) ol Sl 5 OLES | gl S L 5 Sl V10 Wi O
oloj s (1);

N liy 3wl (+)
A )

<

D A
E

—

48T Cal pl pl3 0k il 33 ler sl Ol 51 oS SeSbl g JS amis Jle o

S 0533 oy S 53 L Olo 5 Sl 2 (6,8 0593 Jsb 51 T ndls (sla Ol
.‘.ﬁ}?@ Sl y 3lods 5 guilen |y Laosls Il ol 53 ol 0l 8L

At Sl Sl ol ) gl s (glrosls o Lol L g ) guil 5o o S Wl 6 00 Lm.a\.a:\?.)?\



W G ol o il Jud

By —>
T 5_ 1 A 1+ T
T T T T T 1
A X
B :
C Withdrawn
D ~,

Le OLej ol L p2aS pated by (sl Olaj o5 dins oo ) Gl o sl suils

DSl ol oS (5,8 S HIV a3l 615,365 ST edle (s sl OT (5o odaliee
.;,_.:g;_;,Hlvw,ﬂ,d\ﬁc,_“;wjldcm_sg;_;@ujbg_&ms;,\;Jﬁ,
Lg:_w,;@aiﬂq.ﬂ'mbmijﬂ,\_praA_P,b,.t;g;ou;cw\&i‘.ﬂsgu,;
ou,-;,.x_»féljdufou;m,,au.@‘nu@@u;?mgﬁ,ﬁﬁ\j@;
Sk Olej a0 Fol S (53 s OB k) (6,80 Ol 0Ll & S (gl go slts 5 b

{":‘bdd%)‘m'\'&)}“"u‘))ﬁgﬁ‘

Laules § aladas!

IS L glaesls Jodow 53 a8 Lol gbasles s SlMasl odms 5 ome & idu ol o
2 gt sr 022

Golasolas T aS T 51 5 dib o35 &K (6l el Ol Bolas juane (goiasolis 1T
o 1) e b sl ples Sl OLe

r-fu-‘ oslitnl T oslas e ) cmbeiin Hldie 015 OLES (g1 5 OT 1t

ardlan a5 5 S5 0le 03 Ol LT o7 s gl Jlgr nl 0 ool i 81 e 51

b}lrﬁf)ﬁTLiTASm.f@w)ﬂ o313 51 30 pl ot b ol Jld 1 zi Ol u



G Julo jo0logs VY

L Cn
gj(m)#uﬁsbt)w)o;\;om@jow}@\guv,gwég:d
.r:;f@uw.du;om)}“;u
lej_,dZOo:l:'C):JJGIJ_:J_EJ:J)JM%a@&xd#ﬁa\f@\@bjs‘ﬂle
AEL od guili 35 (g W Oloj ous ai€ LYs 5l (K a oS Cl >
,b,'cu,\_;cu‘,\_;ﬁf@,\;ngjyg&uwcwﬁ&@s%wg
Lgd esls QL) sS() L 54 & Az
s U et jliie 31355 (sl o Sl Jlet ol oS OL S(Y) b U b5 :S(Y)
Ly edesbtods Laseie 0Laj 3l 855 T sl ke 4Kl Jlaz| S(E) 555 Sl @

S(t)=P(T =1t)
t S(t)
1 S(1)=P(T =1)
2 S(2)=P(T = 2)
3 S(3)=P(T = 3)

Q)HA_,,\,\}:G«S('[) c\:c.,\fsaﬁ:ﬁq@&ujé.pjltM‘A&\?JT)'\‘L;JJSQ)V@

.ul{‘)\ﬂweii
L&c‘jwc-‘\.&ba-l.&g&ﬁLAX)fu‘SJthJ&L»)‘@‘)w;}‘;d;b}fb

1. Smooth curve



1O e el b yme sl o

S(0)=1

S
(1) S(e)= 0

e

0 t oo —P

S et oas 68 5L s dman Bl e )
as oy aalllan g5 53 Ll 1 S S(t)=5(0)=1 ol t=0 S Lo Y
Fo Sbes el 2l 48T S(1)=5(0)=0 e t=0045 Jlej g5 b= 5 ¥
4_{63)_9@;_&@__{\.@;‘)3}4_:\1&‘H‘J}Q)J_:Mlb.aajjbd}_bdu\_hbdn
Ao o plomil e Ly iomte oy g ol 53 bl oiled (Bl o3 S5 w25 1y sl
""\”')Lfa
o3lizul _dly (gbosls 3148 Sloj e fas 55 .tidb o ol 3 655 Sl 4o s YL Shs
izn (sl wl g IS i i ol sl 8 el oS
ILL

S(1)

0 t anlllne Ll

LSLAJBC,.«-"&SM)ww\%’ﬁ‘}\bQ}Q}fﬁ@\kﬁb})boﬁc@\joﬁw

anlllon 53 ol sl 5l aen 45 3505 555 OLSG! (pl e isl azils 5y CSS (ol 26,

2L s dalg o sole i b 8 n o 53 plply ST 25 1) i 5 50 el
.rgJ@QWSl{‘)aM.}))TjLSL&:



G Juloi jo0logs VP

: t<T <t+AtT >t
h(t) = lim Pl T=1)
At—0 At

il o 0loj 3l (S iS00 b alols ouasolas At VL aaly 5s
QJB\J"L:buﬁjﬁLd‘ﬂ))‘J:-‘)J.AJJM%J‘b)d‘de&ub‘ow&h(t)chu
5 w5 S8 I 555 2 S i Wb My Sl 5 B Sl T Ol B
o5 4 ol 358 g0 S e (Sl oy 3l ) ) K 8l p ks mb ST
L Sl Jl o Lot 818 085 it psgie ST il psgie i S0 ),
?sﬁm};%ﬂ@aﬁﬁgsaou\)?-mphm@uﬂs«f%)@p;j;w;u

e

S 53 e ol 53 Sl 4 s o T Colo &K 53 F1a8 Sl bins opl @0 3 o
Colo &K ob 53 1) blo P Led s OLE 174 sde b ) sb 4 L priws ju o7 s ol
oSS e Lot 48 Slaj 5 as o 0L 1y fomiley el 5 S Al (b ot T
ST LT Ll a8 dal o i iy T ol 65 5515 fole i 487 A ol 5 a0 ST 0
SLKe o L s il L gals 1 s e e bed Gl S5 e J b s Sl S
S b s cdas o OUS 1) #0 sude Led mtne o Sl 3 g5 b (o (Bl axils by
55 daalgs by blfr Cele e

S dl s et lakimd 53 ok Lt S S e Lok 4 g s e
Ao oo OLE 1y Led ey b ((gllimd) ST il oy o) 503 Ssle 4 ks

L_wtouj):(‘_;)kﬁtidff.uh)u%&;\.&,@TMQBh(t)%GU&
s s Ol ol b o

Sl Camd )3 oS Dy 50 45 s gn a8 0 ol st 5 Jgep 4 4T Lo
GLa 0lej 48 Sl ol Jlamsl oS 0l b ,d dlezs! opl ol (b jd Jlezs] &S5 (g5l



W G ol o il Jud

t sl U 855 0T 6l L 0la 4SSl b b w s t+ AL Ut Slej dhols 43 (T) 5 5
N bt S S b ol Sl (s b ST g 4 5 b UL B
Aol o 5o

J) 0L U sl W [t alols js i sl , P (EST<t+A £ T>1t) = P([t, t +At]
s @l Sl 305 55 Slei) 6 Sl £ 5 0S5 s i | o555 00 = e Ul )
(ol (b Sl 0 6) S Sy 30 s bl 68 87 e 3 S outianolis At
du::-liiiu\.?\j@)\.&a&l\45&\:-)3c@\:ﬁl;ﬁ-dbjj\«%,ﬁybd@:—\ At @
s 655 5 o dadle | Ale S o dials (JST Sl 5 el & 5 S oS L
(a3, 0T 53 by S o3lsl Jhan 47 cpl 4 aaly 5035 Culgi o b Lo 1 OT anels S
S dal g Sglize OF Sl (il o8 b bdle claole laazia

P=P{<T<t+A{T>1)

STRRC CRU =g Iy °j\w~‘-‘~‘e%f.‘x palosls OLE P L o) s &8 bzl S Jlea (51
j)u—“ﬁ'/Wb.é)‘w‘g%f.m@%‘i@‘ﬁ‘ﬁ"v‘*T@“‘i%’ﬁ‘*‘éfﬁﬁ
# L 2le5as %wﬁ w8 s s Sl ojk S ‘% ol e (sl 2 Lol al

?/9V=#ﬁﬁ%&%wu (3 o3k e ol Sy g ) 53 5 A a5 s
(3 Cmly S S AL i P jle oS Sl it g5 BB 4S5 L5 5 0 azin a5
1y Coslizal 3550 OLoj dmmly @ sl s) (Sl jpolie Jgo b opl S o 55 1y el &5
Al &S 1 5 ol el (s o S AS 2 A5

plE<T <t+AtT >t)
At

P At PIAt = &5

9 T

SRS

1. conditional failure rate



G Juloi jo0l095 VA

%

Ky — L2 = 467 wan
3 14 /
14

(=T <t+afr=t)

| —
[N

St Shadimd Yzl 83 55 8 o o (AL —0) S e

At
ch(t),_ks@ugGb,_;¢~<_w:CJ;)Q;g)gp@.ﬁs@@wbou;;i»\,,aﬁ
S n e T O L Bl s b s 4 Ol s CaKs orils (ST) (glabisd funilss
oliataals 53 w5 ol S oy (KBS Sss0 4 05 gn o 1) s 6 el b aliee
S5 5ol g5 sl I Ll s wb OIS mb M 3,8 e ) il
AS a5 L

/

hit) _————____‘\
T

0 {
:w\ﬁjgw,ﬁ}@,uh(t),»cutum)\@&@ﬁgfut,ﬁ
b)‘-byl.v-\:- Y

5Dy e 53 ;84S K il a5 L s N(D) Jgo Sl ealizal UYL (S50p 53 o
Bl il [y ol U s ol W15 e Al 5 s iia b 3lie () U303 2
Sl L

st 2503 ) e Al Calee ol 5



VA G ol o r sl o

+ Weibull | Weibull T lognormal
A
t t t t
1) < (d S

SIS 53l s 055 ST (gl m b st b oS emsolss "l 1S
Slie gyls anllln Jpb 55 s wb oS Slej el (2 5lie &G R(E) o (slaoles plas s
S w5 Uiy s o alaly Sl eslized b Sl ol ool gl i e o387 oo el 1
.:;V.:aljﬁ-OLg1)@Tmé@\)&aj&ilub\):Sv\iT@waq

eSS b o il 0ley I 53 OT Hldie a5 das e OLis |y (g ko (";U"‘f" ol S
Ao b SIS kel ol ol de il O g 4 OT e oS glads
Wl & e sy ge daliy 5 s ga Dleys 4 (el ot 7 S5 05 Ol e Ol 81
3y oS (65 Sl r 830 4 el (b GBI sl G sl L Ol iz s Jle pl )
3Ll 55 be 313 8 e (6l e ol ol by o(Aas b gy Ole s 1)

S5 S Gladie 51 (S il e 2l 0l sb s s b sl " 1S s
WOhlas L OLej gl 015 o 1y 1S ol dsle .ol 2alS” Juls Jute eoyls JSKo cpl @
5 o ol O (3L 5 a0 el o8 o) Sl Sl ¢ ol s Sl g
b RSOl IR L (ol e

s 3 R Ml 53 ST dms e 0L |y (gl w8 OIS m OIS 5T
Sl s B i el Jlo i = S (sl Jto st il e b ol JSK8 L o 2l
e 3 A Sobe Al )3 (&8 1 6l 0T Jeeily & @ sla sl Joo Osley sl
Al o Rl

A a5 3, b Ly wU Y sane st &b s w93 o 5l e glaesls Lo o
Wl g 350 5 JVs 4 b s Wb b a8 e

ez 5lnn &S0 L oo oS Il )3 el (glabid il 1 gl s w6



G Joloos jgalogs Yo

.@‘QL&)J}L))
358 olil Jloji= & 5 fals ¢ glod Joa il e ¢ 5 s (515 Ol 50 ot w651 Y
Q,}_.pg’ywqdudu)qéuoudgdw@jwldwt.ﬂj,kscu ¥

(Sshgm o 5 31 Sk

h(t) §S() crs dlaal,

S S 3 WS 35T Cas a1, 0T L blae N(E) 015 oo el Lasie S(t) 5
S5 00 55 S 4l () 5S() w saal,y 05 o0

S(t) = exp[— [, h(w)du] h(t)= {M}
S(t)

G Jolasd o Lol Slaal

Wl 3 O w s oy Lol ol

G slaesls jleolinal b ks 5 U w5 o 5557 )

ALl anlie Y

G Ol b s 25 (b oite bl el Y

e slize HelST (gl s (5113 5 cal S g 5 Sl I sl ste 4 Il

8(1) S@)

t t

Loy SV Laz| andllas (gl 55 Gy o 315 55 0558 o0 5yl s gomin opl Olej C2iE
a3 55 6 S b b L SVl 2alS Ole) SIS L Ll e Al S
L Leis,ls 05,5 5 0lays 05,5 sli EU el o b S AT (55 00 a3 50 5
oS amlie KU b cilod oy SIS S (555 2 0T sl b 318 55 0 8 b
Lo g5l3 05,5 4y S OLays 03,5 canlllon (gltzl 53 &S bt e 2 S e L



YN G el il

sl 2alS 0y S 53 sli Ol o Sl Ol SIS L Lol il 035 2t B Olej (g1l

Oles il 31 53 Olays (68 i atin 31 3 1 g ilos 005 KouSy 4 sme 5
ol 035 5 5e s

ole s

50

Peaals (5l ys Lacals guisr 4o J g

Laesls (o b 4 b s o ol Sl s oo OLES 1) baesls (oo b 6 5 53 b 5l 53 Lo
G iy o o 5 o g2a b ST n a8 Lo 4 93 (S b o Sl 53 Sl 5 palS
b o plon]

ol lo (slaosls ae pommn o5 ST (530S oo £ 0 FanalS ) p Lresls ki b ok
el 5,510

Sl ot ol Jgl Ot A o odalie 355015 8N ol ey b gy o (o iz b Jsler
Do QUL L g ok g5 00 1S el 3 3 o 0pled 0515 OLAS

@l o Oles 1) s oo OLE3 T L1, 0T o8 sl 33 5 (610 & Ol j oiasOLES o35 O s
(el pli s 3

(d) Al 53 oite &S5 Sl ealitl 1y 3131 G ) guiler Comds 4 b g2 o Db sun O g
Aol 3L 0= 1 815 oo gl pli 3 3 3L A =0 51487 (6, 0b 4 das o OLES

sl 03l co f‘i 35l



G Juloi jo0l095 VY

o8t t d X XX,
1 4 & Xy Xttt Xy
2 5. & Xy Xpp "' Xy
@ fg=3 st ot J
(8 fg=3 ssiseila )
n by dn an XnZ e an

L S §gmazmn pl Wl ol 1) aianSls IS 5las oS mar o L1 Ladli ples 5]
S dale N gl

Zn:dizwgw

i=1
UlodeT Cws as3,3 8 6l aS 1) o ,i5 (b e 4 b gy o oMbl J gl (GlA0 g2 plos
%Sbjc@\d?d&ﬂd‘)wbL}f&ﬂ)dhob\b@}wdubcj]abdtﬁé\j
,L,,ﬁnC,;o,,f,u\as;g_;g,;1,6_¢uou,;4§w1,uﬁnJAL:J,\Q,J?
Lles Sl s g ls & wmaa Koo

(Olay® 09.,5) sl 095 (Ledg)ls 09,5) pg 09,5
n=y\ n=y\
FELSNN-AVANF \ARARRN
FYVIV+A+) e+ ) V4 FODAA
AAEA R EAREA FATA R £ AANYNVAYAY

YY+FF+ 0+ VONYNYNY



Y& el 8yme gl b

sl 0 S Ol 3 g 3,2 OT O smilis oz Ol slusl LS s (+) poxr Zadle

L;;,_,e@u).s)\_‘,ﬁsgwl(m@)@L‘j;;.uw\auw,swfﬁélj“f&ﬂ;w

L;.sreub-)'lo.u:,@u-\.mb@\);.w\ou,wusgoﬂ\.@&@ujg.U\.a,!)s
.ﬁ;@jﬁj):@ﬁiﬂ)

| oSty slass oalds jguils olows Egoimo
Y oot q 'Y A
Y o5 " . A

M}Hﬁ&\sé\fcmé)}«pé\a.\.hab\b()b;b)ba.\lﬁbdw(Y—\))(\—\)d)\.\q-
AEL Ll Bl 5 s 4
ab‘btjm%r‘;‘M)ijéw‘é\ﬁ.u\:;fdzryzjéQU«W\@L&ab\bdl)bgﬁﬁ

(X3:\)JJ‘J)‘J;;Qb)bojﬁﬁgjj‘a);)baﬁdl.@‘

(1-) dgsa



Gy Jolons jpelops YY¥

(Y-Y) g



YOl Jub b yme gl Jd

Julad yigs S 4o e aad gl slasuls guiur )b

S 0 S Lo el ok 35T (F=1) Upidor )3 45 caosls sy b 51 6 S0 £5
s 45 S L sla ot (NS o 53 €358 o ol 5 8 Ly Jodod o055 i g
flss oo

r:.asw(.)l_:}tQ\,hbe@!WghdbjeMWd)*’: el 3V O o

LgLAOLaj g_ﬁ.';j odasOlis Lbu«.i.b‘ "ﬁ‘ ﬁ‘ﬂ\l.:}; ‘J r‘fjb LY .b};f m..b" JD‘J._:’ J>-|.> BLEE)



G Juloi jo0l0gs  YF

ol ol a5 5l s L pis olzil S gl sl sbile b aSl (gl dits S

f,)ﬂ@ Cwd o i GO (g5, 311y Sl sale) o 5

(=) Jas
L Py A T ='_Zl'=—.f o2 g geaile olaad o L
spess wass gt s,
(f[;‘}] [‘H?J;\J' (C}’j} R(f(j;.]
() " q R(t(1))
i(2) 5 qs R(t(2))
t my, gy Rt

Q.l:awgf‘_;u@ou;c,@;\l,eu,ﬂu‘suoujw,\i\,_(.,\sdgjio\j;;g
L;uoujw.;mub@muou;suuﬁa\fl,&uoujLe;:u)\f@\p.mf
48T gLa0le)) Las S oS Asl axbls a5 08 oo 5 pm 0 S 55 6 0 S 5SS ol B
o-\.l.ébou.}kc(r—\)djkjb.ﬁﬁ?@j]é})b)\{&L@ﬁb(@‘ob‘btjmd-\;{hd‘-)J
el 0315 @muj);s@l Solize ol sluas

A.Sr.,\._i;L}_,Scb@p)s.vgf@joyo&ﬁobkﬁgsw@Jaﬁfébho;bq?:.\?u
o)l ol OLSS 0T 51,8 ¥ (6l i Olej o5 Wlaals s 54 g Jslog 8 L6 YN
ﬁ\oé\éout(l) b‘)°j;d‘6‘j°ﬁdfwdu)dﬁ‘5}-’“\-“‘}>k:7 °3J?Cﬁ‘6‘ﬁ
AEL e P S

Q‘)a);ﬁd\ﬁmduj&:}ﬂ%@g)#khjC..w‘k:lz(‘530‘51?5‘]{

Al ol g 4 g p s O g C:"’;};Lf‘) 23 e cpl s -ri‘°"’0u“3t(0):0



YW s e gl b

Wl osls & CanSs LOT (gt Oloj 43 & s o OLES 1y (o3l 31 sl (M) £33 &5

(f-)) g

(0-Y) g



G Joloi j90l095 YA

bS5 S sluded Lo ¢ gozme .ol M = 1 3l 3l 3 5 slo S gy Ol s S
el ¥ r,;a,fs\j,«ﬁtﬁd,u,f@ﬁumj seze das oo Olis o3 S ya

1) Al yailn Ten) B 1) (Lo abuols 53 o7 (531 31 31ta5 (G) p g O g YL Jshter 5

Lag; § saes Ad o (el O e lyls o == &5 25 sresls Jls s
w3 o Ol 05,8 0T laodd 5 susls sldas claoy S 516G a 4o

;\glya!m‘ﬁ:@ﬁ&wquJf;u,.:,um,-Jf;!.\,:o,fgiu;f\
.%TGAMAQ@);OT

:ﬁ)bd)‘o}‘)f)bafﬁ

Sl 5 ,xe 55 ds gazee A3 e Ol |y Jlas (648 gazes (B-1) 5 (F-Y) Ul O g2 op 5T
Sl 5 me 53 48 gezes sl 3131 3l ds gazes ¢S5 S s sl 3 L (ode e ¢SS R(tg)



YA Jl e gl Jd

Llasl G tg) Olej b 5l &7 s 5131 51 a5 8 R(tg)
Jﬁ}_ajod}u\:-ui‘J:SCJ:ch‘sagl.&;‘)MU&AC;J&A{(9—\)djbd}‘kﬁbd\fﬁ‘s‘j
Ayls i sl b S 55 ol Ol o 8l 4s ol 3l 3 des Sl Y 05 5 (slaosls 4

(P-V) Jos

T adlllae o 13 (e gz Sl by slisty L L&YY 18 Y e ST cond aia s

b (48 sazen 53 jga Olej ol 53 (ol o;,{rmml:uoh;@a#oﬁ Lol ¢ g o0
.uUJ‘J)‘J.;

.J.J\a.\_.i;)‘,“.;\.w66:|J5\Qb)kb|j|rtsljksajiaﬁ-uéﬂjaggquf:g@jl{

V-“'S oslatnl o

B Julad 53 o Ao g3 ulis

05,5 b i Ol dde onl 53 ST 85 15 s )3 63 50 Je slaesls &
ol 0 03597

Laos S 5128 o 5o U Olo o be o 1S5 i 53 1y ok il 3lie oGT 05y Lt

@Jﬁ;@u,;}fwwgu.r,udowf b1 el s 4yl S oo dslos



Gy Joloxi jealogs ¥

.ﬁﬁfo_ﬁ,m,;mouyuﬂuduguj%yw,;.@um,ﬂu@;
oS s e JS 3 5 e S L1 0l plad ol

Loty 457 (535050 (51 <l Olej S0le (o Azt 380 (l olim3OLEAD IV/Y 3lie
ol Lei gyl 09,5 51 2t Olays 03 8 53 ckiles S 4o |

S ol et 5 L s 05 8 a Ol 0 K3 ko 5 olme
2 gb g0 03l OLiS hy

[ISCIR G- R

.uuﬂu:wmar,“,f&\ﬂ,~/~m Jsles S lph

s el S il odias LS (L Szl O3t ot #5387 028 S
03,75 0T 35 Ui Jlesl 03 35S 587 st o 8 &S5 3 st &5 o 80ke 0350 5 5
b o

h =

1. average hazard rate



YV el hpne sl b

D155 oo 5 5 gr 1 20l 1 05,8 53 o S amlin S s h 5 T i 5 (sl slne
155 0 IS ol (8153 503 o0l (6,84 31 e S0 53 05,8 53 auslie (51,5 LOT
30l 038 53 sl o 3,57 1 (sl (la fomin day aomios 35S o3lizel Uiy (gla somia |
Ao s Ll

J@ﬁ.;,:@o.\:ﬂu‘ﬁuom{u@w¢¢M|a.umm\u,brsd\rww\ﬁswz,)
13 el o gote oplo)lys 6ty Dlend 55 095

03,5 1m0l 5,57 1 (sLa (sla goie (5,50 0593 Job 45 &S s e Ol YL ol S
Loy sla omie 53 gl ol ol s 1,5 Lasgyls 0,5 (sl L sla gt 1 5L ey
J—»ﬁu))‘ij‘;;j_ﬁc‘;\_ﬁjbujjjctsj&:O)jJJSJJLdM\#ba‘OMJOW

.C,.w‘ a.&;

1. Kaplan-Meier



Uy Jolows jeelogs Y'Y

(\-Y) s

S5 RS w038 55 55 s (sl e (6,8 0593 Ml 53 W sl S 6 e 5 L
Oleys b a1 0T s cl Saw o8” . blas § alols K0 510k <bdS L g Llos s
Al Ol w8

&l L 0lej 6ls Jlis (6l ol L Ol j wilis Sl o3litnl ¢ i 5 slaslme 31 s SO
S o b 1) S s oS Sl win A Ls )l 05 8 sl 5 axia T Oleys 05,8

Y

05—

r
Median X



VY el yme ) Jusd

(Y1) I

055 Ol o Hlaw FY SleMbl 4 b gy 0 457 (63 5 Jlo (slrosls Sloslanal b jidw opl s
.WM@@@}:Juﬁb&zﬂ@\)go,uafrfuﬁ,-\wgulubb,ou)“,fyﬁ

31 2 (WBC) 055 dids glad shos sl 51 0laj ) b g je Sledbl (g5l (V=) Jgit
Sl Oyl

055 Ol Olhles Gl Ol Sodke (695 395 50 sl L b 51487 ol (6,00 WBC
(p2lo3 S 03lizul WBC 55 (sl & WBC o2 )80 51 laesls ol (s1) sl I8 56

b 03l 51,5 3y g g3 4 ey 851G s Oleys S0l oS 0T sl
Crb e Ooda b ol 534 ST sl wils a5 55 K0 la e 6 5 hsdine O 1 4
.r:a,\,.uoh,p,;d,asu@.;}:\,_q\,;JQ\rﬂwwufb;jbuJﬂK

(V=1) Joas



Gy Joloni jpelops V¥

(VA 5850 U Ska) sl axsls S 58109 WBC Siotie 51 3l aes 0ley3 05 8 55 48 5 5

L Ske) wesly aeils 55 st 10g WBC Sl 31,50 aan Liis,ls o5 8 53 45 Jlm 5

L 0lej 535 =109 WBC lais 8" (¢ ,5b s 4 ol Ss &y g0 ol 5 (P S0Ls

48 SLeObl sl tSTol o8 U 0les 55 2 Oleys 3T L 515,855 Al am el

i S OLe3 4873557 s s 1 slgidy ol ool (s 03 3 5 Lae g S log WBC o0
Oloys 5 e 4 6 5wl LOTIOG WBC slis s 4 Oleys o 8 5s



YOl el bpne iyl bd

posS
sl
uLD_)J LDJB_)'J

\ 4

log WBC

31Lasskte Ll I0g WBC ' (2S oa 1 51 oy 3,5 a5 0T 0 Ol g0 o7 (6,05 45
& slaze log WBC C}la,ﬂ43M\,ul}ldﬂﬁQu,;;lswlallogWBCu:;fraﬁ;\
51 i Olays 09,8 53 L VLt YL 1og WBC b sl 3l gl S 5 5 Jle (sl il
el laigyln 05 8 53 iy OVl
2 j log WBC AS log WBC

S() oo S(0)

/
7

LD.J_Q_)'J

t
OLays 51 e Gl gl (dsl oS ldie o131 aan (51, log WBC ,luie S Jl

g pl 93 kb il 65 S was 8 53 s Ui SVl 5350w a3 03 8 53 3
ls S e 31 0 LIog WBC S vy 8 s

5 S Shadies sl e b sl L gyl 5 0leys glaes 8 53 W Olej awglie sl ol ol
oS i 0T 1y gLty S

S S hsdinn I oS oo e 503,5 B85 1,100 WBC ie (65 5y (slaosls 4 1S 558

1. Interaction



G Juloi jo0logs  YF

S o Calises Sla gy Sleslinnl L) ke opl (A0 5 L
Zwlﬂjcfigs\:)\ﬁ oslaznl 5 g0 O‘}J@)Kd‘é‘ﬂg&u‘}j)
log WBC Calizes (slaosy pwlul s W (godd (gduazls la s )
L gladde plo b gud sl ot dsle claesls 5L 5 (guudde gla Sy 5l eslinal Y
1o el 3 5 JolS 5 gb 4 gudn sl Joad 5o YL sl s

B Jalad o (8L sladae

N 5 (D) sl e b ey e 5 (B) agarlpo oiie w35 50 Sl il 2 45T (61
b il G 5 (Cry Coy ooy Cp) b iS o 5 s Sbgtins Izl 3103 87 28
oS e3lizal U slaesls gl (5L (sladie

O 85 5 oo Osewn S5 sladdis alie 555 oo oslimul L (gbaosls g » &S olade
Ly r iSiad 5 b 0 g S5 e 5 iy ol (ladie (3 g 50 550 Ll St
s gn ba) puili 3 s 5 kel 53 Gy e £ 5 4

el ke S O g ) 93 5 gy e S5 ey i ot 050 85 sladibe 5o
bty yils & gy o ANl (3 5 5 55 Sl 0T 51 S s o Sl S ice 65
ALl 1

O 8553 3B Osew S5 b i S5 31 (03100 slnn o 0 g $ 5 oo 3
Wl P Hlnn ol S nnd

P ol 5358 g ol ot o 51 (G031l e Wy Lo (gladie 53 457 (55 5b 4
(S5m0 By b L LSS 015 4 gles Sole m) o

Stee o 555k 43,13 (OR) Iadny Cmi i (6 el 5 din3 g2 DL HR L 1y ot &

.s)luu;f,uigu;}%\fw&\w,@ﬁpmzlﬁl A

gl ol Ve aaals dgalge ol o st 4SSl me ol w 5L HR=10 21

ol Wil
Aol i1 g o - laacls agrlpn st 5L HR =5 ¥
g n 033 0T (ola fuad 3 st o 5 b o sladie o)l ps i Dlowd 5



VY G ol o r sl e






F9d Jad

(KM) plo (Wb sl s oo
'l y I 9037 g

Sla gt 5 L Las a1 (Saalons o g 5 @S (on 9,50 JLte SSG L 1) Jub )
S o Ol L 0T IS o e 5l ol e 5 ol 3 eslizal L1 (KM e S

Sl (a2an 4) (6350 0L OT 43 45" ol (lantllan a5 b g5 10 0l 03,57 bets) 55 S Jlie
sl 0l gy p 095 Ol Ol jlew 109 S

Laayls ¥ g, S o (treatment) olae,s ss, S o) 69,5 d5,ls 5 sdm sles YV 05 8 18 55
Al g0 8 9355 okeT Cows 4 (Sl gl andllan ol plowil 31 Lol Cota .l (placebo)
Sl 00331 55 53 Ollew opl i Ol a5 b g 0 SleDb

(V=) Jga

ves £ (n=21) vos £ (n=21)

ket Lad g yla
6,6,6,7, 10, 1,1,2,2,3,
13, 16, 22, 23, 4,4,5,5,
6+, 9+, 10+, 11+, 8,8, 8,8,
17+, 19+, 20+, 11, 11,12, 12,
25+, 32+, 32+, 15, 17, 22, 23
34+, 35+,

1. Log-rank



Uy Julo jgelogs Y7
Sl ygmiles oo ylis + Ceadle ta> g3

S aalan 095 J b 55 54 eyl os, 8 Slew YY) 1S s alisDe 457 ghiles
S S 0593 Jsb o 033 03,5 Jlo 3 Y) aan oS Jlo 3 dilokd il L5 VY 5 Wlazils
Aol C)B- S3 9o S

S 5 L Ole (ke e o 55 (slaos LT Sl laesls | G 55 (512 It b 3
DLy 33 05L0p3 S aulie &S5 015 o Lo )T 3l aslinad b aor ST 003 7 eslizal Jlast & 5
313 g (6 S Calibes la0le) 53 03,8 53 dus lie OISl Ll 1 ol

(F=Y) 5 (Y=¥) sl 53 (635 Slgals Golds 5 o s lwSls Ol 4 b g o J g
Ui sLa smin Il ol 53 3 g g DD 3l aslizul b .ol o 03,57 65 5 55 58 (sl 5
.ﬁfsww,bﬂuoxs

Skl OLaj ol 53 (62 3 gt 615 &S Jlom 5o Lokl g9 15 oo 6l Olej b gt (!
sl a5 ) gl (K Oy sl 51 B (635 Sl e &7 LT 1 Lal Ll 0315 &
s 8 53 i 15 G Olej

(Y-Y) Jou



YV g (KM) plo oMl sl lo Soio tpg0 Juad

(*-¥) Jos>

GUW\)QTKM\GSBJL;U'QJACJJLJ:%Uéﬂjaai}\A\MaMAQU«Jnj
Ligtg)oujljy\.b-S@l&:l}\:l@'c#&ﬂ):éww.ﬁbwﬁu&ﬂ)a
Ayl g Ol s CaSla il &S 3,80 sldas N Jiia Sole 4 Lfasl



G ol j90l095 YA

.QM‘abqucﬁ)‘M&)ﬂb@AOT)bSL(L&})‘:) (’3"°"th5‘}€ KM 4.:..»\:;&
Lasy sl ol lal ol deloes Sl Ol a (g Uy ez (glasyoT  (F-Y) U 5o
3 gh g 0dl sbe ()}L;lf sl cladlia

(f-Y) Jgaa

el ool =) Loia)‘») 05; ‘_g|)..: ).nLc u)l{ls‘smaﬁbby,o J‘;)J))J

(1Y) gst

5o (A8 o ocalie YU 3 45T usle) (63,2, sladlie 4 g o ule OIS (glasl §
i Jlazsl (o851 Lot oy b o p 8 (GBI ot S5 L oS it (gl mb S e



YA 5 (KM) plo 318 sl slasixin s Jua

5T o b s sl Lo | B aly 60 ot e s o0 O35 (6,85 £330 03 5 K
S ES  (g ol 5 e Sl Ol 4 S O3 &S5 Sl baal OT JWs &

Wl 0 35 e g e gl 05,8 (slaesls (1 iy SVl alons S8 1555
\)aﬁﬁﬁwoujj\wwa)yaﬁdﬁsu{obj&TJLQ::-\45‘..::5@6)313\1
ol o L Jlaz|

()= py (T >1)

QLA)')JLE.Ed%‘&j\.ﬁjjk\'@b4.'»\4.33)\.553;‘_;\}_3‘)L@Q‘}IW\V.:A\}}GAQJS\
B el E i Hldie pl B glaesls de gazs pla gl S sl i

SEY g Al /AL :—?QT‘_;\J_gL?u.Jw14§¢M1J}\‘5ng@¢M§Qij
K 5 Aolal Lay aia oS5 51 i L8 Y 51808 b clanils CnSCs aia sl o
0 e S enSKE Ole L (gl il dal g5 dalsl Olioman Olej opl 5l ey WOT
33 n danloes lin 5 5b 4 8 Y ez

Ly o delonn 3 Sy geo ) Olag 45 B Ol VLl 05§ cpl 5l 31 (gl S Sl s

ailazils La.| tU'J _')Le)‘ J‘W ey as’ 65‘)51 alaes

$(tgp) = S
Q;,;Tw:gdlﬁﬁ\};@&:ugub.s}_-g-jj‘,_wil.wuj)ba)jfjajf\
WLl el o Kl Jge b G gl 5 oS ealizal YL U3 51 G SV L
SLE iomie mlons (51 OT 51005 0 5 iabign e ORIS 255 1) 0 ol J a3
3,5 oslaial ()l sl 457 slaesls (gl 5 g 9 Lyl Hsuile &S glaesls
s 5 o Sl Olo 3 ey 53 i Jlezl (KMD Lo OIS 55y 5l bzl b e gl
1250 gp dloa 5 Doy 50 4 (p)lgr i)
17 16 14

14
—X—=X—===0.67
19717716 21

O ihole ol g3 as LK Sole a il b i Slle O alol fels dse b oyl

L tg) Olej b sl 5 5 aSST by 4y 358 i t) 51 Gl Ol &S Sl ol Jlaz! Jolis
N j‘}%oﬁl-i@dw‘% Dol cpoler wdn ¢l KM Jge 5 55 cpl ol il 3l
Gold e Sl Ol ot 5l U Bl 5,5 aSST b i s Sl 0 U5 e eSS O
0 03551 ;S i ea )3 0dh e CnSE OLej a3 48T (g3ude S 4l L gt

$(4) = v
S(4)—1><21><



& oo sylogs ¥

oS L azia eyl 5o cazia sl Sl i G G KM d g b s (50 s le
Lpdy oLl X
ST S RV

35b e 3gdmatl) La U oo Sole at) Ol KM Jlel Jse 8 IS S s
b o (o kol do U g 3 S Ol gie 4 1) KM Jss b o J2l s e

ol il (slaesls glls 4SOl )3 038 (sl 1) KM (gli SVl ol i oo 0 5
l—f@‘ﬂ‘ﬁ&ﬁb&dj‘}‘\&w}huu.;l.ﬂO);a‘é‘ﬁ@JJ)Tﬁd)‘.ﬁfwbu‘@‘
J&)J&moujg\éJ))TJ{OJ;%JR@)QG{LSLAJ))TJ{I{L» §(O)=1
AT a Caws 4

:w\;ﬂ\};)@\mmlpﬁd@@wdtﬁ:l:,:dmé\ﬁ

0313 5 oS ¥ azian 53 La0T 51 8 ¥ gl a8 Il s cbilansls Wy # atin b, Y
Olad ol 03 85 650 LS 5035 -5V Lilaedls s gaie azin b oS (931 31l O g
wmy,)@ﬁuﬂfﬁu.aﬁ@%‘.mém,b,«sa\,\m‘wtmum
2 g 50 Apslos

(8-Y) o

1. Product limit formula



¥V s (KM) plo I sl gla oo 1o Juad

S Ol (b8 il 65 S g 4 1y ST ol ol 5 o0 By atdie S 0L 5
OLej p3 jlst 48 gazms 53 g o) t(j) Ol 03305 (s 53 b b at 3 i ol
023 0085 033 03,8 (61 &l J a5 Oles s il (tg

to) oL sl Jhal 55 ,uS = p,—(T >t(j)‘T zt(j))

il s 531G Olej 53 Sl oS s 93 4535 S0 oS Al ails a5 S5 ol

.ugu\;@moutﬁt@ ol sl s )

AEL odd guilat) 0L 3 S Y

oS g el 53 La0T oMbl 3l 0 ols ok ) il 0313 48 5 05,5 53 oplply
oS sr 3Ll KM (sl U a0 b3 o

S s odalie L g,ls 5 Oleys laes 8 gl 1 KM (gla gouia ¢ 25 o

Leiasls 05,5 (61 KM (gomie 51 5V (6,80 e plad 3 Oley 05,5 (51 KM omte

.m‘_;J;«ngw‘_;LE;'Lgb‘;lasjjbajjfgq..dobyejff\.i;@4>.=::3‘9:J\:J\J§



G Julowi jo0l095  ¥Y

0.8

0.6

0.4

0.2

=

Oleys hiasyw 51 s Sjle 4 Lish o )93 o 3l soe 53 Laazia sl 5153 L

Candg 53 1 (6 i Olaj ke il 13 Ol 03 8 55 o8 (63131 555 oo sl Ll gl & o
iler (Sb 5350

5,5 ot SAS 5 SPSS, STATA s I il (slaslle i b 05 oo 1, KM (gl souie

KM by gomin Olwo g
il 5 D se 4 KM sl OVl J g0 IS I s
$(t(p) = S(ty-1) X B (T > t(y|T = t()
O ys a8
$(tijony) = UL BT > t)IT = t)

Lig g (gl A e p Do) g0 4 Olg o0 |y J s 2 pl

$(t) = Ty BT > t)|T = t»)]

= S(t¢j—1)) X B(T > t(IT = t(;)

V?.{@wl’ux‘)sb)ymbsf\(l()) Qb)bé}f})dt&‘s\ﬂ

14—E><E><E=O.7529

$(10) = 0.8067 x 1= = 2 x 2 x =



Y (KM) plo 3l sl slo x99 Juid

r.:.fdQL;J‘)QT;}J)&S@\Ls‘oJLﬂg;plf.)Qu‘Ls‘)‘bKM ‘J}ﬁj@
ny r.::iu\s Y ez 0l
Pr(AﬂB)= pr(A)X pr(B|A)
1l el 0 s T > LB T 2 ) LA 1l
pr(ANB)= pr(B)=S(t(j))
t)t(j) B ) t(j—l) 3 L?“S‘; = ol bl t(j—l) S A S Ol o sl 1)
ol i 5 o Ll 0o el (1 — 1) 51 j2i 6lo Jlez| LA Jlazsl Sy g ol 53 o o
Syhs 2l
P.(A) = P(T > tj_1)) = S(t(j-1)
S sl V':A‘? ol Rl
Pr(BlA) = PT(T > t(])lT = t(j))
P.(ANnB) = B.(4) X P.(B|A)

S(tgy) = S(ti1) X P(T >ty |T 2 t(j)

095 99 dwylin (Sl Sl4w 5 &I Ogo3T

ey S LT 55T 5l i Lo S 53 KM (gla somin 035 5 = o Sy
.V:S@a;m\

.V.:Asdc:.é}:abfjaKM Sl g anlie gl 1, Lg\@)iijoyﬂ\.\:fl)s

u_;,n;”;dwumﬁﬂ@uf\vﬁ;&w}j,\ﬁs)uTLuJ;H,KM S 9
..LA..UQL&.S\)Lg:x.ﬁj:dﬁ)\:}iﬁv_gﬁ6’9\5&&;4.&5@4‘%&»&\{&5)}24{1)

SloyaT OT 53 0 5a3T Hlae 8™ ol (5145 905 <5 5 5 9365 0 505T K slasy <K 05037
S o ol b 1 KM (gla oo 51 S dslin S o8 o

aJL&.‘L.w\LzJ'._:J‘S\A,;)&::JLAT (L 938 &oF le)lsdeiis oo, bT 51 sl Lile
Ly glresls daly (slaes ) s 5o g0 ol claly (slaes ) plad s el 5y 50 9 0l sdaline slus
.-Liﬂigjlbj);Ls.s},e‘glﬁao:l:6|4§)d§30ij@éj‘5\ﬁ.MaMg}a‘51.&@&3:()&)'

o e 5 350 sl 5 (M) S sl t) Cnls Ol o (g (P=Y) Jgdr s

el ol 03,5T 05 8 53 a ) (N) o=



Gy Joloni jpelops ¥Y

M@J‘CJLQMJJJEALQJ:.:J‘JWOTA.:)L«:.:sw‘fjjfo&hadu.si
OLAJM)D.C_...»‘A)‘)'CJWV 4(}50‘,;):J&b))ﬁ‘ﬁ.ﬁ:‘ﬁd)‘c}}f)b

.@‘ﬁ\?(})a;fd‘z}ﬁv\ d)‘o}f&‘x#&ﬂ)bww

(F=Y) s

05,5 Al ly el sy se clgie ok oalive 5 il 3,40 y3lie (F=Y) g Sl eslizul



YO 5 (KM) plo SIS sl slo sixia sp90 Juid

.ﬁ)jT@@)é\{wob}ﬁj

D55 h damlous 3 oy 4 Ul 0,8 6l sty 4o Hmt 3y ge olie

— M
e = (n1j+n2],) X (myqj + my)
. = .
:v.i)b_}:;r): 03;6\_,34{@)}1@
= (2 ) )
62] - (n1j+n2j) X (mlj + m2])
L C_,.w\_/.:\j.: r‘ia);).\)w‘ .\)}.ﬁﬂ.\u.a le.g,.a ol a.\.auﬁﬂbﬁa
0; — E; = X3Z,(my; — e)) i=12

Sy dalg 0, —E; =10.26 30 —E; = —10.26 (65 50 sWesls j5 s (6l 5
1y ey & o )T Ol g5 or kit [SuSS 4 30, — Ey 505 — By pslie o5 1T
Ly LOT 1SS bl g

(02—E»)*
var(0,—E,)

O\—v&*°jjfj-“(_§‘joi_Ei Jdlﬂ)bdfﬁ("ﬁfd““ﬂu‘v—"\{‘)wjf)bﬂ\f@h)
D gh oh dle 5 D) g ay uilisly opl LS dal

log — rank o,LT =

Ny jnyj(Myj+my)(Nyj+nyj—my j—myj)
(n1j+n2/)?(nqj+n25-1)

var(0; — E;) = };

S oLl 05,5 55 Uiy (sla omte oy sl pe slas) S 05057 53 o 403
p-value 5 ceul o337 a5 &SG L 535S o, ijdb‘:&\@')&a)b"-w}@\
P u.a;';isj.a‘_;lf G)}J Jsde ool Qj.e)'-\' o)

JLe sl 313 plowil Stata, SPSS, SAS (sla ) jale 5 3l slizul L 0l o 1 (s & 09057
LgQHJ'TJH;_J;}UA@)J;Sﬁ\as\scl?d\\) L;\A?S)&Q}aj\"_gsﬁ slaesls g9,
Ll 55 Oy e 4 Stata )\};tp; 3 eslazal



G Juloi jo0l0gs  ¥F

STATA ) edliicd L1 sdpgs sla 2dld

:}Jg sl ol sl g 5 U 3y ga alagg g
1 9 19.25
2 21 10.75

& 30 30.00

Log-rank= chi2(2) = 16.79
P-value = Pr> chi2 = 0.000

Q’.‘.‘.LS)"L:” Q)L&S 45.\_&3@ bl.g.._&:i ‘}“4 L.f".j.)’. B p—Value, Q}AJT o)LAT )‘-\.3.6
J__:“}C.')‘)j_.p4{&‘4._5)&o)LATLg\J{GiJEJ}A}gﬁgi.))‘u\}bﬁ}ojjfijM L;Lhu.or...»
s O — B, bl demlone 4 (6515 K3 0T Sl oslizal &y go 3 457

Lm,f:\.w Y
2 & (OizE)”
X ~ Zi E;
:v.:)b S35 Slrasls ’)L.a‘

2 _ (-10.26)2 | (10.26)2

= 15.276
19.26 10.74

095 iz Sy Sl I OgesT

3,5 osliul jies S i KM sla e aslie 1 (515 <K 05057 51 05
::ﬁMIPJijQ)y@Q}»J'TA:.;!}Q)V&:\):

LIOLS oy $ aan sli sla gowie :Ho

Sl 5 A a5 ooy s (143, ST T om0 513 05,8 55 51 i 8 Sl
08T sy baos 8 plas sl 1) O = By llss8 5 (bl b OT (samlone

arpG-1L X" s SERCELITLNE S oy lT (ool 05,5 5331 i o Sl
Lyos S cpde 8l m g1y I 0 pasT o LT (ol Loy S sliws G sy dal g (63157
Sy (81455 S o )lT (a8 5Me 3,8 alonn (5LT (sl jole 5 Sl eslizal L 015 o8
AT s 4 55

0;—-E; 2
x7 =yt



¥V s (KM) plo (M sl gla oo 1o Juad

c};.\_'q:-MﬁAg‘ﬂ‘_;‘c\_;)diJ‘_;o)ij‘{)T):fﬁfd@ﬁb‘s‘bb@JJJ
el ol onlaiwl

e ssd o Jola 1y 5Las WYV (ol o 4l sl slglej Vets.dat slaesls ae same

ol T (V=Y) Jgor 53 Lo pime JalST Cns ) ol ol B 8 sy Olb o gaalllas S5

]

el odd (e (V) 0 ) SALUS okt alow g 42 (Sl ke L) s Conis g

(v-1) e

=S s 55 3 (Performance Status) 5, Shes Cundy ie S5y p (V=) Jsdr o

1. The Statistical Analysis of Survival Time Data, John Wiley, pp. 223-224, 1980



G Juloi ja0l095 A

m‘fddﬁo))‘)qu‘UJ&
u)ucr.ijzif}léj)sb\n—‘/b)‘lf—?' D=+ laos,y s Shee Condy ke 5l S|

(Lol al YO 5O DY (glaejll

a\gﬁ Lasy olaas

\ =04 ey
1-=Ve o
Yo=Y\ Yo

v\__:fé\_?-j.@‘o-@abjjTﬂng.ju))aj;Ma\j\&ﬁd\ﬁxbd)&.gdu)\bﬂ
6;)\54_3pajwa|6)\>6:moij.mijnjii&\gghlf)bﬂmdi6

-’;@Q)ﬂd“g)&UuT

0.0 1 ; —

0 100 200 300 400 500 60

Sl S 0037 gl ol on 4 KM (slals 505 oo 5 DAl 4y by o 5 5 15 0
FCIW P I mStata )\J.ﬁ‘(j )\ oalaw! L 6[’.‘4 U’l‘ cu\:..f odalin e ddp U’-)J,- Br) ‘)



FA 5 (KM) plo (S sl sl sixio 90 Juad

dladysy  glaaly,y
1-*' B_g_)g P b..'l.thJ.La JLLJ.I'I d ) ga

1 50 26.30
2 47 55.17
3 31 46.53
J8 128 128.00

Log-rank = chi2(2) = 29.18
P-value = Pr > chi2 = 0.0000
G=3groups;df=G-1=2

a3T 33T amm y3 i 53 535 dal 55 G=3 sl 15 aylin 35 50 oS awaS buT

L blee p-value o ol od YANAY 1, glasy oK (o leT jlude .5 5 dal g G-1 (glasy oS

4S5 8 o 015 o gty S 0 a3l a3 g il oo il Jlisel 03 4 b 0T
3l 3553 Shes Condy sloos £ by o (gl oo a5l Oba (VL Jlline 25l

Sl D g0l Sl y ol
S0 53T 51 slasy K3 0 5a 5T sl 4 Ol oo Lk (Sld iein Ay s 51
.3, eslazwl Wilcoxon s Flemington-Harrington, peto, Tarone-ware
S s 1 (sl &S ebT Jge b oslss
o~ = %(mij —eij)
ol S Ol ] g g o g S sl T 0T s oS

(%(mij _eij)zj
Va{%(mij —§j )j

(ol Do g o) 53 853 S s 5L OIS o YL J e b

d‘@)&a)b.rz



G Jolooi jgalogs Q0

(%W(t j Xmij ~&j )jz
Va{% W(t j Xmij ~ &ij ))

Law(t]) ples sles, S o,lT Jga s losls CaSls Ole al] 4 o8 ol 355 W(E)
LS oy e polie Ko b0 saT oyl 5o a0 cpl 487 Il s dimea &K il
ol 0 o:_)_gT J:’.J Jjb )Jg_:abuL;Lha)lﬁT d‘j’w(tj) ﬁblﬁ.ﬁ

o903 o)bel w(t;)
Log rank 1
Wilcoxon n;

Tarone-ware L i
Peto g(tj )

Fleminton-Harrington 8(t_n)P 1 —8(t 1)1

Wl 0l 5 o S8 Ol sl 1 aes 8 ST S 51 ol slas 55T B

IS 0ati 0k 5o ple OIS sl sla, 5T 4 51 Flemington-Harrington ¢ se 3T LT s
OLej ao (6 b 0550 5P ool wlul Ll 5 o ien o )leT (ol )3 ol 0k o3linal laog &
Aoy 5850 5eSe S bl

1y eoal o i pd OBl p=1 Q=0 ST dke sl

w(t) = 3(t(-1))

f‘g‘,’};*’—g-i‘*-i §(tj —1) UAQTLQ\J{'A;J}‘ZGAG.)‘)&LG\L.QLAJy&f&ﬁoj)g))}.pd‘)b
(58S 8 adsl slales Oloj sm) on

Sy opl ys 5L 0=1 5p=0 FI Ll

w(t) =1 —5(t;-1)

L yi Ol =0 5 p=0 81 .0 8 wal s 6 miw 055 55 5 sble Ol pl b
Sed g s slas & o, LT « Flemington-Harrington o LT 5 4a dsl = w(t;) = 1

S ol S 5 Lo 5 S W5 1y LSS bl glise sla 23035 IS I 3



OV 5 (KM) 5o (IS Gl sl simio 90 Jud

Ayl Syla o b b Al Loy gl (S A

)T S s it 487 ol s oS o3bied 0503 0T 8™ 51 Kl ot
a3 03,5 35 (S8 o5l (e i 4 il oidie () o8 A8 o A (0 Ol 5
el i

O (Swdinb (Sldd s oI g0l

Mzl 0 g 3T ol 03 ool 0 (st 5145y &SI 0 905T (sady &K 05057 51 s S5 65
ot 3 93,5 aala 09,8 a4kl 0953 1y (Lajlsl 5y 5e slgie Dldalie) O-E Eac
.ﬁf@@?rﬁlf@@&ﬁbuj

s i )3 sl ;S dlonn (63 gy SLaosls (sl |y 51Ty ST 03T Je s
Lv g aS (RX) Olays Sl sl oks (naids glasy & 0ga3T @ by 0 oS Stata 5 >
S p oalia |y (0l (gtuails (I0gWBC) ebows dws e ¢S

Lesals 09,5 5 (RX=0) Olays 09,8 (gl o HWasil 5550 53lie [OGWBC 1 il 2 09,3
sl 0l dewles (RX=1)

53 ol 5l 35 50 p3lis e ah s 4 (Ol 09,8 &1y adsliy S HUasl 5,40 ldie

.u\-LTdﬁ Cws 4 azb a



Gy Jolooi jgalogs QY

19 enns Al e 1.1 il
Bld poli Adim ol AU -_ﬁ_l_,_,.u_f

[e- Tt

->lwbed = 1

[
rx |
0 |
1 I
JE [
- 5
I gl g g
| s :ILJJJ Y
'.-'J‘u
rx I 215 amliba (=)
0 [ g 16.38
1 | 21 13. 82
5 [ 30 30.00

fpols Oleys 25,5 &l
Y/AN + V/¥E 4§71 = 1\§/YY
b Al 5 s g s 3 L gsl3 05,8 (sl JST Sl 5 e ylkie lie b 4,
V/+ 4 +Y/5F + 4/AQ = \¥/5Y
L 93 6lS o leT Hliie clig,ls 69,5 53 otalie Y 5 0leys 09 8 55 odalind 4 4 55 L
VP OTL blus pvalue 5 (0leys i sl ¥ (5l,0) A dal 5 Vo VP (63157 a5 S

agTufg;w:q



AF 5 (KM) plo 3l (sl slo sixia 1p90 Juid

LAV L ol 6l o seuaih sl s &0 )T lukde o7 ol Sl 3 s o
AT o Cawd a o /00 Sl 568 S p-value

ol i gduarb Sy 5548 Sl ol s ol (gduarb g odd duadb G, Oosl g
Sl 5SS L) o (sl Wl HUSI 350 p3lie (glgie odd oalie p3lis ¢ sares
Slgte ok sdalie e ¢ gomn 0ds Guail i3y 53 4 o 53 T o Cws 4055
358 g dealos 4ib 2 0555 5058 8 Sl 5 CeSE Ol ,a Sy s adalig Hlatl 5 e

ol (gluanl Lgldt.:.?)di‘ = G _EI :%(mu —eij)

Lho_gjf S =1
Cn& 0l el

ookt el sles, K = 0~ Ej = §§(mijs —eijs)

ooy S slaw =1

S Ol puslj=]

Slab slaws =

Pet s Torone-ware, Wilcoxon slads se3T 51 S o bow 55 Ol 5 oo |y ol (guluaids 5,
313 plowil 55 (ol Sslize glas, I L T a3035 « Fleming ton-Harrington

Wik jp 053 4 gal g RIS oS (gl gy Cadgdous S5 &S el S5 p3Y
AL o



G Juloi jo0logs QY



P ow Jub

O Glogas g WS i s Joo

o2 S e 355 05p3 503,85 Jmaly | WS (PH) (oo s e kel fusd (51 5o
4 b ot e 35 el Lo OT (goed st J g3 5 Jiks sl el (gl
13 el g b g ) e Jdn la govie v S S sPH

2 et 5 e G Sl eslinal b ) WSS PH Jus ol oo b ol (gl 5 2o
oslinl (@ ils o 8 foab 534S (055 Ol Ohles 4 b g e slaesls 51l ol 5o
sdasOLis aS RX it ogde foab ol 534S Ogla ol b (63 5gs Slaesls) (".‘56‘
55 el s 5 R e G 0 Oleys onds

5 it 6L &G o Sl Dl 53 05 Ak Sl 1 8 315 0280 ke
.WM@QWIOQWBCpl,oT;ul{@oPo&ﬂwuﬁﬁ

6 St stine sl ool 03Y 0wl S Lly05 8 53 (sl ST sl Je o
pzled Jii5 1,100 WBC 287 0 L

S opodalin (V=) Jgd 551, Jle pl 4 bgy o slresls (g4 gazes

st s T a8 s oal o T (sl Olej sl sty Ol gt 4 1y (35 it 53 byl 3
235 b 635 Tl 3133 65 b S e I b oS ol o laasin

dpgﬁjxﬁxﬁjxlp\,@\,uﬁouﬁgﬁ.@,a.\mowa\f@lﬂjzsﬁ
et 0L X b el log WBC

L5 OT 02,57 487 el (2 5 e & Xo o7 Jlo 55 ol i 55 50 (sagrl 5o X ke

1. Cox proportional hazards (PH) model



G Juloi jo0logs QY

WLl OT ozl (¢ K gibbna b 287 o 31 oo ite

(\-¥) Jgsa
(n=21) Y 09,5 (n=21) ¥ 0g,%
(lbaia) T log WBC (baaa) T log WBC

6 231 1 2.80

6 4.06 1 5.00

6 3.28 2 491

7 4.43 2 4.48
10 2.96 3 4,01
13 2.88 4 4.36
16 3.60 4 242
22 2.32 5 349
23 2.57 5 3.97
6+ 3.20 8 3.52
9+ 2.80 8 3.05
10+ 2.70 8 2.32
11+ 2.60 8 3.26
17+ 2.16 11 349
19+ 2.05 11 2.12
20+ 2.01 12 1.50
25+ 1.78 12 3.06
32+ 2.20 15 2.30
32+ 2.53 17 2.95
34+ 1.47 22 2.73
35+ 1.45 23 197

.qu,d\)(XZ)XlgWB)@y,_&:«

.CM\ou\.ﬁ»aJ)jTji)')JLMJ\JO:»'\LQ})J.:LQJL&LA‘;\SJAAM&})‘J%QL}{JA@}J}

) Je (L)
Coef.  Std. Err. Z p > |z] Haz. Ratio [95% Conf. Interval]
Rx 1.509 0.410 3.68 0.000 4523 2.027 10.094
No. of subjects = 42 Log likelihood = —86.380 Prob > chi2 = 0.0001

Y Ju\.a (u



QD T wluogas 5 WS (i Jhs S tpgm Juab

Coef.  Std. Err. z p = |z|

Haz. Ratio [95% Conf. Interval]

Rx 1.294 0.422 3.07  0.002
log WBC 1.604 0.329 4.87  0.000

3.648 1.595 8.343
4.975 2.609 0.486

No. of subjects = 42 Log likelihood = —72.280

Coet.  Sid. Em Z p > |zZ|

Prob = chi2 = 0.0000
Haz. Ratio |95% Cont. Interval]

Rx 2.355 1.681 1.40 0.161
log WBC 1.803  0.447 4.04 0.000
RxxlogWBC —-0.342 0520 -0.66 0510

10.537 0.391 284.201
6.067 2.528 14.561
0.710 0.256 1.967

No. of subjects = 42 Log likelihood = —72.066

Prob = chi2 = 0.0000

S 2 L (6 S pbne 0 5ill H1 ST Mo 3 el 5 o VL (gl s 5l oozl
ou;Lg,,ﬁouﬁ;%,:jgw}l;\&\ij,\;;{‘ﬁmﬂ&w|,|og WBC i

(w22 et 5 ) 63

N Je (A
Coef. Std. Err. p=lzl  Haz Ratio
Rx 1.509 0.410 0,000 4.523
Mo. of subjects = 42 Log likelihood = -86.380
Y Ju\.a (u
Coef. Std. Err. p=lzl Hagz. Ratio
Rx 1.294 0.422 0.002 1648
log WBC 1.604 0.329 0,000 4975

No. of subjects = 42 Log likelihood = —72.280

¥ J (C



Gy Juloi jo0logs  OF

Coef. Std. Err. p=lzl Haz. Ratio
Rx 2.355 1.681 016l 10.537
log WBC 1.803 0.447 0.000 6.067
Rx = log WBC -0.342 0.520 0510 0.710
Mo. of subjects = 42 Log likelihood = -72.066

Jold 93 O g 5 Llodds 5 ,me Jke Slaite Sl O 52 5o b r s & ol 5l pIUST 2 6l
S S 5l i 3l (gl ol Js jkte A b Blse Jsew S5 ol s slan T
S B a2 03y sl3line 0ya3T 0 by o PVAIUE 5 oy O 53 02 3557
2l S aS s aale Sl s ke ja gl et o Sl ol S ke O g
Ll ol fdas Joe (Lo e

Slazs 5 ile WSS dute slo s 5 4 S0 03 1) st S b p 052 S
gt_;uﬁ_mdﬂ(.\,_mws\fd,\“)p);swd\ﬁp.@u,mudugﬂf,w
P P SN TP T

Glaosls Gy o Jds dw aao ST ias o 0L 1) Soglite ko ds ¢ 6 domis 5 5 4
LaOT ot gl e Lol el LSS Juis aw a daly it 5 Lo 0313 351 SLSS
il e O slie

55109 WBC e Jols RX 053le o33 Jute 5 ol 435 5 531, RX i g5 ) Je
75 S o Sl S ol el d S5 ki 53 5 g p s e o7 b 0 il e
Zewl el s 45 10g WBC ;3 RX o jzlol 5 aS” dily s

ol 03,573,551 5 (6l S g el o 03,5 5 3 4 (g Jule o 25 & 4
21635 o3zl (ML) (gleztirys s 3S7Ue (33557 2 (sl o 310803 e 53 ile e (!

Ceof. Std. E1r. p> ‘Z‘ Haz. Ratio
Rx 2.355 1.681 0.161 10.537
log WBC 1.803 0.447 0.000 6.067
Rxxlog WB -0.342 0.520 0.510 0.710

No. of subjects= 42| Log likelihood=-72.066|

C))L:F v.::‘}_:@ ui‘_fl"‘" S| 0 /D) &SVJ&]—: Q)L.:Q L;)\Jl_lsu Q"_AJT p-Value

oS DBt 5 K Juke 93 51 (S ses S ol ke S S on



AV T luogas 5 S5 (i jhs S tpgm Jua

AlodaT s 0 Wl g 0,5l T 3l eslizl b Jgl 31 & o 53 ol acmloee slap-value
@;gsdgxﬁfmﬁasm,mudua}ﬁbﬂg&L;a.uu,ﬂf_%,,z,f\

Sabe o33 O Z L 5 Sl Jbo s (8 )5 ol o3beT cpl sl g LT 1) T oo
g el ) e wlel pl (S 0 Sl o

P =0510: =2~ = —0.66 = Z Wald statistic

AT o s 4 ML (glas 5T 5 5 eslimal b oS ol Sga3T o5lT 53 51 SS Wiy LT

\_fjnuu_w\&mjgﬁ)&O)uTjtaTﬁJ@l@w,;g.._msa,uT‘p“)uT
:wlﬁja,ywd,\ﬁdlﬁ@wﬁﬁ:,@.;ﬁ@wuouLR
LR = —2(—=72.066) = 144.132
S 4 5 Sl log WBC s RX iame 93 Jols &STY Juo 9 5 4 O 55|

log WBC (5, = a5 sl Jl 53 Oloys Cands Jl Cao g o ol (3515 51 e Couta

.ﬁ\a:\: (al>u\ Jo s
Q)L&d)‘}L&AQ}A}T&‘j&w)JQ:ma)lﬁTj‘r:h\};sdeba)LﬁTébAJCA:S‘JAL}
r.:.f oslatwl ,.«5"" r.bj.g
Ceof. Std. Err. p> |Z‘ Haz. Ratio
Rx 1.294 0.422 0.002 3.648
log WBC 1.604 0.329 0.000 4975

No. of subjects= 42 [Log likelihood=-72.280)

Je gloczan s 02 B0 T o OBt b glesin > o 05LeT 03 )3T s 4 (51
&KJu&mjgﬁjtﬁso,uT,(wuxfﬁﬂg,@J,L:SY Jue) asly jzals”
(S dlome |y (Gl ST Dol Jalss 7Y o)
g 5 Sy 4 0lg s Iy LR o)LT IS Sl s
LR = —2LnLg — (—2Ln Ly)
sl JalS” s 0dias QLS F g sl Je odasglis R OT s o8

1550 or demles 55 Dy so 4 LR oLT Jis ol (ol

1. Wald statistic



Gy Jolooi jgalogs QA

LR (¥ Jus js 25 0 2 S5le) = —2Ln Linoger 2 = (—2L7 Linoger 3) =
(=2 x —72.280) — (=2 X —72.066) = 144.550 — 144.132 = 0.428
4> 5P Ly @5 s LR Uumﬁw!g;,f{..aj;\dm.u;ﬁjsc,u R R
Asle o SU a3l e 55 a8 el g la Ky slas Pl (63137
0355 51alime 0 lims0Lis 48 sdal Cows /0 5+ /F o 03051 ol (gl P-value Sldcs
Lass plemays Comd 3 g 0,T Y (gl pvalue jslis e 5.0l S o Ssle
g alie T jlodeT s 4 il Lol i LSS
Al asll LSS Glagenly (glatie ;s Cowd 5 Alg slaoy T ol - GO (O
S SoleT Slew s s LR o LT 05 05T o LT Y ol o 5148 Wsls OLas 0Ll LT
LR o, 51 Sl g bl ails &8 o LaT Y ol Sl eslinal 3 48 Slej nl by ol
oS osliza
log WBC 0T 5 4" cp 53 e Sl elisul L 0leys Conds i1 685 o oty ot 5 o 05
23 g oo dewloes (Lol 0l s

:435&5”""\'“‘&“}.’.).)-")\‘ JM@L}{JA@)J&TJW

(T-%) dss
Ceof. Std. Err. p> ‘Z‘ Haz. Ratio
Rx 1.294 0.422 0.002 3.648
log WBC 1.604 0.329 0.000 4.975

No. of subjects= 42 Log likelihood=-72.280

Pl ogr (§oLT e s Je ol 2515 51 e oot

Olays Cundy it 6l 1y 6 )13line 050 5T dOg WBC 1 fitas 4 4 55 b ST )
.r:.hbc»L?J

.V:KMB:A‘JOLA‘)}W);‘LQ‘MJ‘))TJ{ Y

.ﬁ,ﬂ@mowlwu&;u\é\ﬁ y

odd 0303 (sl g 5 3l oslital U il 5 o il 5 WSS Jute slad 0 3 oST 050

S My s 0 573 ks 4



B (T oluogas 5 w15 oo ylas Joo tpgm Juad

S el 0 denloen g 0 LT 3 oLzl b a8 (Y-¥) S5 43 0 3,055 p-value
aS ol i o/ Y ol RX (6l 5 p-value lace r‘fs" oslizul Olays 31 (g lslae O g0 3T plx!
&w):q..._”}oj_»f\'jl V.:J\j@)lf ol rbu‘ Syl Olays J1 (668 (6 lalima skiasOLLS
.r:;fa;u;wlj:;

o 030l e ol a5 0 dd 218 YIPFA (RX O st 53 Oleys i1 glaais 5,57
.CM~|OLA)>;\L5\J.3(HP) ol 3,51 p o

b 2 ¥/ Wi s 05 8 (sl st o 0 SO ol 5 o HR i 4 4 5 L Sl gl 55
35 or delous 3 Sy 0 HR ldie .ol Olays 05 8 (6l

AR = 3.648 = ¢12%*

.Ml{dndbjbﬁihd\ﬁau\f»))j-‘/ﬁ%}@\/\"\'FQT)J&

& Oliebsl Aoyl ol ok 5158 (Y-¥) i 3 55 Oleys 1 6l Oliedsl dhols
MBO_:\Q:ﬁd_ﬁ.MQ@HQTL;IMJ))TﬂJALi)aM@W(HR),E:'-C@—J
5148 Hskilen . Cous Oliabl 5B Lot ol dclows (glalais 55T 5 45 das s OLis Oliabs!
Wl ot ) e ol Olialol Aol ol zils HUas] (+/+ 2+ Y) p-value ¢S S lae

Ceof.  Std. Err. Haz. Ratio [95%Conf. Interval

P>

Rx 1.294 0.422 0.002 3.648 1.595 8.343
log WBC 1.604 0.329 0.000 4975 2.609 9.486
No. of subjects= 42 Log likelihood=-72.280 Prob=chi2=0.0000

:szi,sa@buo)ypa\@HR‘_;uol;:&lMB
Sole OT 51 e 5 03,5 dewloes RX ite O g 5 o i (81 15 740 Olicals! alosls Itz
.ﬁ)dewagbwﬁa\u{w
s V.:a\? Qi‘f.t‘.
Brs! 5 95% Olwnb! Aol = B; + 1.96s5 = 1.294 + 1.96(0.422)

HR 1, 95%0lunb! dols = eF1:exp[B; + 1.96s5 | = e1294+1.96(0422)

S 53 Y ) Je 4y b e sla s 5 05T



o b oyt P

) Jue (Ll
Coef. Std. Err. p>lzl Haz. Ratio
Rx 1.509 0.410 0.000 4.523
No. of subjects = 42 Log likelihood = -86.380
X Jda (o

Coef. Std. Err. p>lzl Haz. Ratio
Rx 1.294 0.422 0.002
log WBC 1.604 0.329 0.000 4975
No. of subjects = 42 Log likelihood = -72.280

L ammlin (gl OT 51487 55 0 i ol Jdo el g g e Jald 15 o57) Je &
Sde (el o3 S Jiasi 15109 WBC jize (s Sl sitiee i1 55 Jue) oS oo 03lil ¥ Je
Jue cpl b .Sl ol 3158 ¥/9¥0 p33 Je 53 5 F/OYY Ul Jke 55 RX ks 61 o HR
.gL_w‘JI_:ﬁ(a_gdeJ)J()TJBth)|M4{C«.«J4§M)&QW‘)&#MJJ}TJ{CG
wdls (g l3line gl 0l s bdad Je 5 plt ke 5 gl e ke 612 HR syl 5
)15 52510 WBC Ssistins i1 oS 0 18 o o il

03557 Cws s (811 il axils 3 g adlllas 3 Sbgdinn e §1687 1S 0 (55575
LY die sl 53 oS SRS 5 Jookad 15 Sisdinn 31 il Oliabl b5 513,57 5
13 gl o 5 ) Jde

Sl (5l oLSST 63,15 e 53 (s olslimn 5 e 1 Sl ginn 457 o 4 pl 4 ST Lol
i 5 dilos damlons RX (515 48 Juts 55 3l outaT s & HR Oliabsl fool 2 & jcmlie Jobe
LY Je o2 Sleap ) e 55 kol ean 1 50l 5STY Je 53 HR ow\muf\.mf@
P

Jle ol Sl e n g ¥ Jos ol () 5 e g 5185 sy o0 a8 ol & 0l 5l
Lot 5148 0ds 3518 WIFFA pg5 ke Sl eslial L Oleys 16l st o 3557 5 o

1. Crude



PV ol oliogas § SIS o jhas Jobo ipgm Juad

HR ¢l das 55 40 Olaabl alols :(V/F s A/Y)

Jlos s a3 o plal o7 ons 5 03 57 $Stnd 05 S5 Jilo e Jus 51 551
Ll SIS st O g S5

S s e (V1) o Dy a1y B Slagomie 095 Jube sla g 5 5 ool
L gl 3 e sty et Cd 09051 55,87 4 S (6 e SOleMb ey gla e

Sl st S r aglie oSS b 6,8 059 Jsb 5o 1y Olays slaey 5 cla e o]
,,_»A_gou);ab_flogWBcJ,,\_,;)-\,\,u.JMJGA;,\;;LM‘;J@H,\.:M,L;L;
09,5 35 Gla oo o Al 5 ol Ly ls 05 8 4 o (6 2 Sl SVl (511> b
Bab o e Oly IS

Gla o L odd odn (6l gla soie o5Uy Blowd 51 a8 dil azils a5 S5 ol @
V_w)c.u.uct_?,slugﬁ),;w,dg.w&TQ,.\{ﬂuomgduw.xu}mﬁuoxs
Sla e wlin fﬁ"c}"éi" ol VMJKM Sl goie (bosls pl gl asm g pl b Lisd o0
il (1-F) 1505 3 4 dzean (gloukd frts Gl

log WBC (! s Juas (gl (gl nla
r Jia

S(@)

1.0




G Juloi jo0l095  FY
(1-F) Sagan

oS PH Joe Jgo

1l g5 oo 4 S PH Je e 3

h(t, X) = ho(t)eZizi Piki
X = (X1, Xz -, Xp)

(a3 588G (5l 1y s Ol g o ke ol b ol Sy (sl ke (64 pamma X OT 55 &
3,5 a0l 3 (ol X (6 5Ky 5l 4o gomen (5115 &S

ho(t) «cml CeaS” 33 & bl LS o demsloa t Oloj 43 1y st 487 S8 ke U s 5
ol Ky sla ke sl P 0T s S exp(Th_, BiXi) 5 358 o0 R ]

ux;lJm,tjlwuq,\,Bcuswl&_\ds\SPHJ.udy;ryj;_,
3 b Les exp(Ziy BiXi) Jnlie 53 oualiipe PH) (o o 45 315 (S35 ol ool
.ﬁu@‘ouj,'lywéu,pbuxQ,ydlﬁ.@lux

sty gla e |y LalT Soysan ol 534S LB T @ atnl s X 487 3405 5 g 5 OISl oy
Lal 5,57 szl WSS Jton 510155 o oot b 25k Do & sl y X ST el 0 Ole
PSS Uk oS 1S szl (oSS Je Sl 5 35 dal i e 0T (512 PH 45 5 S0
3 5 n oukeal Bl s

b aalsl 53 55,8 el st Comeo i Olej 4 aesly Sla ite o)l ys dny Sl fad 5o
S s A 93 Ol 3l Jaze 5 WX ples fua

i OLay SBdE U35 6 (1 OT Slie 487 35 oo 43S (5 it 4y Ol S Jitwn joize
iz Lle (LSS

Je 3l 5 aisl i oy X e S148 Cl ol WS Je sla S5 51 Ko S
U ot Eol S e b (S mmt il oo 28lS7 sl ot b g3 cdiph o
el adsl o &6 15 ho(f)

1. baseline hazard
2. time-independent
3. Extended cox model



FY o cluogas 5 S5 (i jhs Joo tpgm Jua

Xy =X, ==X, =0 > h(t,X) = ho(t)eZ=1Fi¥i = hy(£)e® = ho(t)
Loy 558 038 5 55 51 J5 o wb &L L 5,8 K Olsie 4 15 o 1 No(t) ol 2L
fs e &S5 WSS Ja B350 ol (S5 s ol adntinl b S5 ho(t) il

Al bl

5 psdne OT ;805 sl La eyl Jpgomn polie o o ool Jube (5 el Joke ol oo
AL r 25 Do 48 el (6 alsk Je 6 fuly o Jde Jlie (51 L ABL et

h(t,X) = AptP~1

AL s ho(t) = ptPt 4 = exp[Z?zl ﬁiXi] O ys a8

A it 534S ol 0T (b aas Shs S8 Je 0355, LY 51 S
o1 el b 5 OT o)l
Sl Dol 9 9 IS Cungas WS S (>

g I bl il SIS Jie 3 sl st 003,57 0,L51 S oS ailes
Ui Sla gomte 5 35 5) 50 st o 05 B 5l b Gl o5 512557 OT s
AR5 sl 4l ST e oy pome 1 e e 65 (S5 e 35 W g 0 o
St (o By sb ST e 3515l ol gl s el Tta g 5 e S5 ST e
Ll (5 2y sladie K I ol s 4 oS5

&l SIS Jie 3l Lo 5 sl Juls Jute cbaosls (gl colin (g 2l 0L Jke ST e (g1
Q)HJJASJ}:M\}S-&L‘SA{L&Aav\sTC_,.wJA{@Bcr.éfobu:.w\\.abjj'l-ﬁ&b))-\-@bg
.ﬁ,ﬂ@@:gg}ﬁl)d.ug;j\ﬁ

SR slaesls o (17 0o o0 e 5 Sl o Lo (6l Jibe 457 48l tadae S
L;,m,gd,\_,.d:;\,_&j_ig&g;,\dlﬁu.asut;m\)?)?t.msuum@m,gd.u
ol 2l sl enlin ol Ol (5 el Joe 4S5 51 tedan Ol o o g Ll 315 5
,u\,;u,,um\w”ﬂU_StsdwuJ;\ﬁﬁ,\s&wuéﬂ\)gdwgw\ﬁSusu;
A3 (6 rels Jee ozl St 01K o 03 ) 5 A8 A5 1) takae gl

1. Semiparametric model
2. Robust



G Juloi jo0l0gs  FY

Sl 55T o aian odd 351 Jue &S 55l e ke [y Lo led Sl WSS Jds s
O<h(t, X) < 00) &S o LI 1y e b

353 LaB 3,57 Ot ho(t) 05 el 355 b &S ol ol WS Je K3 S5
oS o o3bil 55 e 6 Sty SLa it 51 e (51 LT 5B 355 2 51 s o3
s w5 05,5 35515 05 ) 55 0daal ((HR) s o 87 101061 015 g0 impas
e 0T blae glay e s h(t, X) 0155 oo 48 Sl cplamr 5 BB a5 15 S acloes 4yl
ol 4z ho(t) 03,5 3551 p oy rloml ST O 3,8 3557 ) WS Jke (6l 5 1, S(E, X)

Le ool sl ad ol DleBbl (Dl 8 o ST L ol 55 o0 (oSS Jibe S eslizal L 0l
28] s a1y B gote g ot Sl n

Sl i Oloj 135 55 50 sy o8 2 487 ol ol WS e Sl guast 0553 &S5 o 5T
O S S8 e 3,03 (65 Siuaed Jde 5 WSS ke 3415 545 5 smilis Laosls 53
A5 by sl s Lal 0laj 55,28 o 55 1) 50 jpolie b daly g o7 eSCaeand ke
S e onlial (g i SNl e, 8

o PH Jow 50 ML (slad 9T g

dslos (ML) glezin s oo STLe 355 Sheslinal L 1y LaB 35T (w88 Jube 5
S5 = ¥ Je 55151 Jrole ML (slas 5T 5 Jee (1 s oo 0L B L 15 6T 5 oS e
S podalin 55 e 53 1) 0 Ol Hlews FY (6350 (slaesls

Coef. Std.Err. p > |z| Haz. Ratio

Rx 1.294 0.422  0.002 3.648
log WBC 1.604 0.329  0.000 4.975

No. of subjects= 42 Log likelihood = -72.280

A(t, X) = hy(t)el294Rx+1604log WBC

03,5 o S b 55 S ke (sla el ML (glas 5T 08t 05w 85 Joe e

1. Hazard ratio



FO o wluogas 5 S5 (i jhs S tpgm Jua

(oo O LU Y gona [y (gleztin s ) T oo s &y gloczuss b
u;daou\,ammm&um;ri,u*JW\Jw\yg,c),@&i&w);@u
O 534S das o Ol W LB L gl a8 1L .l (WB) e U sgama (sla eyl 1 ali

ol Jde J sgen 1 el 4o gamme (godiasOLis B
;J_:f@,z;ﬁl,@,\y@Jpﬁfo‘ywn«;&w,;cmwﬂfd,upJ@T;\
U Y sans 3,05 g 5 0kl il 3 g0 SV lez] 4 5 lazils S anlllan Jgb 5 o7
el | (S leimes b ((JalS) glemss mb gl 4 1) (WSS Jde gleiss w1
uoT;\tt.xSJ_nSc,:};diu&u;:.ﬂ,;g,‘é.uuQ,y@o\};dﬂbékdwﬁ

ited S8 Ol K S 4 bg e
L =1Ly XLy XLy X .oX Ly = [Tfo1 L

il bob at; Olej 5d Cals glaiuys (godiasilis L Gkl Ole cpmal] 53 ol ol
el ) 0l op 6 G

0P e 33 48 gaa Ly st a6 gamn 1) S8 Ol el] 53 St 5 re 53 2131 (g4 sae
03,75 kS S 0l Sl 1L 46 sazen gl 0n3 g0 OLES R(t(j))u,;ﬂjﬁu@‘#
S350 a0 by o SV g5 S platies ar STl 3 53 0 S 57 OT (05100 5
S US U es il 31,50 gl Ola 3 SLedbl 1 ol cilasls cuSls &85, K L5 5s 1,
(S Olo el 5 drs 457 (653 (L dnlos (gl gm AST o o3liiul 55 OT Oud ) guiles
030wl Lj aulous 53 0T LDl 31 opl ol c,l5 ) saim last (G4 s gazms 33 odds ) guiles
b dal g il (680 alsl 5335 ol Sl 3 s L e o

LELQJJJTC;_M/)LBJ)\CL?.J)\JJH)MLLgLAJ))TﬁQJ)}TC;_w)@Lg\ﬁle))
.@1,_3@1},&;\GJL:@\pcudiﬁ,@og;ﬁfuw(\f}da;\nL;sM\

dlnL
oB;

Je sLn bl 3165 a4 i L5l i e 8, s & 65 s ST
‘)lj_ii' L;”)'losu:_“lb_af.\s)ﬂ@ }ﬁjﬁi&y)\&ﬂ o@n:&.ék Qu.l&.a)yl@fﬂbu\

uw.mfs_.agu;_,xl(,@wfb;,,@,;élﬁg,l,\.\aﬁ&ju,\g\.m»l?&

=0 5i=12.,p(b el slie)

1. Partial likelihood function
2. Risk set



G Juloi jo0l0gs  FF

~r—é§@C3L#‘b«:‘)‘)‘»\las)\ﬁQ)yycsﬁﬁm&gjjqusw&@@
J_.E}C«Ma)bjﬁb6\6)LATL§LALL~&~‘KMMWJMLQuP‘)l{J))TJJJ\w

335 Sl s 35 6K (gl et b Sl 1 (HR) st o JS Sl 55
b laze ba Ky Jls Lo 5 o s lin 3 3 53 (gl st
HR = Eﬁ((tj)) 3 {; *—= it )
: = (X1, X3 0, Xp)

S Slas il soaly cal oK 51 S 558 Sl (OR) imy s w5le (HR) Jlost o
S8 05 s S1> & 25 5 HR wslos 51 ol ol 3 55 0 el (Zosl &S5 51 S 57
X (6 8ty 5lp ke 0 Lo gy o (SaS 358 oo n 53,8 0 SIS Dy g0 53
Al X S s

Xy =0 S Oleyses, S s X7 =148 Lug,lses,S 35 slaosls gl Jta sl
o

oS o A YU oS 7 e 5 D 53 15 WSS Jie Jge 3 05

- - D p.x*
R = LX) _ Ro(t)eXi=1PiXi
E(t:X) Eo(t)ezg;i EiXi

Wl el D) g )3
HR = exp[XE_, Bi(X] — X))]
gl Sy e ol 48T (1) 305 ) pa Je 3 e S Lo ST 55 e (gl
3,8 o1y 50) slie g g osls Ol | lew
|y ol 423105 gl g (5,805 5 4l agorl o LT 51 (G 487033 53 st o ol 5 n
3ri)ﬁT¢~“Me
Xi =1 wils agzlse

— HR = exp[f(X] — X)] = exp[B,(1 - 0)] = eFs
X, =0 - wsly ag>lge

1. Odds ratio



PV ol cluogas 5 S5 (i jhs Jio tpgm Jua

Ndbew by o s &
Coef. Std. Err. P>zl Haz. Ratio
Rx 1509  0.410 0.000

0581 easlb o HR = €199 = 4,523 Ul ol 6l it o Vb 35 5 53 &S shilan
Jual);.défdssﬁo&a:JjTJ.aéwLg\.i:.:b:a\fp:d.b:&;_‘bﬁfg;u@jf@
cﬁ\a;JSJi.u:blogWBCJ_:;@,Sgu,gmg|f@.x)\;,j¢>|ogWBC)RXJ:;‘:U;

208 s 4 RX e Sl gl 1) s o

ARV v T
Coef.  Std. Err. p>lzI Haz. Ratio
Rx 1.294 0.422 0.002 3.648
log WBC 1.604 0.329 0.000 4.975

Kb o x5 e X 3 X slayls

{X* = (1,logWBC()
X =(1,logWBC(C)

Wl p sl OT Sl 5 OLSS 55 93 2 52 10g WBC Sl oS o 153 bt )3
3 g op Al 5 Doy g ok 3551 Sl o Jle ) o
HR = exp[B (X7 — X1) + Bo(X; — X))

= exp[1.294(1 — 0) + 1.604(log WBC — logWBC()]
= exp[1.294(1) + 1.604(0)] = e1-2%*

2l 53, K151 0) ol g agalge e S1487 ol S 056 ol odiasislis YL Jbie
Bi 0T 55 48 b dal g Pt gl go e 31 (6l ot Cod 0l ok il Joke (sla ke
L}aucdﬂQ)L&@ﬁgCﬂn‘)‘}ij)d‘yGu{‘C,.w‘ﬂ\.«}‘}»xxuéaﬁb)j-rjg_,{fp

oSG A 3 el 5 g o Sobke &K 0T 53 4 1y e dike 4 b s 5 Ul



G Juloi jo0l0g5  FA

S delons 110G WBC (gl s 0k Jouns RX 31 Jlas o o ol 6l 1 ol 55 o0

S v T
Coet.  Std. Err. p>lz

Haz. Ratio
Rx 2.355 1.681 0.161 10.537
log WBC 1.803 0.447 0.000 6.067

Rx x log WBC -0.342 0.520 0.510 0.710

. g . . . = . * .
agelgn 5,5 (6l la S iy I o X g ails agalse s 3 ol o b Sis Hls o X7 55 55
] ad

{ X' = (X; =1,X; = logWBC,X; = 1 x logWBC)
X = (X, =0,X, =logWBC, X5 = 0 x logWBC)

HR Jlte ) (1 Sl pshaals 5 OLSS 353 53 2 sl 2 l0g WBC 1o 5 Jbe isle

bﬁ@w\:&»ﬂ)@)yb

3
HR = exp lz Bi(Xi — X)
i=1

= exp[2.355(1 — 0) + 1.803(logWBC — log WBC(C)
+(—0.342)(1 x logWBC — 0 x log WBC)]

= exp[2.355 — 0.3421log WBC(]
&y S ainia |, log WBC luie bbb T s a0 bzt s (34 ,ldie 4T (4l
2T log WBC=2 31 Jt»

HR = exp[2.355 — 0.342(2)] = e1¢71 =5.32

log WBC=4 315 Ji s
HR = exp[2.355 — 0.342(4)] = %87 = 2.68

050 &G oy Jlin 3 S dal s a5 HR ldialog WBC Calisee y5lie sl nl b



FA T ologas 5 w15 oo ylas Joo tpgm Juad

G‘GHQ)L&ﬁ\SJM&)J;‘SQ)ydlbJS@QL;A\)HRO)\J)JJiLJ
Mcaﬂg‘)(\)')ﬁawwc#%,&jug@bsﬁ-)uxjibj%\yﬁk&&u

b a5l ) Doy g0 4 b
exp[B + X §;Wj]

&udgjwdauJ))Tﬁ%FSJ%‘y,;ﬁcﬁ60-\:&3))"-]3%_)*@3 QT)JJ

R

Ll g WBC xie (6l 5 ol yadeine Hldas W) 5 (RX)
OT y3 agrlse e & o jalol caile plo ol o Jols HR & asl aiidls 4

.)}.n.ilda.; GJ)LL; )‘J.‘;

oS PH oo 1 odliiwl b oud pus sl e

ok o3lizal s (glaosls 231 5 6l (obniin Joo ot 51487 s S otalicn g3 fuab 5o
48 e OIS ot oSy ple OIS Bg5 Sl ealizad L 1) & sla gt ol 57 o0 kil
sl okl oy (63 5 SLredls Sl ) 53 Sl e oS
1.0 5

Laiglaag £

- 10 20
AAa e @ )

(Y-¥) Slagad

Lis (sla gomin il 5 oo ¢S oo 030zl U sloosls (3515 (1 WSS Joke 51487 (olSn
(Ul HLSG Sty Ol e 4y 45) Joo oy 25 (Lo ke sl (51 oS =S s Sosb
Iy el (glads oeie &S ple WS Gl sowie Lile oS cla soin ol il 0l Lookws



Uy oo j90l0g5 Vo

PH Jie (612 LeOT L blie Ll 5 1 last ol g Jpn b oobial oo Vo fouts (sl (sla smie
h(t, X) = ho(t)eZi1 Aiki
2P BiX;
S, X) = [So(®)]* "
Dyl 5 Do a5 s w6 5,0,
Bl i
56.%) = [So(@1™
Ollons 3 o8 bl ks dloms b6 (5 5 5l (glaasls 3l oslizal LBy 5 S0(8) (slas 5T,
2 gh aia Gies w5 X s b 55l bu g
S8 13 3lae 0315 3L Y ke (61 0T b blie i b 5 o b Jbie 51
1395 0 Al 5Oy se 4 X = (Rx, logWBC)

R(t, X) = hy(t)el294Rx+1604logWBC
S(t, X) = [Sy(£)]xP(1:294Rx+1.604log WEC)

T P ST DTN - PPy I ‘_;L@@;.;Mu\,.logWBC=2.933Rx:1Jf|3m

S(t X) — [S (t)]exp(l .294(1)+1.604(2.93)) — [S (t)]exp(s .99) [S (t)]4009
0315 H1,8) Cnl Hlas FY (sl log WBC 7 u...i;L.a Y/AY &S sl aisls B

‘CL.

(42 dal = log WBC I e Eel i goete 50 2 5310 WBC s gl 4 sde oy
Cils gal s sl log WBC=2.93 5 Rx=0 S Jl-

S‘(t’ X) — [S‘O (t)]exp(1.294(0)+1.604(2.93)) — [S“O(t)]exp(4.70) - [S"O(t)]109.9

0Lz 1y glodd ol (slbs (gla sowie Sl 0 0uiiS Lo LT 555 457 Jlole 51 eSS a

1 Jlez=l 05 o LOT 51 &5 a5 Lilodd Joas X 31 cadein lie (gl oS dind o

GLi Lo gouie &5 dias o o3l bo 4 jle 93 oplo)sT Caws ot Calises Sl b (gl

.w\ou&ulogwscg;_i)j;quswu,;i&ggu,;\,@u,“,;,g

aS Cl I 55 ol 5 ST o o 5 Ol Jsb 53 1y 0k 35T 5 (6l SV lazl ¢ ioein 53,8
AY/AY Ll )s) ﬁmf;@',;log WBC (sl 15 (Sl Jlite adlej plad 3

Lriiv:‘.fs.so:L&:.w\o.,\..':‘}i.,\a?L;&fgguu;x;»);ou&vwﬁiu&idlﬁggj\@

1. adjusted survival curves



VYV T cluogas 5 S5 (i shs S tpgm Jua

bdm 6l m (55 5mnlS (slaaeli i ol 5 s (SOl Al OT (655 0 sla e s |
YU Jle s .S e o3l OT 5 80be Hldie 31 o 5 L Sy 4 WSS Jue 53 e &5
23S s3lizal it ol s ded 51 el log WBC S50 457 Y/4Y
o3l cagrlgo ize G ) o 53 Ayl (515 U sla gomte S poal i ST S I s
:rtzfu.euu;w\ﬁ,"_;Ladyjéjmfdi,wb@_)j;a,u?uﬂﬁjr:;f
4zl aga) sa 513l
S(t, Xy) = [Sy(£)]XPB1 (D +Eiz1 Bikil
43I agarl g 51 3l
S(t, Xo) = [Sy(£)]*PBLO+Eiz1 Bikil
5,548 Sl s Xy =150 agalse 3,55 &S Sl .Sl agrlgn e Xy 0T j5 o8
Jie Lo ize plas (sl 45 G oomte &S5 ol i ST oman ol Xy =0 3,10 g 50
(S o ool Wy oie o Syt e g oSSk | (S ey 1) Sl 0l Jy e
MG 2l Sose ol o
$(6,X) = [Sp(0)] P Ak
S Sl Glagomin T J 534S 0 5 1) 0 o sl omin &S L VU U e 3
503 5m 5 agrlge 0 S 8 sl
e 93 2 Gl aS oS g ol e el o ST 5 (63 g el Je s
S Jsap 5 1YL e 55 516K a5 S0be shte ol 4. Lb ot e log WBC 5 RX
et L2

e 25 3 = S(E. 1) = [$o(0)]X0B:+P: o0

logWBC = 2.93
— [.§0(t)]eXp(1'294(0'5)+1'604(2'93)) — [S“O(t)]exp(S.SS) - [S“O(t)]210.6

‘)0))—?})?&‘}}@}@“;5)}%}“?%66\#)6“,’&‘;’5&&')‘0)@‘
3 oy iy gomie 53 Sl ol 53 il 5 Bl gad ol (oS amlin SuSS L

Cewd du |y t.j‘MJ‘mrﬁé‘j\j{QYL@:}‘o‘j@@Wdf}j\obmﬂ‘\{
Db oo osliinl Wy gla s> o, L;tﬁméuou; Sl L;u)\)élp} 933,41

%MCMT@wb@ﬁgddﬁégﬂdz)l‘f@jﬂgodﬁ&iwd@6LAL54.>:~0



Gy Jolooi jgalogs VY

slaosls gl m |y ol fuas sl la gowta 5 ) .VU}.&@V..U sl GU&Q)}MQ
Iy e ol Kbe e 10g WBC e b (gl b gouie ol 5 oS oo o dalie (3 g
.ﬁ\@.ﬁ\.ﬁ)‘f; U,‘Slfd}afé)b

Laiyjla 5 jlafi cla oy 8 (gl poad (Jiaad gl ola | inia

-

S(t)

1.0 (a3 (sl oala)

0.8

-~ Jus (Rx=0)

04l L, [§O(t)]lug.9
: 15 )12
(Rx=1)
0.2+
[S,(t) 200
0
8 16 24
(F=F) S gan

PH 4e5 5 £ 5g40

Olaj dsb 53 (HR) cmud jlos aS” sl gl bl oyl 5 (PH) Cnlize Ol s a5 3
Syl bl

35 Sl s b alin 35 6 (gl ot o ol 13 Gl b ol Kos Ssle 4
3L Ol ) e comls b 503 s

b _ REXY) _ Ro(Oexp[y BiX{] _ P Brve v

HR =F0x = Roexpizpixa — explLi= AiXi = X))
5,5 93 6l b Sy 4o gazma otiasOW X = (Xy, Xp, o, Xp) 5 X7 = (X1, X5, 0, X})
el ok el 0l 1 s TR 335 g0 O = s 5 Sy ) B (1) 005 s oslice

—  R(tX") A .
HR =300 =0= exp[XL_, Bi(X] — X))

Q)Mu_:‘)bJ}JM‘?LS‘I;UJ‘-L_&OQ\‘X*jXLSLﬁ)‘JjQJﬁquJJb&




VY ol oluogas 3 gl oo jlhas Joo ipgms Juad

Sl V':M}’.
AR = 2X)
R(t.X)

el JAs 55 PH 4:..;2}56)\_,5_,3L;a.uA;QLiwalfdm&J:Ylgdb-:ﬁ}
o b 6 ol oS ey Olej lie 53 [ HR Sl 513, PH 45 3 &7 Sl
il o Olej dsb 53 ged s 05 Cub sl oS (b dal 5 ao i L

0 - h(t,X") =0 x h(t, X)

_—

HR

«wllog WBC s RX iz g3 Jols 457 (63 5 slrosls 4 b gy 0 WSS ke Jlie (6l

S k5,
Rt X) = hy(t)el294Rx+1604logWBC

~+ _ h(tRx=1logWB(=2.93) _ _ s .
HR = R (LRX=0logWBC=2.93) exp[1.294] = 3.65 ol Hliae

03,5 &l st ol ol T s 4 ¥/90 ol Jltis HR 350 5 S o otalie &S glailan

Slestinal U 805 &oyle 4ol (RX=0) Oloys 09 5 (sl s ol s ¥/80 ((RX=1) Lyl

s_,_wLSuﬁ‘@U)Qb))b}ﬁ&‘ﬁj—bbw\wwu})ha)f&‘,vJ,.]@-tYLd.\ﬁ
Al VIO Gl

A s 1y gladlas Jlie (ol .l 1,38 PH s 5 ¢ Jie 53 45 505 355 0SGl p
SLoss oot S U g Llodd >l 330ad Sy g 4 Sl Olylew OT 3 &7 0,5
il i Camdsy o 53 e adlllan ol agrlse ke Llas S 15

5 (E=0) Jiwo dilos S ool o 487 (31,31 (11 OT JMin 5 ons oo QLW E L1y e
sl ol b & L5 3 (B=1) 5 Wlos S ol 87 LS (1

Sl a5 (o SEPH e ol ol ol G a8 555 jite g5 it 0l AST 58
.3},.»\};,1,'@),.4@ﬁﬁ@)t{«fm;bdlw

h(t,X) = ho(t)ePE



s Julo j90T095 VY

€l lin Jloe 1 513 VU Jote LT 67l 0555 o = e b5 o7 13
A Vane 35 0 bl y50 5 5 3,8 (0 S F (i Jee o e G ST e
(ol o930l Cﬂ&fj‘gﬁ;}:)l: 39 S 2l sladb s d?,a sy eV

b 2l s (o e gl S e s
Sl s el el Sl 5 555 e amlie (ol 2 L (i Conds adlllae s
AL 25 e s S p

(\ﬁ—“)‘)ujﬂs
.x‘oJ;yr}w‘}})JAbﬁu\gﬁcl&'}bd‘»&:&fdcv\hwc\f)}bw
“Sg;“"J-’u‘@‘ﬁf°);g§‘jﬁ’.‘)"}:ﬁ(’y}})}‘&@‘ﬁ°);g§|j:;]‘5
-C—*“‘|@‘ﬁ}°j;6‘j%}‘f*s@‘ﬁ°j;6|j#(‘}*‘j})}‘“‘"{
.be‘jﬁ-J‘}jﬁjJ&g‘jJt=5jt=2 Lgthulﬁ)):u\;aliayw&hwb

h(t=2,E=1) h(t=5E=1)
h(t=2,E=0) h(t=5,E=0)

3 S Gladle; 55 0T Hllie s Sl Ol Jsb 53 ot s &7 s Jla ol 5o
Wl &S 51 B 55 Gy A ) it e 53 5 0SS Sl S S gy 4w
st s SSPH Jte 3155 5 sl i oo Je ol 6y WS8PH Jte oyl 5l
S o e Oloj Ci I8 L st e YU e 53 ST S s Sl 6 Sliie Oloj Jsb s
03Ul 5 0335 515 PH a0 b sl wblize s ot 1.8 o Ol 1) (S 056 &S5 Ja !

t=2- <1l 4 t=5-> >1



VO T wluogas 5 S5 (i shs S tpgu Jua

gl g Cawls WSSPH Jus )
) La ot 5585 dsls malin oSS PH e 87148 555 on o e Jl g o1 055
?V':M (alqdl
LA LaOT &y 15 53 45 5 S ealinal Ol o0 oy (pkior 5l ol slaesls il 1
1wl 0l
05,5 2 Glm s e 3 m s e n )l 3 gl g ke duail )
=S s o G168 am KM (sla oo cagar o 3l (aib)
3131 Gl o (1 WSSTPH Jae &S0 51 5 oS o 55 oo 30 51y Jebos Y
oS s 03litl LIB335, b S
Sl 1y 2 Kos ylite LSS s &S5 5 555 an 3l S Sl 1y ST Ja S ¥
NS ol Slie o o a5 T 5 T I b g osls 3515 a5 4w Sl i
25 el 250 Sl glaeyss
L;”J_gbc,_.ﬂmu;@Ml,ﬁg&iyusd\aucw\wﬂfdmag ¥
L gl po o S 2 (68 05101 (51 Ol & il oo ot oo 251 ol
Ay sla s 3 5 el 4Bl and oSS e |y ke (5 58 s e 3515 Ol
D3 el B el g e 0T o)l )s
G 2 S K S S e 5 S 0 M5 5 (Saline s Y slaey 551 S
S5d padae Loty (695 5 OT 055 calie 51 LL LOT
LS ke 1) KaS blas S1487 08 o o 45l ek 5 2 ol sl
S a8 ) B o SN i me (ol gm0 Wl bl i 152 PH 5 5
o3l PH a3 6515 D1 (81 (6 505 sla o, 31 il oy .l 135 Lo PH 4053
S15 odl g b 5 Ay fd 53 gy opl s S

oS o besw 5o

Jos Syt G 7 ol o 3l Sl iy 55 bl ot w6 Skind 50 3
Al gr daly e L (ol S5 B85 s (ST

b ool gl 52 &85 0155 0l s eyl obe &85 O3 1 (oSS s 5



G Juloi jo0l0gs  VF

S5 hdpep el w58 bl

ool Sladalivy i 5 bl cadaliy o5 w55 Gl 4 WSS oo L
Aol o 8 S ebemuw)s ) WS plemays Js s 4l ods

S w5 5l s 5 1 WS gl s gnd s b S8 STl

a0k 53 0y slakeds 5 il (55745 5 Loy 0S5 oS 2 ins 5 o e ST 25
SLSS A8 (63,5 s o bl 55 aw p o VL &S US55 s e bl (51.2,.0) o
Sl Jlazml (355 0 o s 4 gazma 51) 355 Sl 093 b (g Ll 5 s LB 0l Sl

Flml plar LEL ) Sy pe 4 Sl 5 5

S
e

1

03350 &l 5 3 558 Ol ! " e Ll 51 8" e Lk 4G Jlaz

Ll "t Ll 51 8" e Lo S ezl ol s ST Ol " e Lok Ol 5 e

)\s_,.;]jw\dl.a.’b—‘&)y a‘)b.bﬁ@uw“'-\:&w" %J:S-T)bjbﬁ.\.&bﬁ-l J}.ﬁ:
. . 5

Wl 55 Oy s el

(oS r e A3 b 1y s Jlm
DLl 5 Sl Jleimt iyl L ¥ M 5 L) " s el B " S 58

nn

Ad dal g Oy geo wodka] S 4
2 4

1
Xixi=2
3 2 21

N

2 8 150 slakady sl 3 S ol 5 oSSl ) bl epgs b o
Loy 558 681 5b o o sdaline (gladaling 5 5 glon s 35 ST Je S 6l
DS A

.%é#})bﬁj&hbb‘bww



YV ol ologas § gl (oo jas Joo ipgms Juad

obej Caxdy LS
e 2 1 1
oy 3 1 0
L, 5 0 0
St 8 1 1

5,5 S0 Cannd s " Card " O g g Sl Wy Oloj odkiasOlis 33 8 gl "0l O g
g el s ediaspli ) OT 534St e OLES daliy S, 5 0l il e
el O gl skiasOLES

il o =) 5 1=K OT 53 o el 028 S i 53" " 52

Loeals ol 65 21 0t 5B (6 Sty oitio 650 b (oSS g o ke ot 5
> Al

Wl ) Do 4 e 5 T AT o)y

SIS PH Ju s h(t) = hy(t)e Mo ®

. .o . z . = - . .
g p gaia 5038 G, b OB S Lo Al b

ol 48| s

e ho (e
> ho(De’
Lo, ho(t)e®
dar ho(D)ePs

el 0 ob))T aosls U’l‘ Ls‘jf gf"jl{ &LQ.II..»)J J‘.’.) BE

_ [ ho(t)eP1 ]
" Lng(®)eBr+hg()e®+hq(H)e®+hgy(t)ebr

[ ho(t)e® ] ho(t)ef1
ho(t)€0+ho(t)€0+ho(t)eﬁl [ho(t)eﬁl]

L bl LT 516 o a8 ol Sl an il VU glei s din o 457 ) shailes
AL o sl S5 Ol aw 31 &K a
L=1L XL, XLsy
Ao Gas gezma 53 B F 8 0l pl 53 el 03l 122 aley " A" gl dali ol



Gy Julow jgelogs VA

NESTN

_ [ ho(t)ef1 ]
17 [ho(0ePr+hy(De®+ho(De®+ho(Deb1

.bﬁf@)\}&)}@)b"&" Ls‘fjk")‘:"“’\°""‘TCf“)"3f?Ls‘jjk"tj""“l‘l )
"L.,a')"j" . H)H . n SGL‘). MJ@ ,C) t:3 OL‘). )b n . n Ls\ﬁ LSAS.: M%
Aad s (G4s gazes j3 j e

L — [ hO(t)eO ]
2 ho(D)e®+ho(De®+hy(Deb1

5 T 03 iyl ds gax 53 TEB0L 55 &5 (633 am Sla kst ¢ gezes 5 Ly )y
3,8 o A e 53" e Gl e

55 513 gy 5 53 el 313 5 0le o Ol ek gl ey Sl 53 "5

(G gome )3 (63 75 geod s g0 5y i Sl 53 it (gl bty o AT ST S5 a0

Maa s Lgs (Lg) Sobe n g 53 a5 el 0iled (SL s 35 o st
3,8 S e s S 53 S Sl

ho(D)eP1

ho(t)eﬁl]

St aw o) S l Ly 5Ly Ly Sople do o pilole Sl ol 53 sloitys aodst sb o

Ly =[

Az By 5ty by odd O3 e CnSS sla0kej L bl

P tj OLaj 4o aS Sl (651 31 (gl o C}‘..?u(]'=l,2,...) tj L bl Q)L&Cfu
Llosls =5 5l (gl aliy tj Olej 3 aS Sl (35 s 0T &y pm 5 Litan o 5 e 53
.;ﬁggaugjucﬂjc),y;w}\,uJu‘a\wsg$m,gﬁjk)
e Mg (1) 53 a4 63U S8 Je sla el 35T 61 s

.apwwu)ﬁu)umuﬁg\;@%;dﬁjgwfl_(du&w,;
i oy e 055 03 padedn 4 (5L OT alows 51

..,L..‘.;fa_q-}:.\}lo.\&u”Tﬂj):Jg)J\Lgucs\squcyf@\omdi”&\j
Laosls ol gl WS ke .ri)jTC,.wJ‘tiLAoJ‘J R wflfd.\»&szm.a\}&-@

Ll g5 Sy gee



VA T ologas 5 w1 oo ylas Joo tpgm Juad

)= 0

el Sglize a1 " 5"l (gae sammn 93 55 doliy Sl Ol it 3lis 4 ST
wo gazmn 33 2 6l SIS pleimess ol OLSS OT 5 oy sl ) 5 o8 LT 1 L

g dal R
"' slasuls as gaas " " slasala ds gans
3 4! ol cardy gl o ol Camdy )l
o \ \ \ e Y ) \
. ¥ \ g v \
L, A L2, )
R 43 \ \ St A \ \

slei s sl c.c.wouuL,-,wbmoujksdws 4 gozes j> S Il o
-3}3@MwﬂjQ)yQﬁK&WJJc@‘mobjwljij,]él_::.o
L=1Ly XLyX..xXLe =TI, 1L
g 2] 058 i g on domloms @313 e 55 (S i 53487 (g, Olen & oL 51 eSS
el Sl ot a5 ey ST L g S5 (sl a5l 1 (6 0lie 4 3l 4 47 35 o - e
sl J e 6‘-“;“‘)‘-1, b‘MpQT)bng@&\)ﬂj Y slas e\i;‘.wb d]}ﬂ w‘\m

dlnL
0Bi

=0, i=123,..,p






poler Jeb

o glad dwd 8 b ) !

(S o B S e PH) (o Jlst 408 3 o501 Ba) ae Juad ) 50

SIS By )

(GOF) 55l o555 Loy Y

Olej & dtsly (Sla it iy, ¥

5 L& 10g-10g o 3l eslinad PH a3 L5l (SIS 35 o 53,08 5 5 o)
el a5 35 g0 5 0k otalive (gl (gla comte (Gamlie KOS gy meso

L 0sa3T o)l &S5 GIPH 4 3 (s hsline gy 2 512 (GOF) 251 (0655 s o
ssb 4 0T s 5 Llje ol o 4 1, GOF 55, Jumd ol (gaalsl 53 .5 5 e e3lizul p-value
2o el s 5 JolS

Olsie ao 4l ooan WSS Jube K5 )3 15 Ol 40 il s (5l it Sl eslised ol 55 5
3908 ol e PH a0 3 g P95 G s

D &g 55 S yge 4 WS PH Jm«fﬂ)lasgqg}ésh&.ﬂjj!

h(t, X) = ho(t)eZiz Piki

EelaS o ol S BT ol S gla e I, X = (X, Xgy o, Xp) &
el WX Jiten 5 0L 51 b g () adsl s o7 ol 353 0 PH 45 5 (6,13
LaX Sl ol 3 3 g gad ol 1) Olej 5 ol WX 1 ol e g0 3 (o led Connd 7 Jl> o

1. goodness-of-fit test



Uy Juoxi j90l0g5 A

el 0L S s sla e |

il s Gla piie) ST ok OLaj L LT lie 457 aisl adls o> WX Jis 5o S
PH as 3 ot 1505 Jue ol Lol oS aslizal oSS Jube 3l Oloman ol 5 o0 (O &
J_Atf,}_bQwéu&a,g\,dual.ﬁu@‘agm@wﬂfd,\ﬁbﬁpfzw
S5 a5 e 5

oS Cul 5l 8 Gl PH 4l 3 a8 dos 5 005 S (e LPH 453 J3 Jab o
PR3 sl 4l Sub Ol b s ol 55Kk 513 55 delie I fuolo ot o
Ol 1 Jitaws (0) ol Sl Tl ol 5 sl [ Son 35 o st 1 i3 3 oK st

AR = XD
h(t.X)

il bl (et (6 S & (slaesy 3l (5t sldai L 3 (51 bl 18 S
AU ablize ot ol 8T S S )3 0T oo Ll s gy il i 513 PH 45 3
b pblize gl s Sleslinel gl 0 cpl ol iU 13 PH 45 5 487 5,05 5 5 OSGT (p

0 - h(t,X*) =0 x h(t, X)

als r.:;sl? GJ}JJ.AMB\); Iy a\&.::fu&u\PH s p byl sl Sy bl

Sl 5 gy 1
b s PH as b b5l sl SIS iy o
& log-log  soes awslas )
ezl 55 00 sl gt J{L&)JO&ZOML&A‘SL& gowa dslde Y

log-log 1 )5 (&
6LAOJ))JL_EJIOQ'IOQL§LA&>&A4M%B.&PHArpﬁdlf“))\&‘j&‘jfgﬁ))d}}j)gﬁ
Ll L5 55 50 ke Calides
PH s 5 il 3l [S0aSS L Ols e 5 065 sl o -In-In gla cote ST Jle (sl 5

RCI 30

1. extended Cox model



AN i s ad b b))l eyl Juad

59,5 5L 55 L oS Sl o 35T 5 gl immte Sl esle s S (i log-log cowie
v\deﬂ C..w:du_ou\.fl: J)}TJ.{ L;LEJ Y x| )‘

TR e P s —In(—InS) &, »» 4 1, log-log soea 2l slaske jleslazal b
‘-J;;J_?v;i,tiso&loﬁ,@\&wﬁ,\quW\&&,@6@1&"\@,:&5
.r_,{g,_,:&:uey(.yQ;sjfv;i,@)'lut,s\,ﬁ)@y,\v\ipu)\mﬁ,&um&i;\
.sj_fuusl?dﬂ‘}a_léb‘_;\ﬁ.\J@:g—ln(—lnf))'|4§L;)|.,LE.4J.A¢M:5J\{@AJML5|J{
S a5 (0-F) S8 4 dle ol

(1-¥) Jsut

Dy gn oS /FAF sie a-In-In s o /R0 ek 55T 5 (sl Jlazl K5l s
Iog-logJ;x;“;}_;z@ﬁ)L;\uicl:g&io)}.pg%wu{woﬁspp4:,:\“?}:
B ) Sl 1B 6 e 4

—ln(—lnSA) Ls_br.'d).ﬁu‘c@‘&;ywuy)wd@aﬁJ))TjLSLS.:W)J
AS o s +00 L =00 Sl ) gme e

el 5 35 PH a3 il (o3 50 log-log L;udbgﬁﬁisﬁg;wu\@@y ol 4
ST 235 S Juke (512 10g-10g U ss 4 Bl e BB pl | e e 5 S sl

Lledds ob)jTj“)')b U.SKPH JMLSLLijCu



Gy Jolooi jgalogs  AY

h(t, X) = ho(t)eZr=1Pi¥i

1 BjX;
S, X) = [So(®)]°
So(t) )03 3525 (b galaly SO e mU 5 ol b e 45 oS 0 655100

Jgmap 05337 Cows & St okl o g (£) Sl b L blse 5 ol sl sl b suasilss
o 2 4 e 3 G b 5 el 315" log-log
V;J_)KJ A= InS(t,X) = ezﬁ;lﬁfxf X In Sy (t) 0<S5(tX)<1
Gode X I mateia I3 st a6l OT Jldie 5 ol By Sl o zasolis S(8, X)
PP S KN R IS L [ Ut PSR NT PR WP S
Db o site sldel 93 8 So(t) 5S(6,X) V:w\is ol 5 gd e e sde &G 0T ol
oS o i G 3 5 Sl b K 1 e 5y ST 1 S s s
033 o2& = In[—InS (e, X)] = In[=e2=1%% x In Sy (£)] = In [e2f=1ﬁf"f] +
In[-nSy ()] = X7, BX; + In[—inS, ()]
Sl a5 45 LT 15 S g it b e el ol (e 02,0 05
68 5 5 ite &yl I I e Sl (53 4 (635 Sl 21 0208 s L
s s p o ol 53 6 dins a3 B s Sl ey 1y it Zadle Ygame 2
b dal g5 15 & e 4 s log-log
—In[—InS(t,X)] = —Zleﬁin- —In[—InSy(t)]
S s onlinul dle Cadle O3 31l le 1 sl
Wl el D) g )3
In[-InS(t, X)] = + XF_, BiX; + In[—InSy (0)]
o3 5kt 3 1y Axen Xp 5 Xy slize 33 55 L blse S X Lls 90 ST 53
X, = (X131, X12, -, X1p)
X, = (X21,X22, . X2p)
Al o 25 Spse 0 ls 95 ol blzs log-log (gla st
—In[~InS(t, X1)] = = XI_, BiX1; — In[=InSp(1)]
—In[—InS(t,X;)] = = X1, BiXz; — In[—InSy(£)]



MY i st ansyd ol ke Juad

Ssd o dlee 55 Oyse 4 5 Xp 9 X 5,2 95 ¢l pl0g-log sls e o
—In[~InS(t, X1 = (= In[=nS(t, X)) = = X7, Bi(Xai — X11)

b ity 550 dals Kt sl ke 5l b L 10g-10g sla omie foli5 ol ol
Xy sLilogog e &) 4 15 X7 (51 & 10g-10g oot ol 5 a5 Dsle 4 Lo
5 K2 T3 e S X (sla Kty 51 ot g same 6L 4

—In[~nS(t, X)] = (= In[~InS(t, X;)]) — X}, Bi (X2 — X17)

10g-10g omie 5 @S o3bizal oS PH it 51 S1487 ol ol oS 0Ly YU e 5
oo LB L e 5 (S s OIE 6SS 635 2038 533030 sl 1y ek 55T 5 sl
ez e 0Ly 5,5 Y (&K lie Sglis & Cal st Sjle K omte 53 o alols 5L
Aol e Ole) e fold Dojle cpl &8 ASL atdls 4 i

—In[-In S]
| 2Bi(Xp; — X))

Aol i (5l e b iome LB S (ot 53 (e o6 ol BT IS I
L& Calises o) 31 6l W log-log Sl gomin o5 o yl3 a5l ddl s PH Jute 5 4055
Loy sT 5 ol p 5100109 o 20 (sla goeie 45 LBl azils x5 a5l 4. LBl (631 5o
oS Je & L g o )y e OO

Slas Odcs 5l 6 0o c(azia &) W Ole baasls oyl 3 oy 180 5 )3 1) (63 504y slaesls
RX=0) (RX) 0lays 63,5 Canig andllae ol 53 1o 3 50 (6 6Kden 93 .Sl (63 50 I
log WBCQ\)QTSQ}S-.\:&ML;LAJ_,.L»;\.\:GV;UKIJ(Lmsjj\so)JfRX:ljob)sa);
o3 S ke Syls R gdiee Ol e 4 g o3l OLES



G Juloi jo0l0gs  AY

ool 5152100 WBC 5 RX (sl pxie 51 &S pluS” (sl 2 PH 4 3 087 (o » S5 (51
oS glie UK L1 Y ke ¥ 1SS a Ciliiee (slaes; 100109 (Ui (sla smte il

e RX ize 1 Slen o 80 5 3 1y it &S5 Sl a4 Sl ) (52l S
’t__.i,z:uwf\.mfwuﬂ)u;ﬂ)uwu,gu);O,J?L;\ﬁl,log-logﬂugsuf
.V.:";@JJ\JPHw}xbféj‘ykjﬁbﬁaa;da}

)RXL;l_asj:;'c.aj\iia_raLglj_g44\?\.\3-)#4_3L;:Wduaa\adlﬁdjm\f@lﬁ
sdalie RX xis (gl 5 1, 100-10g 55Ls OMLS™ (gl —omia Il .l 0 03,5 log WBC

%)

_ 2

(v-¥) gt

10g-10g ;Le SMLS (sl iomin vy (61 2 il s gy i ¢SS log WBC aze o3 5
l0g (563, ;2 ! = 100-10g ;le OWLS (sla meis L s r:..f Sluosy 1y OT bl
) el 0nls OLESWBC



AD i sl a3 b3l p )l Juad

(F-¥) Jsud
(5 : logWBC >3 3 b wgn: 23 <logWBC <3« V‘_{: logWBC < 2.3)
st oo 651 55 A 3 doms Lel i (G5l b goie a0l S5 A Sl ST sa0Le 5o
5l e ool 87 Sl 10g WBC jize 615 PH 405 3 &7 s 0 Ol Conoy
el 5l G S o i
SLrosls (51 1 (SX) Lo it ST 5 5 08 o = oo bl 53 15 6 S0 Jls
oS il e a1 1 PH 4 b aal o 5 les S oSS Joke 15 (63 504

(6-¥) gt



G Juloi jo0logs AP

Al e ST i 1) SaSS omite 5 A8 e odalie (0-F) JST 55 68 hailes
S 5 bl 518 0T 61 PH w5 0 8 oo 53 o8 1) i e 7 S

M.:)\:zﬂjPH4.“_.;?].5u.gl_ij)ngIﬂéé\fuijjj\azu:_w\:)ﬂjsugj.ug-
Slodalivn sl Conl (Son el ) Spts aindi 15 0351 (53150 4555 45 Coul (5l g
sl

PH a5 % o)l 3 5 0,150 ng—‘fr““—‘a’ Sl SIS iy 5l S Gl =S oS
cgwa:m#\(wlvfbdbﬁpfdibjupwA{)asls‘_guwdii).s
w513 352 51007109 (sLa ivie 035 (551500 51558 S 4T Ko il LIS elalows
sl

L;Lan);\,\_gj_?\.c,wtlog WBCMbwﬁJ}uéﬁdxgowbﬁ&p:&M
u@mwwoTﬁ,,wPﬂ‘sw}ﬁ)mumw@lﬁvcupagj&w\
u&g\;ﬁjmcﬁw!o&;“)ju;ﬁdh&.@os)fwb4?}5QQW.»K}J&
4S gl b laesy 3 din gy kite S5 (en s 5l o7 oS oo Mgy S sl S sl
sl lsbias baesy Sl 5 (03,7 L Y He) o7 ol S

Sl Ol son 5 5b 0 HPH 4 b 45 8o 48 ol (305 o0 7 s bl 55 87 15
TS o) e (pkir

Caltbee DS 5 o oS 0 (S0 681 5b 401 La pite s 1l LIST a5l
H)QMJ}N&&))J{‘)QH{;(WIog-logéh‘_émjablbmbuob)
oS or Amlin SuS b g3 S

J;a)uﬂ‘ﬂ)J)‘ymg\j@u&j)w\ﬁ)yg.&a)‘

cwlie oS 5 a5 laesls :\.Aa?flsb-..\&lfrfc?;jﬁ)s Laosls sldas @\&g‘.ﬁ
3 dal s JSCe (sl 0 Laiowte Db (S5 g0 ot ol ke oIS A s I cSL
;._:fjf)'\..,\_iﬁijﬁs)soij;abmg WBC yRX o 95 (65 5 sWrosls 55 Jle sl 5
.,ulo.\.&a;,ﬂﬂj);a\f.\.;_x.a\}sJ.:&):.\i.x?u)ﬁjgu,;ém;)



AV i s ansyd ol e ke Juad

log WBC
= < buugio ol
oloss - L -
lasgls - o v

(P-¥) Jsa
log WBC 5RX (jomis 47 (85 cplple )15 5525 (ol (2 (nl 3 gutate oblis Ll
il o 13 0T ol 2 PH a3 (0 ;8 o a5 53 Olej o2 1,
(\,L@,Tu,p,w;\,@\&{;,Lﬂu@gwﬂﬁdiﬂouuml@ﬁﬁp
el zs (log WBC= SL5 s RX=Y) otdios) 53 1Y U «(log WBC=VS,RX=\)
Slwab! L6 2 DMLl l0g-log e il eslizul (oS ST ganlllan ol (5l oyl s

Sty e gl sl by Sy it SUPH a5 5 L5l 6l s s, o
il 5l Sy e

(":56‘ o3kl ol funs la gla govia JIKM (gla soin jloslazal gl 4 59y opf 5o

S S i RX it sl LPH 0 3 VL 2, 0SS L gl o ST 55
log WBC 5L La0T 55 48 08 o o3lizal (sloud fyobas ST (gl e 51 5 shae
) ol onlaiul

Gnaib 0Lays glaog 8 alul 1y Laesls 1l colds fouad (gl (o immto demslons (5l



Gy Julow jgologs  AA

oo fsdas (sl SVLazl 5 03l i)l 4l 2 sl 1y oSS PH Jike s 1028 o
05 s 2537 2 log WBC 530k Sl eslizal L 4zl s 53

e 33 ol 0355 (63 s Sl 0di 03531 55 55 Jlie ol 4 b gy 0 1007100 (sla i
el RX aze (6l s PH ab 3 (65l 5 (odiasOlis

(V-¥) Jsas

log WBC o3, ;8 51 ot Js 15 10g-10g (sla: (sla somie s ¢ 23 o e, Jte

RX S50 Sl osliwl U odd o dn gl SV Lazsl s ol 53 ol RX ite 1 s L

Lassols 09,5 5348 ol HLaw FY ST 51 s +/0) a0 T o Cwss 4 (Sl /0 1 oS
(Lyls 13

.u\:.lf@bu\.h&ﬂﬁ}))blﬁ@ﬁﬂd‘



M i s s b S5l el Juad

(Rx =0.5)

Sl 58 Sl ST 5b 4 Lal Wiles s ol | S 6, sl 53 i 53 4 S|
RX 05,5 Jdw jldwlog WBC (ol PH acs 3 ol s s ood Ol 05 5 (65150 51,
RCI R g

SRX dce 55 pa oS o 53 oS o0 7 phae St e Sl by Bas cpll p s Je
.ﬁlogf‘)ﬁ,\a I,log WBC

S ladais leslizal b s 68 1us b 4 065 5 0150 1 1 & 10g-10g (sla come
‘5|ﬁ,§;ﬂ)>@\a§g;\jag;ﬁ,mlogWBC}RxL;uﬁgudﬁu&&m?u?
S (s oLzl (5l o das

log WBC 3 RX (gl = ol Jsdss 4S) Camim (5l 0k 5,57 5 s log-log (sla s

Ao 0 (4-F) JS.Z oo 1y (K



o o sl A

L "L = A |

Q TTTTTTTTTTTITTTITITITTTITITITTITTITTTTT

[e—

8 16 24 32

4z 3 log WBC)RX&M}\M«f“:dcchb;dﬁ:")ﬁ'&iu&’“d‘

C_,_E.:L-JJLPH%J}w)ﬁé\ﬁb-@b.khuuéue&uﬁ)b)w‘b)f&@éuwrﬂ)
&5 0liedsl BB slgiin ol ol .l (GOF) i35l (0556 0sa5T iy 3 (SIS ol
G5l 5l S5 015 o0 7 ooy ol 03 g el 1007100 (gl covie sy 4 s
b;ul:ﬁh\bﬂ)

i 65 6l b pPH 45 (s )

b ize o sl 5l s yuite &S5 (6l o PH a5 3wy s Y
obu’;_w‘o.,\_.:du\_;f@ws\.SPHduj\uoqum&;&ﬁ)Lﬂﬁr‘jJuﬁj))J
)'IQTJJASJJIU':”L@;JJ_pédl);.slsﬁa\};@é}:.\;g‘sl.aJ.p_é).s\)d..udil.J}&@
j})wl‘slﬁ.r.;.'.f@Cjb,a\)bﬁ@asuu\bo&oMUmWﬁjgs\ﬁKM‘gl.bu.'ala
aJL&.’L_w\L.:bauaMuﬁawwjob}é&@ﬁb)}aé&éha.ﬁ)43‘)\.&4.5‘3‘4:;"

S o e 4kl 2 G KM )
osls olas (Vo=¥) Jg.i): Lesgyls 5 Olays le.aojjf KM S s (63 5 Slresls (gl



N iyl andyd ol eyl Juad

.ﬁu@ ol odalin gla sovie ) b sete ol Lol

© o o ©
S N =S o (S o ]

o

=] TTTT I [T IO T[T I I [T AT IT I IorTT

(1) g

(53550 68ty s &SI, LSS PH Jobe &S5 st 550 somie oy 51 5
Sy e (5035 2 8 ol il 1y i 350 e a3 op ) esls g5
g o dloulony gl 1B (gods 3,87, sla oot IS ol b 55T oo s

90315 55l Cewl RX e Juls g a5, SIS PH Juudiiézﬁéuoslséj)ﬁ
oS o 03bitl U5l 35 50 gomte s (12 OT Blise (sl (gomte Jgo 3 I

oy g o I N il 5 g0 (gl (gla cmmin Lsgls 5 Olays 035 (gl plie (5,1l b
AT o s 6 (N-F) S



G Jolow joolog> A

(VV-F) s
Olamies 5 goee S5 G35 - 1) 0T codd otaline 5 5liml 5 50 (Gla owie duslin (51

V‘-‘-Sts‘ ®) (\Y—Y)Jgiv.\;}b

(VY-¥) Jsad

Mﬁé.uL;o:)J_A‘_;b_fa.A_&aMuﬁjjwla)fgh@m(\Y—F)Jﬁuubf\



A iyl andyd b eyl Juad

St b e sl gote STl ol 3 ke 0T g n PH a5 il 6Ks 5 KuSS
gl ol e 0T (615 PH 4 b ausl asls alols K usS Sles, o
L;\_A)%‘JGMOMWJJUGJ’J‘J)}aduwgw\d|b‘}&@cjlaxASJ“;.«»L&‘
S S o S 4 o5
))_bAJoMoMWJJLE'Jb)}ALs\.&wﬂ\;-k.:{))&b)bPH4:-@}3}&@‘\:-@}:
sl sl dol Ko 5l g8
V_‘n)gwj_ﬁ'ﬂéuab)é\ﬂbo.b:a-\.huu))w\a)}néuk;'m(\v—\c)p)b
é:};)b ‘)Ji.:.-\g' QL)} Q‘JJA LS‘J’ ol odalie le.&w c.\.ﬁ@ 45)}]44\».& ﬁ‘aa;
o3l o S i HLbl s 40 gla s (gl ST Jl> s .V\J\o_s;daéraaj\)am

Sl

—

S 29
o oo

e
S N

c TTTTTTITTTTT T TTTTTITITTTTITTITTTTT

(1¥-£) g

Salss KuS L o otalive 5 sl 5y 0 gla goeie 4810 5 5b 4 0L 5 O3 0 s
Bl e D)3 St e 61 PH 5 3 0l ol 5l 63
PH o2 3 oL5ol sl m s, s 5 ol odalin (Sla gomts oy 595 51 ot sy S
S 5 e sl g i oS,
6|ﬁ,a;j564_ga,b$u°>,g\)u}iﬂﬂuuoxgwdb@rﬂ)@ﬁ 2



G Julow jg0l095  4F

oS o s LKMo i 2
,t.(;al,pjl_é_g‘ﬁjr_w,bu}ix@&,wuww&;T@jdu Af
S o Pl 5
Sl esls oy 1y ol Ketle ke kel Juls 87 S PH ke S il L5l
(o 55 90 (Gatn g puiin (Sl p okl adein (5laes ) 3luss =K) (3 s
h(t,X) = ho(Dexp(TiZ) BiX:)
b Lot s (sl oomte &5 o a5l 35 90 i ¢ ite (al (S03) 2 8
AT o s 4 (Kol (sl i) baosy ple islie
o 0 danloes C (5055 (51 Wl 3550 (Gl immte 5 53 Jbe ()
S(t, X,) = [So(t)]*PEBiXed)

Aizan Cony (gl (Sotlo gla it 3o X = (Xep, Xegy oo Xejo1) OT 5 &
)50 Gl owie ol dtu gy it Joli 45T WS PH Jue &S5 1 ozl 3<’3°J‘§‘“‘J
osy a5 (5e See) Kty jine slie o Sl b e ol Sles,y ,a sl Ui

AT o s
h(t,X) = ho(®) exp(BX) ,  S(t,X,) = [So(£)]XPFX

X e pslae 5800 (gokiasolis X, oIC (503, 0dd frtws Uiy i S(8, X,
sl (\C Gedy >

A3 et S e 5 Sl 53 8 5 dle b

5 oWl ) 00 Sla comie auslie g Sl ealinal b eoal 5 o0 (63 500 Slaeals 53 ST 55
(025 2L IO WBC ww gy pie 61,5 1) PH 405 )5 ol ol

Sla s adb o 53 503,8 uuarb oL 5 Lo e (oS (G035 4w 4 1, l0g WBC otz
.m.{@‘w,KM Doy dlyedd sdalin



A0 iyl andyd by eyl Juad

o o o
= o o e

=
(S8
D TTTTTTITTITTTITTTTTTTITTITTTTITTTIITT

=

(VF-¥) Jsi

.V:M@C,.z)&gb};ﬁyuu;,ﬂ\u,\))ua;;u,yG;,.;.a@t,u@ﬁ;ojs‘
Laosls 655 o 1) Conl Xg 5 Xy Kol e 93 Juls a8 ST PH Jue o5 il 581,

h(t,X) = ho(t) exp(B1X; + B1X>)
1wy sy; S 1 sl b g 3

Xy = s X3 =
0 })‘}AxL« 0 3)‘}.4}!_\.»'

..,\5}.2@4.:.“\;“;1)'Q)}pgasjmj\&ﬁdlﬁa.w&wtg@L;Las‘a;.o

X1 =1,X=0 :SA<t,X:L5> = [go(t)]exp(l?l)
X;=04X,=1": §<t’XJM};,,> _ [go(t)]exp(ﬁz)

X;=0,5X,=0 :§(t,Xr§>= [So(®]



G Jolod jgelops 7

(Y0-¥) Jsab

.&f@rﬂ)QM&A)}M&&})ﬁ'J@MﬁMU&A})L&S‘b)f‘slAstr.LaW

(V-¥) Jsuk
Jii,\_iiglog WBC o (s05) 4w ,n (6l old odalive 5 jlasil 3 )50 sla govia O g

2y 2 10g WBC e (512 1, PH 405 3 (6513 2 cizues <535
Laesls g5, = 1) SSPH J.\_n.\:,.u)m;s\;)y@mm,agjuz,,@t,;:(,;,&g\,
23 Sl
h(t, X) = hy(t)exp[(log WBC )]

:ﬁfgs“\f‘”\’“ﬁ.j&)}‘*’4‘3“");‘6‘;}‘))&:\5‘3)‘,.06& e .



Y s s a8 b)) i,le Juad

logWBC =383 : S( ) H10) s

(tJXb};,,) [ )]exp[z 64B]

logWBC =1.71:§( ) [So(0)] P17

(5N

logWBCJMy = 2.64 :

o

—

ot
oo

=
o

e
I

D TTTTTTITTTTITTITTTT T T T TTITTITTITTTT T

S
b

=]

(\W-¥) Jsud

.MQU&AJ&A‘)}Jﬁ}‘@MT@JQ@Lﬁ4;.«\:.15@0.\.&\.&#

(GOF) : 3l p (2955 G931 b9
5 sl O 5 sode goranas (Sl T 050 3T &S5 Sl onlizal b Ll 5 o Ghoes 59y opl 42
SIS sy 33 55 a8 SIS iy ol 53 3, PH 4 b bl el ¢ paid

63 g g il (6 S sl 51
WS ST 5l Laenl yo el odd slgin PH acs 3 LU 550 ol o sline gladse T
48l i 03T ol oS o o3lital (ol 0 - o VAAP Tl 53T I 5 U p Lo

1. Harrol
2. Lee



G Julow jg0l395 QA

S 358 oo oalital olaebledl 51 0T 5548 58 3 ,ne VAAY Jlu s ' dlins &S Sl a3
LIy e dlith slaolilodl 4

OT 1 el 457 (63550 8 8l 5 Jbo 65Ky o 51 0155 n 1y it glaotiledly
25 dealns Cusl onls &)

(Cmwi) SeX glog WBC «(0le;3) RX jite 4w fols &8 SIS PH Jus 4 Jlis (6
e e 2 Gl g Sl 03,5 a2 | el 57 (63,550 8 12 Ol S (o0 LS 4 5 el
3,5 denloa |y Ains glaobilasl (Juke

h(t) = ho(t)exp(BiRx + B,logWBC + B3Sex)

NS o 63l an Sy cpl 3 b el )y ol pll 3550 (61T, Oy 53 87 ST 55
Wl eal gl 35 (6 (6l Mats siledl ¢SS e (sla ke

510 WBC et sutalin e J3Uis b ol 1l ol 350 512 109 WBC slics suiloil Stee
dog WBC (sous 0313 035 Klos (Seumloes 5 pli ) 50 512109 WBC ol 03030 35 Sl

.(m,h;u,éjmﬁj}u&‘_;;\;\)V:S@asmtsjojjoi};aquéﬁjujl

‘n" 0)9.4 (5‘)4 IOg WBC KV ETPN Y (;L’
:ID‘i .b)é 6‘)‘.’ ol o lie |Og WBC )..\.3.@ —|Og WBC(_go..\....: )bo)’s u.._i)L..o

OT (6 o awlomn Mt s (glaodilesdl (AL 15 5 S y5s8 K 512 PH a5 8
gl g Ol 51 Jats oy 58

(S b ) ) Jele b LT 05T plnil sl

L alis glaodsle SU 5 osls a5l o Laesls 5y = 1y S8 PH Jue i gl al> e
S oo e Ky 26l

S e i 5 s g DL ) S 5 4y o il ite S5 13 b o
3,8 ) SMae e ol s 03l 55 OT (11 el (sl 457 (633 S0l )3

(p33 Ao o 53 odkd atl it 5 Mid (laodilagily o (Stren 05057 Kt g Al o
SLaokej s M Glaoile B oy (Sores 0351 o O30Tl 33 o 403 03 o plon

1. Shoenfeld



A oyl andyd by eyl Juad

sl 0l 5 e CSs

Slaizs & 25 03 Ll PH a5 5 0555 )13 5 (slime oo 405 5 0 55 VL 05057 o
S eodalin |y (635 laosls 4 by e

S 55 polie . Leul 10g WBC 5RX jite 53 L oSS PH Joke 5511 ol gl o

Sl e 93 pl 6l PH a5 5 (6, 3 5 (gedias(lis p-value =P(PH)

Column name Coeff. StErr. P(PH)
Rx 1.294 0.422 0917
log WBC 1.604 0.329 0.944

2,8 DL o Gad b (f > Ol 55 g3 °l§@§r“ Pl 02558 05T sy 5o
ddj_fa_:‘_gugs.:)\yu:ﬁ),é.pwjésj‘_g\ﬁdélf&‘ﬂ:Sr;}fg&:;%rsj\}:@l@:
Wl & a5 I PValUE s (6 s 5B 05 S e OT 4 L oy ol )

Dline 305 w0350 S 55 (s S1 55 o 855 51 b Ol il S5 ol S
P 3 5l Ol &G o el (Sn 0355 55y A 4 g g ST Sl 3 02
.;;f BIEE VRGEN -3 r-Io

PH 4o 3 Lol 6l m S iamlin Sy (S35 iy 4 i 6)bT 03037 Jl 1 4
ol DB il 3l am pasnts 4 3B el (Sa (SIS B 5l eslizal b O o

5GOF i35y 55 ya 5IPH a3 o)lys ol 68 panad 1 S Glioms 457 355 o0 40 5
S oslizal SIS

Olo) 4 diwlg S 3955 3 oolaiul b PH 4 9 (b 35
o3litwl Ol 1 s e <SG PH a5 3 ol (6 Ol 4 il y (sl oian 51687 Lo
e hle Jold Jde () A dal g L5 4l asd (S Joe s WSS Joe 03058 8
S b 5 0bas ) JRe pite 08 Jol (05 Dlole (] 6T (5)5b 4Ll (RS 02 )

Loea Ol

oSS Ju ‘rﬂr.f@fﬁPPH b p sl sl e 51 (KoL a oS Sl



A WELSTW I K

Dy Al 5 ) g 4 4Bl gasd
h(t,X) = ho(t)exp[BX + 6(X x g(¢))]
t sl ) 0T a8 sl ol O(1) (sl el o Foslu .l Ole3 51 b G(E) OT s oS
3162 ol 5 Olsd o s Al X X E S0 4 Vb 5 Sle Dy g0 03 1SS
3 905 sl g(1) O‘}L&A{b\.\ibﬁﬁc\J)logt-\.ﬁbObj

(1 t=t )
g(t)_{o t<t, — et

g =t
g(t) = logt

Sololime O gn 5T dlowng 43 5 Bl onani WSS Joke Sl bl LPH a5 3 s b5

Dy el 98 S0be
h(t, X) = ho(t)exp[BX + 6(X x g(1))]
Dy el 55 Oy ge 4 sre (5 D ) o
Hy:6=0

X in Jold Lt o (SIS PH Jie 4 8L as oSS Jile 3525 35 oo 405 5 5|

Al e Al !
asl tals Jue: h(t, X) = hy(t)exp[BX]

S il i ki 6l HPH a0 5 (mns3 (53 32 (ool 3 ol ST e
25 e 4 Sl an WSS S T oS o5lizad Ol 4 4l s (Sla ke B3y 3l 5
bl v.:.a\?

h(t,X) = ho(t)exp[B,Sex + B, (Sex X t)]

s 31 i Gl g PH 45 3 68 00 18 o ni (B # 0)5 55 slins By S

b i K e pdim PH 403 501 (61 4l ress STS Juke 510150 oo
.C.fubv.:;aljp'-\)ﬁjst.:éliMmf@dm&)y&\)s.:;aa@\kohﬂ

h(t,X) = ho(®exp(Xi_, [BiX; + 6;(X; X g;(t)])
ol Je (6 Ky el (6l 0l 31 b Qi) OT 5o oS
2545 48 Sl 03N Bl 15 e Sy e sl Olojon sb 4 PH 43 ST (61

1. Heaviside function



Vol e sk ansyd )l ip sl Juad

H0:51 :52 = e :617 =0
LS‘)‘JJWWJBM“Sfo@°"w‘ﬂ)L;,‘.w)b°)\‘T)‘O}‘)Tgﬁ‘f\>”\L§‘j
el @23T a2 P b 53 5

— 2 e .
LR——21nLPHJ#—(—21nLaL‘Mm§KM)~Xp Hy o 5 Coo

Jis 6l s L,_L‘,;;_.,J);a)t_,aTmePHM (ol 0l jadica (gla Kies sltas P 0T 5 &7
.cw\a?b_r_y:wf\fd.ud\ﬁ&w,.u)uTLme“,PH
3 ol i (el WSEPH e 5 &5 5 oy g 40 Bl 2alS Jie Lao o 5 S
h(t,X) = ho(®exp(X}_, [B:X;])
RX (6 Sty i (sl Olajon s5b a HPH 4 b sl o ST (53 U Ol g o
Jds 505,5 ealaul (63 5 slaosls jlo,bss sbie ol (gl V.S sbi,Sex slog WBC
-ﬁﬁf@#ﬁbxhﬁ@‘im@wﬂf

h(t,X) = ho(t)exp[B1(Rx) + B,(logWBC) + B3(Sex) + 61((Rx) X g(t)) +
82((logWBC) x g(1)) + 63((Sex) x g(1))]

S ot A3 5l g w6 Sl e n 6l 1 G(0) b e a5

1 t=7

g dal 35T a3 an b e leta o C_,.'_..\J);—L;lfdgi c()j,o)'-\' oyl T

b Sty 51 (SS sl Jio PH 45,3 487 0,8 o a3 slsbns okt i€ 03037 5|

s 1 B

H0:61=62=63=0

s (Folie Sl I (1) mb Ol 4 YL bl g2 ml Loy 5 L oS 5L ails a2 5
Sl gzt 5 ol 50 w5 0355 il e ola Jodb 53 Zubls ol E < T L E 2T Sl
213 sl B el 5 0T
artin (5 8ty $G 1 HPH 4 3 (e sla Sty b i b oot i ST Jl
S s 03l 5 GaBL el ST e Sl 08T L5
h(t, X) = ho(£)exp(E1_, [B:X; + B°X* + 8°(X* X g(©)])
S 0 2 30313 0L XL ot 1 OTPH 4 3 s el o 71 o Sy



Gy Jolowi jaologs V0 Y

23 Do e o o Sype ol 53 Bl 13 Je (sla Sty e (51 PH 5
P N
Hy:6" =0

35 Al gleiieys S U iy o)L 53 51 eSS o bl 55 e i 35 50 05057 o )leT
loosls 3 el g5 o A 5 5l (9313T 453 S L 55 S o 5 o )T 53
log WBC,RXL;Laﬁ;.:aL;lﬁJguﬁ.m;{&ti;)\Sexﬁ;uL;\ﬁl,PH Ad B (63 smge
PSS Je ol &y La pize ol 6l m L PH 4 3 (s 551 5 alesls plowl fyotes
Wl 25 D) e 4 dle opl 6l 4Bl ens

h(t,X) = ho(t)exp[B1(Rx) + B, (logWBC) + B*(Sex) + 6*((Sex) x g(t))]

sl o405 5 5 PH w;wjﬁd\ﬁagﬁdwﬂfd,\ﬁ;mm\,;&&
LG Moo )1 35 commlia G(1) sl (51 asntin oy 5 Wl S5 alawle .ol g(t)
qu:ﬁg(t)C_flj:45@\unn;@\,afﬁpoujj\&ﬁ;c\:ﬁglogttitob:&,
L by ke OO PH 4 b s 05l55 sl gl Sl Sa

(SIS s s S (S PH e b (pnss U551l s IS ras am b al o
@bl s omle b B, opl 5SS pa 0lej 4 als Slala 58T s s A5 2058 e
i€ gla g, 5l isy 93 5l PH a5 b5 (81 oS oS on Slgthey Oliiee 4 .3
S oslizal 1y Jamb opl 5 ok



o (S WS iy s

PH Jite 655 & b0 8 125 535S s 1S o 3,5 e 53 L 1 o
@\_:;O_i\..x_:f@}:‘@l(Sex);.:M;?j(Rx)ou,;abfclog WBC ize 4w b SIS

Coef. Std.Err. P(PH)

Rx 1.594 0.330 0.828
Log WBC 1.391 0.457 0.935
Sex 0.263 0.449 0.031

sl 0 Hlslas RX gl0g WBC (gl P(PH) luie 48 o0 sdaliive 457 ) shailan
Wl lslime /00 rla 53 SEX e ) p slutie yl 4T Sl

a1 el 51,3 5 RX 5log WBC (sla e (515 PH a5 8 457 das o 0L il
Al s, 3 Sex

dd p O a3 03T Cows S (sla b 53 (SIS b 3l eslizal b1 plie ol
oyt SIS gy 51 sl ot (51 s o 13 e sl Kty 51 (S s, PH
32 0T Gl PH a3 48715 88X it il 35 o0 oy ) €5 a8 a0 oS olinul ol
S RS

Dl 5 31 ealizel b a8 VL Je (61 ok (i WS g, 5l Joolo (6550l ol
S e odalin 5 5 1) cCwl odaT s 4 Stata

SeX e ulal 5 Jde 9 L yls 5 gl Jds 3 RX 5109 WBC e 53 Ay o0 a5 ) shailen

(!l o ALI:}: J)Ja— ﬁ) )J) Sl ol Lg.»\..:d.z..b



Gy Jolowi jaologs V0 Y

Ceof. Std. Err. p> |Z| Haz. Ratio [95%Conf.

Interval]
log WBC 1.390 0.338 0.000 4.016 2.072 7.783
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No. of sujects= 42 Log likelihood=-57.560 Stratified by Sex
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name value +0.95
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No. of sujects= 42 Log likelihood=-33_833 Stratified by sex
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Analysis time_t: survt

Std. Haz. [95% Conf. P

Coef. Err. p> |zl Ratio Interval] (PH)
Treatment 0.290 0.207 0.162 1.336 0.890 2.006 0.628
Large cell 0.400 0.283 0.157 1.491 0.857 2.594 0.033
Adeno cell 1.188 0.301 0.000 3.281 1.820 5.915 0.081
Small cell 0.856 0.275 0.002 2.355 1.374 4.037 0.078
Perf. Stat —0.033 0.006 0.000 0.968 0.958 0.978 0.000
Dis. Durat. 0.000 0.009 0.992 1.000 0.982 1.018 0.919
Age —0.009 0.009 0.358 0.991 0.974 1.010 0.198
Pr. Therapy 0.007 0.023 0.755 1.007 0962 1.054 0.145

R T L IRTS]

Log likelihood = —475.180

«hyls P )LG'T &‘u\} iy Las o olis J>T 0§ > P(PH) &‘J{ ol uj‘)‘jf J;’,-’La‘
dizn /) S P(PH)

ol e e

(Perf. Stat (P(PH)=0.000)) ole ;3 3 Shee Curns s

(large cell(P(PH)=0.033) \ g5 Jske
(adeno cell (P(PH)=0.081)) ¥ & J gk
(small cell (P(PH)=0.078)) ¥ & J sk

A
A
Y
¥

L;luis-u e xe small cell, adeno cell, larg cell _awe aw 4S" a sl ails 4> &

CiL'bwLﬂ‘ja\jbJa\oMAbecJ}L»&ngoJ))L@e-u::QMJfGC)jw L;\J:S.,L:,m
,(wlou@ﬁﬁuéuJ@QJ)dejﬁué\jPH as 2 P(PH) O g
‘}.:Lz}L;‘ﬁauLgA_Q«i?bwa{JuUJ\&JMQ.%)\J;J{Ob)))ﬂaﬁC,.:x.é)
V?sgs‘ oslainl Wesls (gduaab (gl 5 Oboys ¢l >l Card s 5 Jshe ¢ b e 5l g baesls
St iin & a0 il oS o3lizl Waosls (gduaih (gl 1 e 93 31 ool 0 O g

ijjgc.a;.a‘gbo:)jlb}.pb&lzf;sauunow Z L;Lm.a)a\f‘gjjbm.ﬁ)\; Z*J.{J?



Gy Juloi jo0logs YV P

il oo Ol Gl Cand g 5 s

el Voo B i (lacals U ai gy e 55 0leys 6l ol Sy e Jlie ol 55
03litl b oS (Glues s |y ite ol Il b okl gai b WSS Jue Sl eslizul 615 ol 1l
L1y 0T 503, eSS 05 55 L aten it &S5 1y &t gy oite (0l 74 i s (galads |
.muk_g,.ou;PSin

il L e e laes; 3 oyl (el 035 gy Gl 55 Jsln 55 ke
Lol

4x2=8-k"=

515 (A8 0Ly 5 S5lag 0535 Ik lays Camdsy ) 555 Sl e =l
O 3 0La)d Cundy a3 518 AST (5 3 Jis (6108 s 3505 Ky (sla e Ol 56 &
wfgd.uu:;lﬁjlyu@j;x,',g.ﬁm;uumd,u‘5;%“&):;:&;;1};;m,
OT oSty s ol osy AL 2 gl im0 55 o8 S n ocalin |y ok (i

.MQLA)JC,:&.@}}OM

Std. Haz. [93% Conf.
Coef. Err. p>|z| Ratio Interval]
Treatment 0.125 0.208 0548 §11.134 0.733 1.706
Age —0.001 0.010 0.897  0.999 0.979 1.019
S py 2 s Log likelihood = —262.020 Stratified by Z*

e 3 OLays Candy gl e 51 ST a6l S S ) o oo S5 LS Je ol s
a.x_;;,ﬂﬂ,bsw.cwu;.frajoj.gd,ue&Jmal.\muﬁow‘&o.\;‘;)\f
6@@‘1’”)‘“OT6));’J4.~W‘J—5JM§) Z )wL;‘faM‘_}iM)du)}ﬁj‘L;‘f
SOWRVAN ) JOREIRER

Jam p ol lalime o s w45 0ls 5,18 +/OFA o s Oleys i1 gl p-value
1l 25 D) g b GRS 0 Ogky Jbe st a0

hg(t,X) = hog4(t) exp[p,Treatment + ff,Age] g=12,..8
duéi_igo._lfsujg‘ugwlwuU:S(..ajo).\{d.ulﬁ&;il&b)islj



VY ool gawaib WS gy ey Jad

ul;@sugufbé\ﬂ@,m@ﬂf,%\ﬁ,ﬁQTPSL;ULgwu:;frﬁﬁ
g el 5 e GRS e doke ol ey
hg(t,X) = hog(t) exp[ﬁlgTreatment + Bngge] g=12..8
C))j—qﬂ4—fQa—.w\‘-sf)aél.él}-A:J‘)L:.Q‘}AL:'Sﬂvﬁﬁdiﬂ&&}sé‘jrjééé%cﬁ

o3liul (lod s o3ls OLES Z3 B Z3 527 L &S Sl e a5 0T 53 oS il o 5

Azen 27 Re 03y S oS jabiia piie Cudd plales S
hg(t,X) = hog(t)exp[pTreatment + B,Age + 11(Z1 X Treatment) + -+ +
B17(Z5 X Treatment)
+B,1(Z1 X Age) + -+ B,7,(Z; X age) g=1,2,..,8
G ol 4SS e Dole e Olags (ol DSl e ity 0 ST slailes
il o ol Joe Ky 535165 jaly Sosla ine S 51 S e

Z3 5725 Sotlo e Lia 035 il (1S 0n e (585 Sl g (534 b
@‘ﬂjéa.&&@]@éwmbz; v
Zi=large cell (I 55)
Z,=adeno cell ( I 55)
Z3=small cell (_J= 55)
Z;=PS bin ( b 53)
Zi =71 X 7}
Zi =175 X7,
75 =723%x17Z,
KT (s aie Zh 9 2325775 skn Yl polie 148 Ail adls e g <S5 oyl 4
g UM)L{J? Oy e d.:_,::Z; jz;czg GI‘”‘L’L" Ssle aw polae
Wb g5 sty S by e et wls Ol e e iy 5 (gl ke <SS
hy(t, X) = hog(t)exp[piTreatment + B,Age + 11 (trZ1) + B12(trZ3) +
B13(trZ3) + B1a(trZy) + P1s(trZiZy) + Pr6(trZ3Zy) + P17 (trZ3Zy) +
B21(AgeZs) + B2 (AgeZ;) + Paz(AgeZs) + Bru(AgeZy) + Bas(AgeZiZy) +
B26(AgeZ3Zy) + Pa7(AgeZsZy)]
Sl Z] (Sl it 5 Olays Cuncd g itin O puilool trZ] s cpl 55 Jbe (6l
g i D5 e 4 5 e Ko (sl e
#)bh;&joug%@ﬁi&w&fﬁﬁWJm&ibsS%&Q«;ﬁ:\:@-}?



G Juloi ja0T095 VYA

.:)\::ﬁjkdm6&6uﬂﬁ&ﬁﬂﬁﬁ:ﬁjo&\b\@\oﬁdf
d)‘dj:-wjﬁ-'\—:5@GMW‘)GMLW?U;J"AJJd#;ﬁ)‘j}‘yl"c"bﬁ))-’
.wlc&o))j""dw\ﬁ‘-;lﬁﬂi:ﬁru@-)kd‘

Ceof  StEr.  p>fz| HazPBaio  [93%Conf Interval

Treament 0286  0.664 0.667 1.331 0.362 1893
Age 0.000  0.030 0978 0.999 0.943 1.60
uz, 2351 1M 0.184 10485 0326 337989
vz 1158 0937 0226 0314 0.048 2047
vz, 0382 0833 0.496 1790 0335 9.362
vz, 1033 0868 0234 0336 0.065 1850

vZ,Z, 0794 1980 0.688 0.452 0000 21882
wz.z, 2785 1316 0.034 16204 1220 213389
wZ.Z, 0.462 1130 0.683 1.587 0.173 14534
Agez, 0078 0.064 0223 1.081 0.954 1225
AgeZ, 04T 0045 0295 0954 0.873 1042
AgeZ] 0059 0042 0.162 0.943 0.968 1024
AgeZ, 0051 0048 0287 1.053 0.938 1157
Age7,Z, 0.167 0.082 0.042 0.847 0.721 0.994
Agez,Z, 0045 0.068 0311 0.936 0.838 1082
AgeZ Z, 0041 0061 0.498 1.042 0.924 1173
No. of sujects=137 Log likelihood=-249.072 Stratified by Z~

‘_;Laa;))'\diiﬁsb\g.cﬂw\ﬂj Sy g w03y A glyls Z*‘_;A..,‘\.E_LJ:&:»J\:.A ol sl

Wl el s b oS Z" s
g=1:2=2=2,=2,=0
g=2:21=12,=23=2,=0
g=3:2;=1,2;=2,=2,=0
g=423=1,2:=2;=2,=0
g=52;=12=2,=2,=0

g=6:2r=12,=12,=2,=0
g=72;=1,2Z;=1,2=2Z=0
g=872;=12=12=2,=0
.C,walo,.»)QLA)JGV|C)|_;|JALZ\.@ﬁ,b:'—c\?ju\;ﬁ@ﬁ}é&fﬂ.ﬁbQb\:&cw
g=1:2=2,=2,=2,=0
Db h g ) D)o b akb Sl g edd 25T e w6
hi(t,X) = hg,(t) exp[BiTreatment + ,Age]
B, = 0.286, 3, = 0.000 - A, (t,X) = hy,(t) exp[(0.286)Treatment]



\\‘\ oMéMM&U&”:mM

Codom ol 5,37 5 Jks 51 (AQE) s it (ol 0l Jas Hlis] (35 4n b B 3591 5 Os
P S o 53 a e 31 (6 8o3 oS 5 sl 1y s o gpss Jl Ol e 4 Il 555 0
Il ol 53 el Br1 5 Ba1 o 4 0T l b g A Jao (e tTZ] 577 g5 A4S
Dy S g 55 Do b kst wl
g=2:2,=1,2;=2,=2,=0
Age Z{=Age, trZ{ = Treatment
hy (¢, X) = hoa()exp[(By + Br1)Treatment + (B, + B21)Age]
B, =0.286,f, = 0.000, 3, = 2.351, B, = 0.078
il 4SS a5 p s e ol 00,5 T dlb A a6l Sl il 550
s glite oa L aab A | ¢SS a s (Age) o 5 (Treatment) oleys Cund s
g=1:(Z =2, =2, =7, = 0):
hy(t, X) = hy,(t) exp[(0.286)Treatment]
g=2:(Z; =12, =2, = Z = 0):
hy(t, X) = ho,(t) exp[(2.637)Treatment + (0.078)Age]
g=3:(Z;=1,2 =2, =2, =0):
hs(t,X) = hys(t) exp[(—=0.872)Treatment + (—0.047)Age]
g=4:(Z,=1,2; =27, = Z, = 0):
ha(t,X) = ho4(t) exp[(0.868)Treatment + (—0.059)Age]
g=5,=1,Z] =7; =73 = 0):
hs(t,X) = hys(t) exp[(—=0.747)Treatment + (0.051)Age]
g=6:(Z1=1Z; =12, =23 =0):
he(t,X) = hos(t) exp[(0.810)Treatment + (—0.038)Age]
g=7:(Z;=1,7; =1,7; = 7} = 0):
h,(t,X) = hy,(t) exp[(0.880)Treatment + (—0.041)Age]
g=8:(Z}=1,7;=1,2 =7} = 0):
hg(t,X) = hog(t) exp[(0.297)Treatment + (0.033)Age]
,'\(.1;\};@@1auu\)tg;.;jr.ajo},\wJ:Srﬁjduuj:,a@j@lzs‘&o}f\
.V.:IfoJLé.:.ﬂl u:sg'-“j("\-““:*’l}&")-’@li)')‘é‘ﬂ &w);woyﬂi
035 o 853 Soke al 5 S 0ap Dy Jie 03 g1 cnlin 03037 (2l 53 b 408



Gy Joloxi jaoTogs VYo

Ho:B11 =Pra==P17=05P21 = Poz == P27 =0
\¥ &W})W}JéKOJDTébbT@)QC..w‘;..if.é\F bl oo 4l ] )5 O
s a2l Jue slemue s oyl o ool fol 50 bl 55 09037 o)leT .l dal g
JugJ_AlfJ,\_A,u:'_frnﬁo}.x_gJu‘ué\iJmfd.ul?;;,_b;r::éfa\f,}k;m
LR =-2InLg — (2In L)

35T a3 \F l_u;‘_;lfd)'j:L;\)\séLiJBdw):qmda)ijéﬂaf}@d@\jt{

1350 on denloes 535y g0 4 09031 oxleT i (Jde 95 (la g 5 4 a5 L Ll

LR = (—2 X —262.020) — (—2 x —249.972)
= 524.040 — 499.944 = 24.096

T o s a0/ FO pvalue liie ¢ gol3T aom 55 VF L YF/048 (5556l o leT Hldde gl
a3 ga 0L /00 mlaw 53 1 lslias amess &G VU 05037 ol

a;\;cfj_:u:.;_fv.»ﬁd.x_ﬁja;}_,;wtﬁ&Svﬁjﬁbdwc\f&u@ow@u&j
255

J‘._:S\)UZLSVAJ_EJA_AQ:ﬁ;a:br:}ljsa‘_;)LAT‘_;LaQy)'T)'\uU:MH{S.\:.ZLZ4:&\34?}3
| tibole SoLe VF 1S sl 03 slskis ol e K03 Dol 4 oS 0 g05T

S 03T 5

oMY SUNAADL W 95 4 (SI T ol
odd g huaih WS Je &S LT &8 Jlgm opl o 1y W log-log Lol S F it cpl o
Jia B ol 31K 268 (655b 008 oo (o) 8 b ol 1S 08 Ja LT SGl 5 6L )l
il ool g3 (g Kb ki 93 Juld
ou,w\ﬁszo,u,)lnb_?s\ﬁRx:l)mM@;,Lqup\)ngouﬁﬁ;;a
30 SV 5 SEX =0 il 05 sl ;51 o3 on QL SEX L 1) 0T & Cmier i 5 (ke
(SEX =1 wal



ARA] ool gawaib WS gy ey Jad
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(VF-A) Jgs
Model B HR = exp(B)
CP —0.407  0.666 (=1/1.50)
Cl —0.334  0.716 (=1/1.40)
C2 —0.270  0.763 (=1/1.31)
M —0.580  0.560 (=1/1.79)

CP = Counting Process, C1 = Conditional 1,
C2 = Conditional 2, M = Marginal
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(Yo-A) Jgua

Model B  SE(NR) SE(R) P(NR) P(R)

CP —0.407 0.200 0.242 .042 .092
Cl —0.334 0.216 0.197 .122 .090
C2 —0.270 0.208 0.208 .195 .194
M —0.580 0.201 0.303 .004 .056

CP = Counting Process, C1 = Conditional 1,
C2 — Conditional 2, M = Marginal,
NR = Nonrobust, R = Robust, P = Wald P-value

CP:P(NR) = 0.042 < P(R) = 0.092
C1: P(NR) = 0.122 > P(R) = 0.090
€2: P(NR) = 0.195 = P(R) = 0.194
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Interaction SC Model

No
Sirl Sir2 Str3 Sird  Interaction

B B Bs Bs B

Model (SE) (SE) (SE) (SE) (SE)
CP — — — — —.407
(.242)
Cl1 —.518 —459 117 —.041 —.334
(L308) (441) (4e6) (515) (.197)
C2 318 —259 221 —.195 —.270
(.308) (402) (.620) (.028) (.208)
M —318 —619 —700 —.651 —.580

(.308) (.364) (.415) (.490) (.303)

CP = Counting Process, C1 = Conditional 1,
C2 = Conditional 2, M = Marginal
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id int event start stop tx num size
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id int event start stop tx num size

10 1 1 0 12 0 1 1
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a~gamma(u = 1,var = 6) , h(t|Xjk)= jkptp_1
Ajk = exp(Bo + P1txj + fonumyy + Bssizejy)
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Weibull regression (PH form)
Gamma shared frailty
Log likelihood = —184.73658

t Coef. Std.Em z P = |z
tx —458 268 —1.71 0.011

num 184 072 2.55  0.327

size —.031 091 —0.34  0.730

—<cons —2952 417 -7.07 0.000

/In_p —.119 090 —1.33 0.184

Mn_the —725 516 —1.40 0.160

p .888  .080

lp 1.13 101

theta 484 250

Likelihood ratio test of theta = 0:
chibar(01) = 7.34
Prob == chibar2 = 0.003
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1. age-related macular degeneration
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(YY-A) Jgs
“No-
“Interaction” Cox interaction”
stratified model SC model
Model Stratum 1 Stratum 2
Bi B2 B
(SE) (SE) (SE)
Counting n/a n/a —0.174
process (0.104)
Cond 1 —0.055 —0.955 —0.306
(0.286) (0.443) (0.253)
Cond 2 —0.055 —1.185 —0.339
(0.286) (0.555) (0.245)
Marginal —0.055 —0.861 —0.299

(0.286) (0.465) (0.290)
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Cond 1 Marginal
Estimate —0.0555 —0.0555
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B —0.306 —0.2989
Robust  SE(f)) 0.2857 0.2857
std. SE(2) 0.4434 0.4653
error  SE(P) 0.2534 0.2902
Wald Hy:B =0 0.0378 0.0378
chi- Ho:f = 4.6395 3.4281
square  Hp:pp = 1.4569 1.0609
P-value Hp: P = 0.8458 0.8478
Ho:Br = 0 0.0312 0.0641
Hop:p =0 0.2274 0.3030
Hazard  exp(fi) 0.946 0.946
ratio exp(B2) 0.385 0.423
exp(PB) 0.736 0.742

95% Conf. exp[Bﬂ (0.540, 1.656)  (0.540, 1.6556)
interval expLB:} (0.161, 0.918) (0.170, 1.052)
exp([3) (0448, 1.210)  (0.420, 1.310)
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hea (6, X) = hoca(£)exp[BicaRx + BacaAge + BzcaWt + BacaPF + BscaHx +
:86CaHG + :87CaSZ + .[))SCaSG

o p 3 ol Sl A8 om0 gy ot e il 3350 ol CVD Slalin b
Lgh a a5 b ys ) suile Olsie 4 55 OTH
heyp (8, X) = hocyp(B)exp[BicypRx + BacypAge + BscypWt + Bacyp PF +
BscvoHx + BecypHG + B7cypSZ + BgcvpSG

5Ca g o5 Sl gladaliny 55 bl 53 3 dal s 35 Dy 4 Oleys S Sl bt Cond d e 3

1. cause-specific hazard function
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horu(t, X) = hooru(t)exp[BroruRx + BrornAge + BsoruWt + BaoruPF +
BsornHx + BeoruHG + BroruSZ + BgoruSG

ol 0l o:)}T ((F-9) d)-b—) OThe C}; .Lc\..:.:.i L@,’;:T BER) ((*-9) J)-b—) DVC Cf -\A\.&:i

(Y-9) Jgs>

Var DF Coef. Std.Err. P>[Z] Haz.Ratio
Rx 1 -0.550 0.170 0.001 0.577
Afe 1 0.005 0.142 0.970 1.005
Wt 1 0.187 0.138 0.173 1.206
PF 1 0.253 0.262 0.334 1.288
Hx 1 -0.094 0.179 0.599 0.910
HG 1 0.467 0.177 0.008 1.596
Sz 1 1.154 0.203 0.000 3.170
SG 1 1.343 0.202 0.000 3.830

Log likelihood = -771.174

S5 o b 55 Oy 4 RX 16l el Lua HR (Y-9) Jgd 5 5 wlal 5
AR, (Rx =1 bls ,3Rx = o) = exp(—0.550) = 0.577
Ay o,bT = (7055070 ) = 10345(P = 0.001)
explBical !y 95% Oluabl dols = exp[—0.550 + 1.96(0.170)] = (0.413,0.807)
Gl ime Ste SIRX ol ply ool 0l 318 o/ 0 ) 4 b 95 WIg 039037 (15 lie—P
35130TH 5 CVD 26, bS5 5 sl 55 Ol 31 53 5 0 Glis 535

jubé_imj.bJ)_,.ACDV&yh%&@\ébé‘f@jﬁﬂ(*-*)d)b
Al b 8 i 53 5 4uile OTH 5Ca g 5 (sladaliny

(*-9) Jgu>

Var  DF Coef. Std.Err. P>[Z] Haz.Ratio
Rx 1 0.354 0.174 0.042 1.425
Age 1 0.337 0.134 0.012 1.401
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Wt 1 0.041 0.150 0.783 1.042
PF 1 0.475 0.270 0.079 1.608
Hx 1 1.141 0.187 0.000 3.131
HG 1 0.018 0.202 0.929 1.018
Sz 1 -0.222 0.364 0.542 0.801
SG 1 -0.023 0.186 0.900 0.977

Log likelihood= -763.001
Lled J))TJ{ 740 QL:.o.b\ dold 9 ol Ji.lx? HR J:‘." l>=..1‘ B
HRcyp (Rx =1 Jlas ;3Rx = 0) = exp(0.354) = 1.425
2
Wis ol = (9-354/51-4)" = 4.220 (P = 0.042)
exp[Bicyp] &l 95% Oluobl alols= exp[0.354 + 1.96(0.174)] = (1.013,2.004)
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Aloks 4 & L3 43 il Ca s DCV g5 Sladeliny 503

(F-4) Jgs2

Var DF Coef. Std.Err. P>[Z] Haz.Ratio

Rx 1 -0.578 0.279 0.038 0.561
Afe 1 0.770 0.204 0.000 2.159
Wt 1 0.532 0.227 0.019 1.702
PF 1 0.541 0.422 0.200 1.718
Hx 1 0.023 0.285 0.935 1.023
HG 1 0.357 0.296 0.228 1.428
Sz 1 0.715 0.423 0.091 2.045

SG 1 -0.454 0.298 0.127 0.635
Log likelihood=-297.741

el 0l dcnloes 3 5 55 Sl il (6l 55780 Slaedl dob 5 os s HR
HRory (Rx =1 ke 5Rx = 0) = exp(—0.580) = 0.561

W5 0T = (70578/, ,00)" = 429 (P = 0.038)
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Var DF Coef. Std.Err. P>[Z] Haz.Ratio

Rx 1 -0.185 0.110 0.092 0.831
Age 1 0.286 0.087 0.001 1.332
Wt 1 0.198 0.093 0.032 1.219
PF 1 0.402 0.170 0.018 1.495
Hx 1 0.437 0.112 0.000 1.548
HG 1 0.292 0.120 0.015 1.339
Sz 1 0.672 0.159 0.000 1.958
SG 1 0.399 0.115 0.001 1.491

Log likelihood=-1892.091

(6-9) Jgs

Var DF Coef. Std.Err. P>[Z] Haz.Ratio

Rx 1 -0.411 0.169 0.015 0.663
Afe 1 0.118 0.139 0.394 0.888
Wt 1 0.086 0.138 0.532 1.090
PF 1 0.125 0.254 0.622 1.133
Hx 1 0.266 0.179 0.138 0.767
HG 1 0.314 0.169 0.063 1.369
Sz 1 0.825 0.197 0.000 2.282
SG 1 0.293 0.201 0.000 3.644

Log likelihood= -839.631

(V-9) Jgs>

Var DF Coef. Std.Err. P>[Z] Haz.Ratio

Rx 1 -0.550 0.170 0.001 0.577
Age 1 0.005 0.142 0.970 1.005
Wt 1 0.187 0.138 0.173 1.206
PF 1 0.253 0.262 0.334 1.288
Hx 1 -0.094 0.179 0.599 0.910
HG 1 0.467 0.177 0.008 1.596
Sz 1 1.154 0.203 0.000 3.170
SG 1 1.343 0.202 0.000 3.830

Log likelihood=-771.174
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N ne | mp | ALl | S )| L) | CICL(t)
0 24 0 0 - 0 0
0.7 24 1 0.042 1.000 0.042 0.042
1.5 23 0 0 0.958 0 0.042
2.8 22 0 0 0.916 0 0.042
3.0 21 1 0.048 0.875 0.042 0.083
3.2 20 0 0 0.833 0 0.083
3.8 19 0 0 0.833 0 0.083
4.7 18 0 0 0.789 0 0.083
4.9 17 1 0.059 0.745 0.044 0.127
6 16 2 0,125 0.702 0.088 0.215
6.9 14 1 0.071 0.614 0.044 0.259
7.0 13 0 0 0.570 0 0.259
7.6 12 0 0 0.526 0 0.259

10 11 1 0.091 0.526 0.048 0.307

10.8 7 1 0.143 0.383 0.055 0.361

11.0 6 0 0 0.328 0 0.361

11.2 5 0 0 0.328 0 0.361

15 4 0 0 0.262 0 0.361

17.1 3 1 0.333 0.262 0.087 0.449

20.3 2 1 0.5 0.175 0.087 0.536

24.4 1 0 0 0.087 0 0.536
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S sl sl o LR b ol S() kol s gy (265 ey o7 Slej rimen
Jslan s 5 gb 4 1-CICH(1) (335 Oy .ol N (1) oS 7 5nn 53 1-CICK(D) alie
L el 516 253 1531 g 585 CIC(t) Jpop O il 03 € g5 by (11 iy i
3,8 0 53 ) smile 4 5 S Ol e

Ml 25 g 4 S8 5 2 Lo CIC w8l wnn 5 ks

hecic(t) = hoccic(exp)[X1-, viXi

Iy N g (1) (235 R el gl Je oS Sl ol b Sl WSS e s (e !
5,8 o 5 53 N(t) o ble b (sl o

Cmmazr i3 0 bles 6l s PH s 3 5T HR crc (X, X) = exp[ X1, vi (Xi-Xi)] Jas
Ll Sy 5 oSS e by (ST 0 blne i J g0 3 iy oS r om0l skl

HRcoxPH(X*'X) = exP[Z?ﬂ Bi (Xi* _Xi)]

65 5 L dae oy alews a4 WSLS muline o bliee Jue s LaP a8 sl ol b
RO PNERPR

3 el Cnd lite o bl 405 55167 e ke 61 015 L 68 5 2B ke
.;l;ﬁd}gcm Obej 4 anly gl pane fulis

3t O 315588 e (16 S o 3 a3 GICIC ke (555 b slaosls (51
3l 3 ol s (el 03 5 0l o 5155 68 10 0T 53 a5 5540 daliy) ol ok o3l
Olos S 55 Jgdr ol 5 Sl SD 4 p5Y ol o 03,51 (1V=9) g 53 Js oy
Wl ok s 2By (g ) WSEPH Je 55, 3l ealizal b oS il o (1-9) J s

AU a5 93 opl 03 LOT sylkul glalbs 5 bl ol b slasy T, 4 S
Llalie Jod b6 b 4 s 93 8 ol dimas &gline

(-0) s 534S J> 30—+ /FVF (11-9) U 13 RX 0kl 5,57 5 b Jls (51

sl 0 iy = /00 OT i

(Ve-9) Jgs

Var DF Coef.  Std.Err. P>[Z] Haz.Ratio

Rx 1 -0.414 0.171 0.008 0.661
Age 1 -0.112 0.145 0.221 0.894
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Wt 1 0.088 0.146 0.274 1.092
PF 1 0.126 0.260 0.313 1.135
Hx 1 -0.256 0.182 0.080 0.774
HG 1 0.321 0.191 0.046 1.379
Sz 1 0.841 0.207 0.001 2.318

SG 1 1.299 0.198 0.001 3.665
-2 LOGL=1662.766546

(V-9) Jgaa Hlyss

Var DF Coef. Std.Err. P>[Z] Haz.Ratio

Rx 1 -0.550 0.170 0.001 0.577
Age 1 0.005 0.142 0.970 1.005
Wt 1 0.187 0.138 0.173 1.206
PF 1 0.253 0.262 0.334 1.288
Hx 1 -0.094 0.179 0.599 0.910
HG 1 0.467 0.177 0.008 1.596
Sz 1 1.154 0.203 0.000 3.170

SG 1 1.343 0.202 0.000 3.830
Log likelihood=-771.174
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ol S ms oS 58 5 2B ia il eslizal b

S aplCIC 3,luibew! PH WSS

((1+=9) Jguz) ((0-9) Jou=)
Brs : -0.414 -0.550
AR, : 0.661(= ﬁ) 0577 = (#33)
P-value : 0.008 0.001

(CPC) ' b s Joi!  Somin
CPC .55 0 0l CPC L ¥ e b 1 Jlis | 2B, slaeSas; sl s o,
s 3 1y el SO s S hs 45wl CIC 5 (1-KM) ity 4o 51051 pao guo

1. Conditional Probability Curves
2. Cumulative Conditional Probability
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CPC,
i ne | CICL(t) | CIC.uitd | =CICH1-CIC.)
0 24 0 0 0
07 | 24 0.042 0 0.042
15 | 23 0.042 0.042 0.043
28 | 22 0.042 0.083 0.045
30 | = 0.083 0.083 0.091
32 | 20 0.083 0.083 0.091
g | 19 0.083 0.127 0.093
47 | 18 0.083 0.171 0.101
49 | 17 0.127 0.171 0.153
& 16 0.215 0.171 0.259
6o | 14 0.259 0.171 0.312
70 | 13 0.256 0.215 0.330
76 | 12 0.256 0.215 0.330
10 1 0.307 0.311 0.445
10.8 7 0.361 0.311 0.524
11.0 6 0.361 0.311 0.524
1.2 5 0.361 0.376 0.579
15 4 0.361 0.376 0.579
17.1 3 0.449 0.376 0.719
20.3 2 0.536 0.376 0.860
244 1 0.536 0.376 0.860

el ol o5l Olas CPCea Wl FBBLE)

CPC,,

0.0

0 8 12 18 24
Months
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(1¥-9) Jgsa
Subj Stimc Status CA CVD OTH Rx Age Wt
1 72 0 1 0 0 0 1 2
1 72 0 0 1 0 0 1 2
1 72 0 0 0 1 0 1 2
14 49 1 1 0 0 0 0 0
14 49 0 0 1 0 0 0 0
14 49 0 0 0 1 0 0 0
16 0 1 0 0 1 2 1
16 3 1 0 1 0 1 2 1
16 3 0 0 0 1 1 2 1
503 41 0 1 0 0 0 1 0
503 41 0 0 1 0 0 1 0
503 41 1 0 1 1 0 1 0
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hg(t.X) = hggy(t)
X exp[f1X1 + B2 Xz + -+ BpXp
+821D,X; + 822D,X, + -+ + 825 D2 X,
+831D3X; + 832D3X, + -+ + 83, D3 X,
+.o. +8¢1DeXy + 8c2 DXy + -+ + ScpDe Xy
5 De 5. D3 D2 ki Kby (sla it 0kiasOLES Xp 5.0 Ko X1 &5 N PEITIEN
lass S )5 eslizal 5 ge caliny g5 C o 04 6 sl (51 4 dan (sladl 55 e C-1
el ol s a3 8 1553w pen 8 Olse 4 (g TDN 5 ol AL bl e 5 65yl 4
£33 o 35h g X Joli 15 a3 nl Sl ool 5 A sl 5 O Joke 1D e ol
Jol 7 (0 o) o oy ST6 i 5 a4 il o WX SIS, 2 L Do bl ol
Azes b boliiy #55 C 55 (g =1,..,0) Slab .l WX 1SS 0 L De o palol
Do s 5303 1) S o gl Wb o gunail WSS Jube (g =1 5 aliy ol
DSgdalgs 5
hi (tX)=ho1(t) X exp[B1Xy + BaXy + -+ + BpXp] (D =D3=-+=D.=0)
g Al i Sslus SanDe, o, D3, Dy el ¥ (gls ke sl Conl g =1 O g
Sl i) GLaX 51K n 5 3l (5 ol b e &S X0 Blg =1 6y ol o
A X1 31l HR Jge el 23l 5 g 5 Jibe 53 XXt g6 slasjle 5 s ((SGS
A& dal g5 eXP(B1) (sl mlos S fouai | SeS gl e OT s
HRy—1(X; = 1 Ll y5 Xy = 0) = exp[B4]

o Jnds 93 (5 IS g 5L sl dute 53 XX ile (S om sl ST
Il el B O g0 Qi‘)“f-r:'s o3litul (i = Jhae ol |p i HR 03,587 Sz gl
HRyo1(X; = 1 Jlis y5X; = 0) = exp[B; + X B,X)]

ik Jols g5 o 0 bl b g3 0S5 4 (S0 bl Je K 51 8559 8 6
Dg=0,9#Fg sDg=10s) 555 0 4V (el g kil oI5 4,0
oS e b 5 Doy s B 0 s i et Je (15 o0 (5 e (ST
hy (6.X) = hgg(t) X exp[Bi Xy + BoXo + -+ BpXp + 841 D2 X1 + 852D, X, +
e 6ngp]
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= hog(Dexp[(By + 8g1)X1 + (B2 + 8g2) X2 +..+(By + 8gp) Xp]
Lo pie) X e o 5 sl (5 ) ol b e &K Xa S1eg 21 sl nl e
S X1 H1 1 HR Jge b sl 3l 3 g 5 doke 53 XiXi 00 slasle 5 K05 (oS
=S o 1SS 0353 ks al g exp(Brtdg) (s sl les S b |y (S8 (gl ke 0T o
sy a3 7ol HR J g b il XiX1 &) g0 4 (Sl o Shoke Jol Jke S8
D550k 25
HRy—y (X, = 1 Jlis 5 X, = 0) = exp[(By + 8,41) + Z(B;+64;X)]

(AP P S L &S LM Jus gt slaesls jleslewsl L 0 51
PSS o bl Jse b (V os,y) a1 gladde i, 3 eslizal L NG ITIE
Olye 4 s o ple s CVD 1 fuol oS o Ol 53 68 o 6810 Je (51 e
Sl okl 03,51 15 5o T;..\?u Jde pl 53 s 4:3}?)15); gl
hea(t, X) = hoca(t)exp[BicaRx + BacaAge
+B3caWt + BacaPF + Bscallx
+BscalG + BrcaSZ + PscaSG]
Juduﬁgﬁud\ﬂgRX%;lé\ﬁa}wwdy;Sﬁmouw
RGIUR PRV PPS
HR:;(RX = 1vs.RX = 0) = exp|[Bical
PSLLM Jue (ol ol 0315 0Lad (WV-2) J g 55«57 IS LM (glacsls i eslanal b
'V'i‘”)"T 2o deliy & C=3 LS 5L pb slaesls gl 51,y odd (gduarl
hg(t.X) = hogy(t) g=123
X exp[f1RX1 + BAge + -+ BgSG
+8,,D,RX + 8,,D,Age + -+ + 8,5D5SG]
+83,DsRX + 83,D5Age + -+ + 835D5SG]
2w 5CVD Ol 5153 65 e dalig § 55w siasplis a8 g =\, YV L OLab
Lol YU Jus olad Camed 534S il anils o g Llodd ol (Sl ba g lo
S gl i ) e el § i a b Bl o a5 oS Lo h g o 4w )3
ol Jold s e Cd SG 5 SZ HG HX PF Wt Age RX (5 Kt P=A Jult

wlie y5b 4 5 ol Jo (R A SIS 2 L (CVD Sl i) Do Al 53 ke o0
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.:p@@?@uoﬁp,ng@(ﬁl)%yl{ g=YYDyRx o,
HRcq(RX =1 s ,5 RX = 0) = exp[B;]
HReyp(RX =1 Jlie ;5 RX = 0) = exp[B; + 851)]
HRory(RX =1 Jlis ,5 RX = 0) = exp[f; + 831)

sl o i das o (B HYLLM Jue 5550 5 51 fols o 5 (VF-9) J g
Wl V Jde 51 an by 0 a8 (V-9) Jgdar g 5 blae b St (G glus J gt
2315 550 6 1 Jae &K 0o 1 55 &8 e (sl T s il e

asil 2alS S Ll Bl LMy 5 Ul A O cdizen SuSS sles gl )
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oA 5(CVD (gl ,2) (Y-2) Jgdm oA LLM o5 5 odile Sb bou V# oS il ils ax 5
ool BUL o b V7 S Col ol a5 b aSK Ltz (g 5le (OThe 6l ) (F-4) J g
s (61 45T (Jl 55 LS 0 Gaia HLM e 4 b sy 20 8gj ul 5 LM (s 5 5
el dls |y Brtdg) ¢ germe Lk Sl g =3 59 =2 &5 SLGHR

LRX 51l e fdsd HR ool Ol v sl 5 50457 Gl c(VF=9) ddr 4 a2 5
b Sl ol OT Slie o7 0 55T s 4 et (555 ) Lot =l

HRcq(Rx =1 J& ys Rx = 0) = exp[— 0.550] = 0.577 = (1/1.733)
(VF-9) Jga

Var DF Coef. Std.Err. P>[Z] Haz.Ratio

Rx 1 -0.550 0.170 0.001 0.577
Age 1 0.005 0.142 0.970 1.005
Wt 1 0.187 0.138 0.173 1.206
PF 1 0.253 0.262 0.334 1.288
Hx 1 -0.094 0.179 0.599 0.910
HG 1 0.467 0.177 0.008 1.596
Sz 1 1.154 0.203 0.000 3.170
SG 1 1.343 0.202 0.000 3.830
Rx CVD 1 0.905 0.244 0.000 2.471
AgeCVD 1 0.332 0.196 0.089 1.394
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Wt CVvD
PF CVD
Hx CVD
HG CVD
SZ CVD
SG CVD

Rx Oth
Age Oth
Wt Oth
PF Oth
Hx Oth
HG Oth
SZ Oth
SG Oth

T

R e e N N N

-0.146
0.222
1.236
-0.449
-1.375
-1.366

-0.028
0.764
0.344
0.288
0.117
-0.111
-0.439
-1.797

0.203
0.377
0.259
0.268
0.417
0.275

0.327
0.248
0.265
0.497
0.337
0.345
0.470
0.423

0.472
0.556
0.000
0.094
0.001
0.000

0.932
0.002
0.194
0.562
0.727
0.748
0.350
0.000

0.864
1.248
3.441
0.638
0.253
0.255

0.972
2.147
1.411
1.334
1.125
0.895
0.645
0.166

4.1...;\9 (P=0/001) Sl ol )‘.\ Lxs )L;_w.! HO:ﬂl =0 QJ_AJT st.: .L“) D)LﬁT W

Log likelihood = -1831.92

Wald ChiSq = (—.550/.171) = 10.345(p=0.001)

95%CI For exp[Bicq]: exp[—0.550 + 1.96(0.171)] = (0.413,0.807)
3 ol Ll dlols 5 iy 05037 ok foas HR (sl oal Cons & mls b s o
0355 O 515368 e 6l 695 1 RX 31 mnd 6l ) By Sl oslizul L oS™ (1-4) Jgd
Lol £ 55 4S5 Sl RX 51 (6l 0dd o HR «(1F-2) U 3l oslial b .ol 0L
oS Al 5 Sy g0 4 L 5 el OTH L CVD

HReyp(Rx =1 las ;5 Rx = 0) = exp(B; + 614) = exp(—0.550 + 0.905) =

exp(0.355) = 1.426

HRory(Rx =1 Jlis 53 Rx = 0) = exp(B; + 8,1) = exp(—0.550 + 0.028) =
exp(—0.578) = 0.561

WaldCVD = [—B1+511

SEB 14821

LS S a5 dimad OLWSS odiaT s 4 (F24) 5 (Y-4) Jgu> esTL s ol
Lgy e gLaHR (gl - 740 Oliabsl alols 5 W1y & 3T oyl s (gl o LM e 31 050zl

]2

WaldOTH =

B1+3811

SEB

1+621

]2
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973 &l By + 8g1) g yomen 3,1kl (sllast L 6T 5Ly s ge 353 OTH 5 CVD &

2 (63, 3, kkl glalbs Lo (VF-4) Jador (g 5 55 & Jl> s il jesie g=2 L

pLosl (Sl (s 5 4l (ladS” Stata 5 SAS (glallp 5. ol 0k S8 815 5611, By
Ayls 1y Slawloes

b LMt 15 0T 48 0 Sl J g bl 3503 3505 LM Jite (801 Sl &5

(V Sisy) e ladis g, 5l ol ooy LiaS aS ot s ola ooy &

LSS adeaT (F-9) 5 (Y=9) ((V-9) g 534S 25, lacSu ) glaesls Jodos ¢l

e

(LMait) JesCo — OY (030> ogab iYa 19
Lo it Lol (1Y=9) Jgdr alive LMat ke 5550 (812 ool (st b (S5 8
$la sz 9D 5. 9Dz s D1 Al g5 sl piis g g ol G0 s )5 ol S b
Jie 5348 Wps 0 4B 8 I8 4 ool (la it Ol e 4 asl3 Xp 5 5 Xo 5 X1 (6 Sty
A si on o3lizul T 31 8 Slsle 53 LMar
Jioe 53 glad Syle Gy ol a8 Sl ol )l 59 J g0 2 50 &S (slad sl Ol
Jsl o &8 b 381y, ., 811 <ol 5 UDIXp 5 .., DiXo, DiXi o o & sle Jols LM
ol o U o Syl 050 Xy, o, Xy sla St Jola LM Jis 53 oles o,le
33 Bps s P
el o 0313 OLES 55 55 LMt Jube S8 5
e=1,...,C
hy(t.x) = hy(t)
X exp[611D1X1 + 811D1 X5 + - + 61,D1 X,
+831D,X1 + 832D,X5 + - + 83,0, Xp]
+831D3Xy + 83,D3X; + -+ + 83,D3X]
+...
+8¢1Dc Xy + 862D Xz + -+ + 8¢ DXy
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0ls 3,81 Sy S 5 cal o dites S slie o blowe sladts LM Juts 5 LMar s 0 g
oaliul SLSS glaesls 5y = LgT 5148 Slajsgmry plbg dal e 0L 5 boT
LaoT (glalasls 55T 5 5 LOT blze (gla0 50T o)beT 5 ko 5550 0o 5,57 5 GBHR 545
(s 53 55 T (sl )3T s dlous (51 0 a3lizl (slad g &Sl 5 4 5 L) il n OLSS
sl 0l 03551 15 53 LMart o5l Sl Jute (3 g5 Helin) g =1 6l (Sl o line

Ry (tX)= hoy (t) X exp[811 Xy + 811Xz + -+ + 61, X,]
gl 1 8 5y o bl 53 Gl aie alie Ll G Tl O oS S a5 S5l
D:=1 s Dy=...=Dc=0

sLysan S by K68 e X ple cddb (Vo) Hldie 53 b g e Xa ST ol o
HR Sllos Jse 3 g =1 (6l bl 4 bl 5 5om g Jbe 53 XiXy Jold 5 0 G le
S S o S3T3b i dal s €XP(6711) Gslus SaS (sla pite gl ok fdas X1 3
il o X1 s o By O 534S 55 exp(By) Soyge 4 blaa HR Je 5 35 LM ot s

Les 48 (sleblone b a3 038 4oV b ST o bliws Jua K 51 550 9 2 6l
Dy =04, d#9sDg=10T,008) 4T 0wt lwlg Sl o0 Slle Jols

Jie K87 ola e X Lo 5 5L (0 5Y) lis 55 b g e Xa 19 >1 (gl ol b
aS X1 JSTHR Slaloe J g, cddl 2310 3 g g e 53 XiX1 Jold o0 o le 5 L
b sl (S ln ok s SKaST (gla puiie ol (51

hi (tX)= ho, () X exp[851 Xy + 851Xs + -+ + 85 Xp]

s5exXp(By + 6g1) sl HR Sliwls J 50 5 LM Jte (1 ‘Sr—:‘fu‘ 373

Ikl ol ol zils 4 5L g5 WHR o5 (b T blawl g >1 6l s LMar Je 55 cpl sl
Jie 53 48" Jlo 3ol izl BB (5 5 3l i sb 0 e o) 48T ol (g0l 3557
LT 53) sl ol 1y Slodoy Slanlows  gazmn 3515l 312wl 5557 (512 4L LM
(pzsls 03915 (By + 851) ¢ gomn 3 1kl 3l ol

23 gt 5 e 15 O guad 305 5 LMar dte gl (slaesls Sl eslizal b 0 55|

53 el S 1) il 555028 457 (SC) et (suail LSS LMay Jute

Ulod s abe 20 0=1,2,3 (sla s L1 b SLEb e cpl 530S o otalicn 15 53 1, 5,8 -
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NELIN. Y (J"\;J{.L""liCVD cqlb_,w) LﬁJﬁL:«:._}' C}a cJ...SGBJaAA{
0=1,2,3
hg(t.x) = hog(t)
X exp[811D1Rx + 81,D1Age + -+ + 81,D;SG
+(Sé1D2RX + éézDzAge + b + 8é8D256
+8é1D3Rx + 652D3Age + A + 6é8D3SG]
) D1 oo Sl Jale Jsl o (e sled Caad 53 &8 Cl ol a5 LB a5
65730 .omul SG (SZ HG HX PF Wt Age RX (¢ i A 31 &S5 2 L (Ca Silis
ile el g Shle a5 05 b Sy ol D13 Jali Jgl o LM Jike )3 487 087 e
J_g;‘.'.a)Dz L;"ﬁb—jb&\.h%gﬂ@budﬁug_ﬁ]}bjb.wwfijjbcl_l\/l Jde
ol i A 51 o L (OTH SLes Laee) D3 5 (CVD Kl
Sy iy il £ 55 ra b Ble RX S sl 1y HR U a3 0150 Y Joke 51 oslizal U
.C;M‘LMalt Ju\ﬁ DL DgRX 6’]"2 C)‘JL:.G ;,".’.f’! 652 OT DL 45 C,\.&}.’ eXp(6éz)
HR¢o(RX =1 Jlis ,3RX = 0) = exp[514]
HReyp(RX =1 Jlis ,5RX =0) = exp[631)]
HRory(RX =1 Jla jsRX =0) = exp[d31)]
b 4 48T LgT s luitiad ol il Sl esliznl L HR ! (gl s Oluabsl dbols 5 W15 O 505 0 )beT

AT o s 4 sl gl Al BB LMt Jute (25 5 53 J sl 35150kl 3l il O s S taes

o2

Wald, = [Sj‘” ] g= 1(CA), 2(CVD), 3(OTH)
851

Sl Sl esliinl Uy (s )leT glablizul oS s o Games 4 1y o)l-l o) LMt Jke oyl 5l

LM Jv\.ﬁ).} 45&\9— BERELY) rbu‘ cg:m«:‘c\fd..ﬂ\ J»B LMat Je LQJS'%KL?-)F)‘L.:&'MA "y

s (B e gl S 4 s bl oyl plil s Dlenbome 039 Fodony Msa

.MJGA olas b y Oloedp 3 ok wf LMat Jts gfzj)‘ﬂ )" J.p\> @)} (Y0-9) d)-\>

(16-4) Jgua

Var DF Coef. Std.Err. P>[Z] Haz.Ratio




VO ) slocm; sl Julow 1ot Joa

Rx Ca 1 -0.550 0.170 0.001 0.577
Age Ca 1 0.005 0.142 0.970 1.005
Wt Ca 1 0.187 0.138 0.173 1.206
PF Ca 1 0.253 0.262 0.334 1.288
Hx Ca 1 -0.094 0.179 0.599 0.910
HG Ca 1 0.467 0.177 0.008 1.596
SZ Ca 1 1.154 0.203 0.000 3.170
SG Ca 1 1.343 0.202 0.000 3.830
Rx CVD 1 0.354 0.174 0.042 1.429
AgeCVD 1 0.337 0.134 0.012 1.401
Wt CVD 1 0.041 0.150 0.783 1.042
PFCVD 1 0.475 0.270 0.079 1.608
Hx CVD 1 1.041 0.187 0.000 3.131
HG CVD 1 0.018 0.202 0.929 1.018
SZ CVD 1 -0.222 0.364 0.542 0.801
SG CVvD 1 -0.023 0.186 0.900 0.977
Rx Oth 1 -0.578 0.279 0.038 0.561
Age Oth 1 0.770 0.204 0.000 2.159
Wt Oth 1 0.532 0.227 0.019 1.702
PF Oth 1 0.541 0.422 0.200 1.718
Hx Oth 1 0.023 0.285 0.935 1.023
HG Oth 1 0.357 0.296 0.228 1.428
SZ Oth 1 0.715 0.423 0.091 2.045
SG Oth 1 -0.454 0.298 0.127 0.635

Log likelihood=-1831.916

d) N gy am b 0 (V-8) Jsdar 5o (s 5 o AL (V0-9) s J gl o A
sl Olge o e e 5CVD S 5368 0 0T 5348 Ol pu 153 65 0 gl gl
ol DLSG (ks o a3 8 i o

Pl by (V-0) g 5o edbosls (5l (g 5 o AL g 0l 55 (s oA
s il [y Lagglen sl s 0w 515568 2 )CVD Jl 53 &5 Lo ol 6B s e
Wl QLSS (o3 8

Sl Bl Jle 2550 4 by e (M-9) gt o A L gl ol 5T oA cpioman
(08,8 A 55 il |y Lagsolagy il 5 0y 3153 8 0) as )by o 153 5 0
el QLSS
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Cewd 4 LMat Jis )\ oala b S (VO-9) djv\-" 3 el 03l &Lu LS":)J"" &'ﬂ'lﬂlﬁu‘
ol (S 5las (F=0) 5 (Y-0) ((V-9) 6B Tur gl 3 0 5,18 =B Lot

(LM 0gu) ¥ (9 Jilho 35 (410 S Jo) V (59

w23 B3 LMt L LM gladie |z 487 il & Jlas dlsm ol ek (gl ol oS
V rs 3l eslial L a8 e Jis e 3511 5l ol gl L k0T mbs o s )
o5l Lo L LM L LM (sladie (suind g 3 457 ol ol ey ol QLSS T gp S
Gl Gladde b &8 (2, slaeSs ) sladie Caliies Dl goast 0553 (5)bT blizal
La bzl plol (S8 dns oo 5 0,5 s oy 4 L T 015 8V sy 51 Jols
o)l Jde ol ool o5 S8 1) b sLaesls Jlta 3l eslizal b 5 LM Jote Sl eslizal |
el 0 303 OLES 5 53

0=1,2,3
hy (£.X) = hgg(t)
X exp[f1RX + B,Age + -+ BgSG
+6,1D,RX + 8,,D,Age + -+ + 8,5D,5G
+6831D3RX + 6,1D3Age + -+ + 634D3SG

glaosls 53 (bl Jlsm &S5 oy plonil 15 LMt Jobe 3l o3linal L 015 | s DLzl e
PSS e bl Snline S op 05 LM uiail ST e LT &7 il L
S A4S 2 LM guaal

Ll 15 Doy g0 & S o 054 SC U

9=1.2,3
h;(t/.X) = h(’;g(t) X exp[B1RX + B,Age + -+ + BgSG]

X1 Al 55 ite Nea Kty G 31 61 0, blbve s 45 ol 0l 5 3 Juke o) o
Aoy e el £ 5 n Sl e 3 ol sl it sl gl okl s (Al 5 poice)
el QLSS

Sl RX 51 s Cd VU 28 0m 5 09l LM ol (siail (WSS Jule ) Jle 6l
sl RX s 5 B1 ST exp(Br) bl sslus g 2
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&Svﬁﬂbj.l_i)uiﬁ._{rkjl_lvlodﬁd@@w{\fdhdmwuﬁdﬂbrb’d‘é‘j
Soslinal U (Solo ay o 4 p (furys s Jio S3len (Son (25 0 5 0dd (suaih
Q)HM@L@))WQ}AJTo)bTw\w)j&BdWJJWQ}AJT)LMJ.M
.@l&:lj"\'@):\‘?l{jaélf@jy‘LgbeoubJé@JJ.QTGAQ,.M;A;_J&}

LR = —2logLr — (—2logLg)

(a8l als Jue) S 0 Oy gatb WSS Je =R

(oIS i) GES o ki oSS Jou=F

Lds 6 5 o olwa Ho y3 &S Sl G ol i sl VF
ol u,:,_(r.af Osb luaib WS Jde ¢S5 5 oS T dile e o OlES pb slaosls
S S s 3m5 b G REA 5 b s 055 5 i 9 3
5 L DL sl slag sl ol ST i 3 sd e Lsb R0 () ads) Sl b
(,.:.&b asls Sgline glag ¢l Solite la b

(V#-9) Jga
Var DF Coef. Std.Err. P>[Z] Haz.Ratio

Rx 1 -0.185 0.110 0.092 0.831
Age 1 0.287 0.087 0.001 1.332
Wt 1 0.198 0.093 0.032 1.219
PF 1 0.402 0.170 0.018 1.495
Hx 1 0.437 0.112 0.000 1.548
HG 1 0.292 0.120 0.015 1.339
Sz 1 0.672 0.159 0.000 1.958

SG 1 0.399 0.115 0.001 1.491
Log likelihood=-1892.091

PSS Jae) 4l 2alS Jue sl plaziays 02 )8 )T (19-9) Jsudr 4 4 5 L
((10-0) L) (VF=2) Ui 4y 55 L 5 Sl -VARY/0 8 (23S 0 5ok (sutipaih
el ARV (28 o p el SIS Je) JolST Jike (sl o lain ) (.;,”,KJ oyleT
bl ol (LR) sl ys s 0 305T 05T &y goo ol 53
LR= -2 log Lr-(-2logL) = -2(-1892.091) -(-2(-1831.916)) = 120.35
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DieP Ll (35T am 53 VP L 53 G ()8 55 il o 85 o 0pe3T o)L
SIS Jie Jle ol 53l b el 0905 T s (615 YU (s lsbinn Sl &8 o +/00) 51 S
el RS 0 Ok suaih SIS e ) Smlie S e guaid

CVD 3155 &8 a0l i1 53 &5 jn (265 S, o il et (slaosls 42 yazme 51
s e iy RS em O giaih ST Je 55 (6 el (Dl a5 35 50
A4S o ls HUisl s (5 slite b sl lon ¢ L 5 SICVD 5 0w o LT
ke (sla(s)ley (512 Cun&s 0L 655 2 (RX) Olejs § 5 Lo e o Ky 51 &S o
Aol Ogla

HRco(Rx =0 s ,31) # HRcyp(Rx = 0 lis 53 1)

o) Sy ol 9n sl i O ol e 26 (cbeS y candllas S5 y3 ST 5
o\_,simfpj_adlﬂg_w\‘)_i“@u_;ﬁj”;wuﬂ;\6@1%5‘}{@@.,5,.
Bl s aily RS om0 LM uiail (ST Jus 05 51 olie D) g0 0l 53 A3
el 16 eSS oo (L)

4SS o odalin o (oS UL LM Je 55310038 (o b slaesls Jle 4 o5b 53
(1¥-9) Jsds slaesls gl o 457 Sl WS PH Jus S LM pleals QLS LMy L 1, 0T
gm,\_;u.\_ﬂq_i,g,;)amaﬁﬁ,g@@,su&ws\ﬁsug@@aQT,J5
Sladdes 5ILMy Jue 03 57 plaze g1 (4) Sl 1 dde ol 53 ol o eslinal (4 5 LIS
il gl 4 OTh 5CVD (b o3 ke 55 Jols LMy Jube . les S o3l LMar s LM
sLaesls (dm b bl p 55 LMy Jidee (251 LM dis dsle ol s jie ol (5355
Sl el 05 (stais o STEPH Jobe S5 LMy Jobe 487 LT 13 585 o plonil (1Y-8) J g
ab p SN S o o3l ¥ b gla 25, SIOTh 5CVD (sla e PH 45 5 (6515 (o
V’S o3zl (oud guuarl WS LM Jue 5ILMy Jde (gl 4 L sl 413 . PH

h*(t.X) = hi(t)
X exp[y;CVD + y,0TH
+B1RX + B3Age + -+ BgSG
+B31D,RX + B5,D,Age + -+ + B3SG
+B31D3RX + B3,D3Age + -+ + B3gSG]
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S oS 50 b Ol e L s5) = RX 510 bloes o 03,557 s 0 (61 4
ISl sl B D) g ol 53 ST Ll CVD=0Th=0
HRcq(RX =1 Jlis ,5 RX = 0) = exp[55;]
b Sl pl 55 OTH 5CVD 65y »RX il s Cod alie 5b 4
HRcyp(RX =1 Jlis )3 RX = 0) = exp[y;, + 631)]
HRory(RX =1 Jlae )3 RX = 0) = exp[y; + 634]
Slresls 4o gazme (555 2 LMu das 3515 51 ol zmli 055 (5 ey Slowssds 55 lomis] 5
L SN e 0 251 4 S LM Jie 487 057 0 050 g a5 pl 0 Lo s s b
Sl o (gl (6 2t 6 p i alanl (VY-9) g &y sm 4 g laesls
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1. Effect size
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